PDF ONLINE
www.lidl-service.com

(¥,
i

PORTABLE CORDLESS COMPRESSOR USKT 60 C4

PORTABLE

CORDLESS COMPRESSOR
Operation and Safety Notes

Translation of the original instructions
GD

PRENOSNI KOMPRESOR
S POLNILNO BATERIJO

Navodila za upravljanje in varnostna opozorila
Prevod originalnega navodila za uporabo

GO
PRENOSNY AKUMULATO-
ROVY KOMPRESOR

Ndvod na obsluhu a bezpeénostné upozornenia

Origindlny ndvod na obsluhu

@
HORDOZHATO AKKUS
KOMPRESSZOR

Kezelési és biztonsdgi hivatkozasok
Az eredeti haszndlati utasitds forditdsa

< .
PRENOSNY
AKU KOMPRESOR

Ndvod k obsluze a bezpe&nostni pokyny
Origindlni ndvod k obsluze

@@
TRAGBARER
AKKU-KOMPRESSOR

Bedienungs- und Sicherheitshinweise
Originalbetriebsanleitung

IAN 457954 _2401




Before reading, unfold the page containing the illustrations and familiarise yourself with all
functions of the device.

@
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mindegyik funkciéjdt.

GD

Pred branjem odprite stran s slikami in se nato seznanite z vsemi funkcijami naprave.
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Nez zadnete &ist tento ndvod k obsluze, rozlozte strénku s obrézky a seznamte se se viemi
funkcemi zafizeni.

GO

Prv nez zaénete &itaf tento névod, rozloZte si stranu s obrézkami a potom sa obozndmte so
vietkymi funkciami zariadenia.

@ @D
Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie sich
anschlieBend mit allen Funktionen des Gerétes vertraut.

GB Operation and Safety Notes Page 5
HU Kezelési és biztonsdgi hivatkozdsok Oldal 20
Sl Navodila za upravljanje in varnostna opozorila Stran 36
Ccz Ndvod k obsluze a bezpe&nostni pokyny Strana 51
SK Ndvod na obsluhu a bezpeénostné upozornenia Strana 65

DE/AT/CH Montage-, Bedienungs- und Sicherheitshinweise Seite 79










Table of pictograms used ...

Introduction .................cccooiiiii
Infended USe ......coveriiiiieiic
Scope of delivery.........cooooeviiiiiiiiiiiie,
Equipment ......coooiiiiii
Technical Specifications.............cccooeiiiiiiiin.

Safety instructions ...

Specific safety instructions ...........................

Using the device.......................ooo
Checking the capacity of the portable compressor ..
Charging the portable compressor........................
Using the portable compressor ...............ccco.....
Switch on lighting ..o

Troubleshooting ...,

Cleaning................cooocoiiiiiiiii

SIOrage .......ooooviiiiiiiiiiii e

Information about recycling and disposal...

Original EC Declaration of Conformity .........

Warranty and service information...............
Warranty conditions............ooeeeeiiiiiiiiiieee,
Warranty period and statutory claims for defects.....
Extent of warranty.........c.coooiiiiiiii
Processing of warranty claims ..

Service..........ccccooiiiiiiini

® Table of pictograms used

Read the operating instructions!

Use hearing protection!

The device is only suitable for
indoor operation.

Warning: Risk of electric shock!
Danger fo life!

.Observ.e warnings and safety Do not expose the device to rain!
instructions!
The LED bulb is not suitable for ,
. - Don't throw away - recycle!
domestic room lighting.
—

;;E; The LED bulb is suitable for (] Dispose of the device and
extreme femperatures down fo ﬁ" packaging in an environmentally

-21°C 21 °C. friendly manner!

@ Appliance class Il IP20 Protection class
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You are legally obliged to place
devices marked as such in a
collection which is separate

from unsorted municipal waste.
Disposal through household waste

Warning: Compressor system
can start without warning.
is prohibited.

Please note Made from recycled material.

=== | Direct current & Attention! Hot surface!
&&
N

Packaging material made from

On/Off switch i
PA‘P) corrugated paper
On/Off button for th -
" ufton for the ‘l.' Power button for LED light
compressor D
Suitable for cars, motorbikes, Q) Lm Guaranteed sound power level of
bicycles or leisure equipment. I 95 decibels

Portable cordless compressor USKT 60 C4
® Introduction
A Congratulations! You have purchased one of our high-quality products. Please familiarise

¥ yourself with the product before using it for the first time. To do this, please read through the
following operating and safety instructions carefully.

KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN!
® Intended use

The integrated compressor unit is designed to adjust the pressure in tyres (e.g. vehicle and bicycle
tyres), and for the generation of pressure for balls and other small-scale inflatable articles. Do not use
the compressor to inflate tyres which are completely flat or articles with a large volume (e.g. airbeds),
as it can overheat rapidly in the absence of back pressure. This portable compressor is not designed for
continuous operation to generate pressure for longer than 5 minutes at a time.

Keep these instructions in a safe place. Ensure you hand over all documentation when passing the
product on to anyone else. Any use that differs to the intended use as stated above is prohibited and
potentially dangerous. Damage or injury caused by misuse and disregarding the above warning is not
covered by the warranty or any liability on the part of the manufacturer. The device is not intended for
commercial use. If it is used commercially then this voids the guarantee. The product must only be started
up initially by people who have been trained to do so.
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@ The LED bulb is not suitable for domestic room lighting.

=1°¢ The LED bulb is suitable for extreme temperatures down to -21 °C.

® Scope of delivery

1 portable compressor

1 set of operating instructions

Accessories:

1 storage bag

3 valve adapters

1 compressed air hose with threaded connection
1 USB cable

1 USB adapter for cigarette lighter

® Equipment
@ PLEASE NOTE: After unpacking the product, please check immediately that all of the package
contents are present and that the portable compressor is in perfect condition. Do not use the device if it

is defective.

To check this, see Fig. A-F:

Portable compressor

On/Off button for compressor ‘5‘

LED button “®%

“_" button

“+" button

Digital pressure gauge with pressure display (not trade-approved)

On/Off button Q)

Compressed air hose connection

LED light

Car tyre valve adapter

Compressed air hose with threaded connection

Valve adapter for inflatable items

Dunlop valve for bicycle tyres

Valve adapter for balls (ball needle)

G| & &G E|E] ||| & ] |« B])| ]| B[]

Cover cap for the accessory compartment
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USB C charging port

12 V cigarette lighter USB adapter

USB cable

USB connector

8| E| &) &

Storage bag

CD PLEASE NOTE: The use of the term ‘product’ or ‘device’ in the following text refers to the portable
compressor described in this instruction manual.

® Technical Specifications

Model: USKT 60 C4

Battery type: 4 cells type JS 14500-500 mAh

Battery, chemical system: Lithium Iron Phosphate (LiFePO4)

Battery capacity: 500 mAh, 12.8V ===, 6.4 Wh

Charge cycles: 1000

Charging time: Up to 3 hours when usinga 5V === 1A
USB AC adapter

Operating temperature for compressor: 0 °C-60 °C

Operating temperature for LED: 21 °C-60 °C

Voltage: 128V ===

Input (charging port): 5V === TAUSBC

Current draw: max. 10 A

Maximum achievable pressure: 4.1 bar

Continuous operation: max. 5 min*

Air flow rate: 15 |/min

Engine power: 70 W

Guaranteed sound power level (L,,): 95 dB(A)

Measured sound power level [L,,): 91.0 dB(A)

Measuring uncertainty (K,,,): 2.55 dB(A)

Sound pressure level (L,,): 91.0 dB(A)

Measuring uncertainty (K,): 3 dB(A)

@ PLEASE NOTE: The noise emission values were determined in accordance with EN ISO 3744:1995.

* Continuous operation: Do not operate the integrated compressor unit for more than 5 minutes without
interruption. Following this, there must be a rest period of 15 minutes. Changes fo technical and visual
aspects of the product may be made as part of future developments without notice. Accordingly, no
warranty is offered for the physical dimensions, information and specifications in these operating
instructions. The operating instructions cannot therefore be used as the basis for asserting a legal claim.
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® Safety instructions

PLEASE READ THROUGH THE OPERATING INSTRUCTIONS

CAREFULLY BEFORE USE. THESE FORM PART OF THE

PRODUCT AND MUST BE AVAILABLE AT ALL TIMES!
KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN!

This section covers the basic safety regulations applicable when

working with the device.

Personal safety:

= This device may be used by children aged 8 years and older, and
by persons with reduced pKysicol, sensory or mental capacities,
or a lack of experience and knowledge, if they are supervised
or have been instructed in how to use the device safely and
understand the dangers that may arise when using it. Do not allow
children to play with the device. Cleaning and day-to-day mainte-
nance must not be performed by children without supervision.

= Children must be supervised to ensure that they do not play with
the device.

= Keep the device away from people - especially children — and
household pets.

= Within the working area, the user is responsible for any damage
or injury fo third parties that was caused by the use of the device.

= During operation, never point the device at yourself or other indi-
viduo?s, and keep the device well way from your ears and eyes.
There is a risk of injury!

= Do not leave the device unsupervised while running. Comply with
the filling instructions for the inflatable item. The inﬁotable item
could burst and cause serious injuries.

= Keep the device in a dry location and out of the reach of children.

This helps prevent device damage and possible personal injuries
that could result from it:
Working with the device:
= Do not use the device while driving the vehicle.
= Before setup or first use, check the device for any damage and do
not use unless in perfect working order.
= Do not expose the device to rain or wet weather. Do not let the
device come into contact with water. Do not immerse the device in
water. There is a risk of electric shock!
= Keep all openings of the device free during operation. Do not
block the openings with your hands or fingers, and do not cover
the device. There is a risk of overheating!
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In hot weather, do not leave the device in the car.

This could permanently damage the device.

The device will become warm during use. There is a risk of burn

injuries from touching the hot surfaces.

Take care to ensure that sand, dust and other small foreign objects

cannot enter the air inlet or air outlet openings.

Do not operate the device near to flammable liquids or gases.

Do not use the device to draw in hot fumes. Failure to comply risks

causing a fire or explosion!

Switch the device oFf and remove the mains plug from the socket in

the following cases:

- if you are not using the device;

- if you are leaving the device unsupervised;

- if you are doing cleaning work;

—if the connection cable is damaged:;

- if foreign objects have got into the device or you notice unusual
noises.

Only use the accessories supplied and recommended by the manu-

facturer.

Do not dismantle or modify the portable compressor.

This device must only be repaired by a maintenance technician.

Do not use the device in areas with a risk of explosion, e.g. near

flammable liquids, gases or powders.

Do not expose the gevice to any source of heat.

Do not store in places where the temperature can exceed 70 °C.

Only charge in an ambient temperature between 0 °C and 40 °C.

Only use the USB cable suppﬁed with the device ora 12V

cigarette lighter USB adapter b.

A This helps prevent device damage and possible personal injuries

that could result from it:

/\ CAUTION! How fo avoid accidents and injuries resulting from
electric shock:

Electrical safety:

Do not use the device if the switch cannot be switched on and off.
Arrange for damaged switches to be replaced.

Do not carry the device by the cable. Do not unplug the plug from
the socket by pulling on the cable. Protect the cable from heat, oil
and sharp edges.

If thke cable is damaged, unplug the plug immediately from the
socket.
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Rechargeable battery packs:

@ CAUTION! EXPLOSION HAZARD!

= Do not open and/or short-circuit the portable compressor .
This could cause the device to overheat, ignite or explode.

= Do not expose the portable compressor [ to high temperatures.
The battery could explode.

= Check the portable compressor [ regularly for leakage. Leaking or
damaged batteries may cause burns if they come into contact with
skin. In this situation, onoys wear suitable safety gloves! Carefully
wipe up the liquid with a cloth and avoid contact with skin and
eyes. In the event of contact with skin or eyes, rinse immediately
with clean water and seek medical attention.

® Specific safety instructions

= We recommend charging the portable compressor @ once a month.

= A slightly higher temperature during charging is absolutely normal
and not a malfunction. However, we do recommend leaving the
portable compressor [ to rest for 15 minutes before using.

= Protect the portable compressor 01 from moisture and higﬁ tempera-
tures, including fires.

= Store the portable compressor @ in a dry place and protect the
device from moisture and corrosion.

= |f you notice the portable compressor [ is leaking, producing an
unusual odour or looking deformed in any way, stop using the
device immediately and contact the manufacturer.

= Do not drop the portable compressor @ while it is being used.

= The portob?e compressor [ is designed for use with car tyres.

It is not designed for use with large tyres like tractor or truck tyres.
(D PLEASE NOTE: The digital pressure gauge with pressure display
] of the portable compressor [l is not trade-approved. After pumping
up inflatable items where the wrong pressure could be dangerous
(e.g. vehicle tyres after a breokdownsj, always check the pressure at a
service point with a trade-approved device. Check the pressure of the
inflatable item there.
= During inflation, high temperatures can be produced at the air

outlet. There is a risﬁ( of burn injuries!
= The device must not be used while it is being charged.

There is a risk of overheating.
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® Using the device

@ PLEASE NOTE: After being switched on, the display switches off after approx. 30 seconds, if the
compressor is not switched on. Alternatively, the portable compressor [1] can be switched off by pressing
the On/Off button [7] for at least 3 seconds.

® Checking the capacity of the portable compressor

B Switch the portable compressor [1] on by pressing the On/Off button [7].

®  The number of illuminated bars in the battery symbol on the digital pressure gauge with pressure
display [é] indicates the charge level of the rechargeable battery pack of the portable compressor [11.

B When the device is fully charged, all four bars will be lit.

® Charging the portable compressor

B The portable compressor 1] can be charged with an appropriate USB A plug (e.g. 12 V cigarette lighter
USB adapter [17) or an appropriate USB AC adapter (operating peak output voltage U_, . 5V ===).

B To do this connect the USB cable 18] to the USB C charging port 18 of the device. Then connect the
USB cable 18 with the 12 V cigarette lighter USB odopier% an appropriate USB power connection
or an appropriate USB plug socket.

@ PLEASE NOTE: USB AC adapter not included in the scope of delivery.
ATTENTION: Only use the 12 V cigarette lighter USB adapter 17 and USB cable 18] as supplied with
the device.

@ PLEASE NOTE: An undervoltage protection circuit is installed in the portable compressor [ to
protect the device from damage. This prevents a deep discharge of the portable compressor [1] and
automatically switches the device off once the rechargeable battery pack is fully discharged. In this case,
the device can no longer be switched on or used. Please re-charge the portable compressor [1], as

described.

@ PLEASE NOTE: For safety reasons the device cannot be charged if a battery cell is defective or
deeply discharged. The digital pressure gauge with air pressure display [é] then shows “Err”. In this case,
please contact our service point.

® Using the portable compressor

B Take off the cover cap for the accessory compartment 15l and remove the compressed air hose with
threaded connection 1], Screw the compressed air hose with threaded connection (1] onto the
compressed air hose connection [8] of the portable compressor [1] (see Fig. B or C).

Do not operate the device in a dusty environment. This is a fire risk and the device could be
damaged.

CD PLEASE NOTE: You can either use the compressed air hose with threaded connection 1] directly
or use it together with the valve adapters 12, 13 and [14 supplied as part of the delivery.

Connecting the compressed air hose without a valve adapter.
B Screw the free end of the compressed air hose with threaded connection [11] directly on to the
connection valve of the inflatable item.

Connecting the compressed air hose with a valve adapter
B The valve adapters [12, 13 and [19] are located under the cover cap for the accessory compartment 13
(see Fig. C).
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B First screw the required valve adapter 12, 13 or [14] o the free end of the compressed air hose with
threaded connection

®  Connect the valve adapters 12, 13 or 14 into the connecting valve on the inflatable item (remove
valve cap on inflatable item first if necessary).

Removing the compressed air hose

®  Connecting without the valve adapters 12, 13 or [14: Unscrew the compressed connection hose with
threaded connection 1] off the valve of the inflatable item.

B Connecting with the valve adapters 12, 13 or [14]: First undo the valve adapter from the connecting
valve of the inflatable item. Unscrew the valve adapters 12, 13 or 14 off the compressed air hose
with threaded connection [ (if necessary, reattach the valve cap on to the inflatable item).

@ PLEASE NOTE: When disconnecting the compressed air hose with threaded connection 1], air
can escape from the valve of the inflatable item. Ensure that you remove the compressed air hose with
threaded connection 11 as quickly as possible.

Preseﬂmg the air pressure
Switch the portable compressor [1] on using the On/Off button [Z].

B Connect the compressed air hose with threaded connection 1] of the portable compressor [1to the
inflatable item which you want to inflate. To do so, please proceed as described in the previous
section.

B Pressing the On/Off button [Z] again will allow you to select the desired unit of pressure. There is a
choice between the following units: pounds per square inch (“PSI”), Bar (“Bar”) and kilogrammes
per square centimetre (“kg/cm?”) (see Fig. A).

B Use the “+” button [5] and the “-" button [4] to select the desired pressure. To speed up the selection,
you can keep the respective button pressed down for longer. Pressure settings between 0.2 bar and
4.1 bar are possible in 0.05 bar steps (see Fig. A).

@ PLEASE NOTE: If a button is not pressed for 5 seconds, the display will display the ACTUAL value
of the pressure. The pressure which has been set remains stored.

B Switch the integrated compressor unit on by pressing the On/Off button for the compressor [2] once.

®  The compressor will start and pump up the inflatable item.

B You can switch off the compressor at any time by pressing the On/Off button for the compressor [2]
once more.

m  Otherwise, the compressor will switch off automatically once the inflatable item has reached the
preset pressure.

B Disconnect the inflatable item from the compressed air hose with threaded connection 1] as
described in the previous section.

B Atthe end of the job, unscrew the compressed air hose with threaded connection (1] back off the
compressed air hose connection [8] of the portable compressor [1].

@ ATTENTION: During operation, the compressed air hose connection [8] of the portable compressor
(] will get hot. Make sure that you do not come into contact with it during operation to avoid suffering
burns. At the end of the job, wait for at least 10 minutes before you unscrew the compressed air hose
with threaded connection 1] back off the device.

PLEASE NOTE: After being switched on, the display switches off after approx. 30 seconds, if the
compressor is not switched on.

PLEASE NOTE: The digital pressure gauge with pressure display [6] of the portable compressor [1] is
not trade-approved. After pumping up inflatable items where the wrong pressure could be dangerous
(e.g. bicycle tyres), always check the pressure at a service point with a frade-approved device.

Check the pressure of the inflatable item there.
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Tips for use

The device is not intended for continuous operation. The device was designed to create air pressure

- not an air flow. Please do not use the device for more than 5 minutes at a time, to avoid overheating
and damage to the device. After 5 minutes continuous operation the “OH" display flashes on the digital
pressure gauge with pressure display [6]. This indicates imminent overheating. Switch the device off at
that point in order to protect it from overheating. Then let the device cool down for at least 15 minutes.
We recommend first filling a large-volume item with air, in order to then generate the required pressure
with the device.

Checking the air pressure with the portable compressor

@ PLEASE NOTE: The digital pressure gauge with pressure display [6] of the portable compressor [1]
is not trade-approved.

®  Connect the inflatable item to the compressed air hose with threaded connection (11 of the portable
compressor [1], whose pressure you want to check. To do so, please proceed as described in the
section “Connecting the compressed air hose with a valve adapter” or “Connecting the compressed
air hose without a valve adapter”.

B Switch the portable compressor [1] on using the On/Off button [Z].

H  Use the On/Off button [Z] to select the desired unit of pressure. There is a choice between the
following units: pounds per square inch (“PSI”), Bar (“Bar”) and kilogrammes per square centimetre
("kg/cm?”’) (see Fig. A).

B The digital pressure gauge with pressure display [6] shows the pressure of the connected inflatable
item in the preset unit.

B Disconnect the inflatable item from the compressed air hose with threaded connection 1] of the
portable compressor [1]. To do so, please proceed as described in the section “Removing the
compressed air hose”.

@ PLEASE NOTE: When disconnecting the compressed air hose with threaded connection [11], air
can escape from the valve of the inflatable item. Ensure that you remove the compressed air hose with
threaded connection 1] as quickly as possible.

Safety fuse

If the device becomes overloaded or malfunctions, the safety fuse triggers to protect the device.

Never use a fuse with a higher release current strength.
A There is a risk of fire!

@ ATTENTION: To protect people and property, an overheat protection circuit has been installed for
the rechargeable battery pack in the portable compressor [11. This prevents an overheating of the
rechargeable battery pack installed in the device and automatically switches off the portable compressor
[1]if the battery temperature is too high. If this happens, allow the device to cool down prior to using it
again.

Attention: The compressor function must not be used while the portable compressor [1]is being charged.
There is a risk of overheating.

® Switch on lighting

Light mode
®u  To switch on the LED%}ght [9] press the LED button [3] once briefly.
B Press the LED button [3] three times to turn the LED lights [2] off again.
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Flash mode

B To switch on the LED light [2] press the LED button [3] once briefly. The LED light [2] will then be
permanently lit.

B Briefly press the LED button [3] once again and the LED light [2] will switch to flashing mode.

B Briefly press the LED button [3] once again and the LED light [2] will switch to SOS mode.
There will be 3 short flashes, 3 long flashes and another 3 short flashes.

B Briefly press the LED button [3] once again to switch off the LED light [9].

A CAUTION! Do not look directly at the LED lights [2] as this can damage your eyes.

@ ATTENTION: The light must not be used while the portable compressor 1] is being charged.
There is a risk of overheating.

® Troubleshooting

® = problem
® = cause
O = remedy

® No reaction when the On/Off button is pressed [7].
® Undervoltage protection is activated for the portable compressor [1].
O Charge the device as described.

® Cleaning

@ ATTENTION: The device must not come into contact with water or be placed in water.
There is a risk of injury due to electric shock if moisture enters the device.

B Do not use cleaners or solvents. These could damage the device beyond repair.
H  Keep the housing and device accessories clean.
B Use a damp cloth or a soft brush to clean the device and the accessories.

® Storage

u  Keep the device in a dry location and out of the reach of children.

B To avoid damage, take care to ensure that the compressed air hose with threaded connection 1]
does not become kinked.

B Store the valve adapters 12, 19 and 14, as well as the compressed air hose with threaded connection
(1] under the cover cap for the accessory compartment 18] (see Fig. C).

H  Store the device in the storage bag provided [%

® Information about recycling and disposal

E 3 S DO NOT DISPOSE OF ELECTRICAL TOOLS IN HOUSEHOLD WASTE!
%" DON'T THROW AWAY - RECYCLE!
—
According to European Directive 2012/19/EU, used electrical devices must be collected separately

for environmentally compatible recycling or recovery. The symbol of the crossed out dustbin means that

this device must not be disposed of in household waste at the end of its service life. The device must be

handed in at established collection points, recycling centres or waste management depots. The disposal
of defective devices which you have sent in will be carried out free of charge. In addition, distributors of
electrical and electronic equipment as well as food distributors are obliged to accept returned waste.
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Lidl provides you with return options directly in its branches and shops. Return and disposal is free of
charge for you. When buying a new device you have the right to return an equivalent old device at no
charge. In addition you have the option, regardless of whether you are buying a new device, to hand in
(up to three) old devices at no charge, as long as the device is no larger than 25 c¢m in any dimension.
Before returning the device please delete all personal information. Before returning, please remove
batteries or rechargeable battery packs which are not enclosed by the old device, as well as bulbs,
which can be removed without destroying the product and take these to a separate collection point.

@ Instructions for safe removal of batteries or rechargeable battery packs:

A The rechargeable battery pack may only be
removed by qualified personnel! RISK OF PERSONAL
INJURY THROUGH ELECTRIC SHOCK!

Ensure that the battery is completely discharged.
B The battery can be removed, once the two halves of the device have been separated from one
another. These are held together by commercial screws.
u  Carefully remove the battery or the rechargeable battery pack.
m  The battery or rechargeable battery pack and device can now be disposed of separately.
Batteries containing harmful substances are labelled with the adjacent symbol, which indicates
E{ the prohibition on disposal in household waste. The abbreviations for the relevant heavy metals
are: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead.

Take used batteries to a waste management company in your city or community or return them to your
dealer. This satisfies your legal obligations while also making an important contribution to protecting the
environment.

& Please note the marking on the different packaging materials and separate them as necessary.
The packaging materials are marked with abbreviations (a) and digits (b) with the following
definitions: 1-7: Plastics, 20-22: Paper and cardboard, 80-98: Composite materials.

a

® Original EC Declaration of Conformity

We,

C. M. C. GmbH Holding
Responsible for documentation:
Joachim Bettinger
Katharina-Loth-Str. 15

66386 St. Ingbert

Germany

hereby take sole responsibility for declaring that the product

Portable cordless compressor

IAN: 457954 2401
ltem no.: 2736

Year of manufacture: 2024/38
Model: USKT 60 C4

meets the basic safety requirements as specified in the European Directives
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Electromagnetic Compatibility:
(2014/30/EUV)

RoHS Directive:

(2011/65/EU)

Machinery Directive:

(2006/42/EV)

Ovutdoor directive:

(2000/14/ECQ)

Annexe lll engine power: 70 W
Guaranteed sound power level IWA: 95 dB(A)
Measured sound power level LWA: 91.0 dB(A)

and the amendments to these Directives.

The object of the declaration described above meets the requirements of Directive 2011/65/EU of the
European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment.

This conformity assessment is based on the following harmonised standards:

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 1012-1:2010

EN 62233:2008

EN 62471:2008

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15

St. Ingbert, 01 April 2024

C.M.C. GmbH Holding
. /2(at rinéWra&e 15
i 86386 St.Ingbert
Tel. +49 6894 398587-50
Fax +49 6894 39897-29

Joachim Bettinger
- Quality Assurance -

® Warranty and service information
Warranty from C. M. C. GmbH Holding

Dear Customer,

The warranty for this equipment is 3 years from the date of purchase. In the event of product defects, you
have legal rights against the retailer of this product. Your statutory rights are not affected in any way by
our warranty conditions, which are described below.
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® Warranty conditions

The warranty period begins on the date of purchase. Please retain the original sales receipt.
This document is required as your proof of purchase.

Should this product show any defect in materials or manufacture within 3 years from the date of
purchase, we will repair or replace it — at our discretion — free of charge. This warranty service requires
that you retain proof of purchase (sales receipt) for the defective device for the three year period and
that you briefly explain in writing what the fault entails and when it occurred.

If the defect is covered by our warranty, we will repair and return your product or send you a replacement.
The original warranty period is not extended when a device is repair or replaced.

® Warranty period and statutory claims for defects

The warranty period is not extended by the guarantee. This also applies to replaced and repaired parts.
Any damages or defects detected at the time of purchase must be reported immediately after unpacking.
Any incidental repairs after the warranty period are subject to a fee.

® Extent of warranty

This device has been manufactured according to strict quality guidelines and carefully inspected before
delivery.

The warranty applies to material and manufacturing defects only. This warranty does not extend to
product parts, which are subject to normal wear and tear and can thus be regarded as consumable
parts, or for damages to fragile parts, e.g. switches or parts made from glass.

This warranty is voided if the product becomes damaged or is improperly used or maintained.

For proper use of the product, all of the instructions given in the operating instructions must be followed
precisely. If the operating instructions advise you or warn you against certain uses or actions, these must
be avoided in all circumstances.

The product is for consumer use only and is not intended for commercial or trade use. The warranty
becomes void in the event of misuse and improper use, use of force, and any work on the device that has
not been carried out by our authorised service branch.

® Processing of warranty claims
To ensure prompt processing of your claim, please follow the instructions given below.

Please retain proof of purchase and the article number (e.g. IAN) for all inquiries.

The product number can be found on the type plate, an engraving, the cover page of your instructions
(bottom left), or the sticker on the back or underside of the device.

In the event of malfunctions or other defects, please first contact our service department below by phone
or email. If your product is found to be defective, you can then send your product with proof of purchase
(till receipt) and a statement describing what the fault involves and when it occurred free of charge to the
service address given.
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@ PLEASE NOTE: You can download this handbook and many more, as well as product videos and
software at www.lidl-service.com.

With this QR code you can gain
immediate access to the

Lidl Service page
(www.lidl-service.com) and

you can open your operating
instructions by entering the article
number (IAN) 457954,

EEE
o
www.lidl-service.com

® Service

How to contact us:

GB

Name: C. M. C. GmbH Holding
Website: www.cme-creative.de
E-mail: service.gb@cmc-creative.de
Phone: 0-808-189-0652

Registered office: ~ Germany

IAN 457954 2401

Please note that the following address is not a service address. Please first contact the service point
given above.

Address:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert
GERMANY

Ordering spare parts:
www.ersatzteile.cmc-creative.de

G ULTIMATE GB 19



A hasznalt piktogramok tablazata
Bevezetés. ............cccooiiiiiiiiiii
Rendeltetésszerd haszndlat ...
A csomag fartalma ..............
Felszereltség .........ccvevninn.
Miszaki adatok...................
Biztonsagi Gtmutatasok ................................
Specifikus biztonsagi utasitasok .................
Uzembe helyezés ...
A hordozhaté kompresszor kapacitdsanak ellenérzése
A hordozhaté kompresszor feltdltése ...........cccoooiiiiiiiiiiiiiiii,
A hordozhaté kompresszor izembe helyezése ....
A vilagitas bekapcsoldsa
Hibaelhérités......................
Tisztitas
Tarolas
Kérnyezetvédelemmel és artalmatlanitassal kapcsolatos tudnivalék .............. Oldal
Eredeti EU-Megfeleléségi Nyilatkozat. ...
Garancidaval és szervizeléssel kapcsolatos tudnivalék
Garancidlis feltételek..............ooooiiiiiiiiii
Jotalldsi idd és torvényben eléirt kellékszavatossagi igények ...
A garancia ferjedelme..........cccooiiiiiiii
Garancidlis eset kezelése
SZErvizZ ........ooocevviiiiiiii,
Hu jétdllasi tajékoztatéd

® A haszndlt piktogramok tablazata

leosso' el a haszndlati Haszndljon hallésvédd eszkozt!
Otmutatétl
A készilék csak beltéri Figyelmeztetés aramitésre!
haszndlatra alkalmas. Eletveszély!
Tartsa be a figyelmeztetéseket és _ Ne tegye ki a késziléket az esd
biztonsdgi utasitdsokat! I hatdsanak!
A LED ldmpa nem alkalmas Nyersanyagok visszanyerése
helyiségek megvildgitésara a hulladékok drtalmatlanitésa
h&ztartdsokban. r— helyett!

;%E A LED1dmpa -21 C-ig terjeds, ‘. Kérnyezetbarat médon

§>I<§ szélséséges hémérsékletek esetén %" artalmatlanitsa a csomagoldést és
-21°C is haszndlhaté. a késziiléket!
@ Erintésvédelmi osztaly Il IP20 Védelem tipusa
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Figyelmeztetés:
A kompresszorberendezés
figyelmeztetés nélkil beindulhat.

Az igy megjeldlt készilékeket
a tdrvény értelmében a nem
szelektdlt teleptlési hulladéktdl

elkiildnitve kell drtalmatlanitani.

Tilos a hdztartési hulladékkal
egy(tt artalmatlanitani.

Egyendram

Figyelem! Forré felilet!

Utmutatds

Ujrahasznosithaté anyagokbdl
készilt.

®
O

Be-/ki kapcsold

Hulldmpapir csomagoléanyag

Kompresszor be/ki gombja

LED l&dmpa bekapcsolé gombia

>
®

@0

e

Tehergépjdarmivekhez,
motorkerékpdrokhoz,
kerékparokhoz vagy szabadids
cikkekhez alkalmas.

95 decibel garantalt
hangteljesitményszint

Hordozhaté akkus kompresszor USKT 60 C4

® Bevezetés

e

A KESZULEK NE KERULJON GYEREKEK KEZEBE!

® Rendeltetésszertu hasznalat

Gratuldlunk! Véllalatunk kivalé mindségi terméke mellett dontétt. A termékkel még az elsé
izembe helyezés el6tt ismerkedjen meg. Ehhez figyelmesen olvassa el a kdvetkezé kezelési
Otmutatdt és a biztonsagi Otmutatdsokat.

A beépitett kompresszoregység gumiabroncsok (pl. auté- és kerékpargumik) nyomdsdnak bedllitaséra,
valamint labddk és més kis térfogatd felfjhaté targyak nyomésanak elédllitasara hasznélhaté.

A kompresszor nem alkalmas teljes leeresztett gumiabroncsok, vagy nagytérfogatd termékek (példaul
gumimatracok) felfdjaséra, mivel ellennyomds nélkil gyorsan felmelegedhet. Ezt a hordozhaté kompresz-
szor nem alkalmas folyamatos mikédésre, vagy 5 percnél hosszabb ideig farté nyomds elédllitésara.

Orizze meg gondosan ezt az Gtmutatét. Ha tovabbadja o terméket egy harmadik fél szamara, mellé-
kelie hozzd az dsszes dokumentumot. Minden, a rendeltetésszer(i hasznélattdl eltérd alkalmazds tilos,
és adott esetben veszélyes lehet. A garancia nem vonatkozik az Gtmutaté be nem tartdsabél és a nem
rendeltetésszerl haszndlatbél eredd kdrokra, és a gydrtéd céget sem terheli felelésség ilyen esetben.
A késziilék professziondlis haszndlatra nem alkalmas. Professziondlis haszndlat esetén a garancia

érvényét veszti. Az izembe helyezését csak szaktuddssal rendelkezd személy végezheti el.
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@ A LED lémpa nem alkalmas helyiségek megvildgitdsara héztartésokban.

Fg

a1c ALED ldmpa -21 °Ciig terjed, szélséséges hémérsékletek esetén is haszndlhato.

® A csomag tartalma

1 kompresszor, hordozhaté

1 haszndlati Gtmutatd

Tartozékok:

1 tartétéska

3 szelepadapter

1 siritett leveg tdmlé menetes csatlakozéval
1 USB-kdbel

1 USB adapter szivargyijtéhoz

® Felszereltség

CD UTMUTATAS: A kicsomagoldst kévetéen azonnal ellendrizze, hogy nem hignyzik semmi a cso-
magbdl, valamint hogy a hordozhaté kompresszor kifogdstalan éllapotban van-e. Ha a készilék
hibds, ne haszndlja.

Lasd az A — F dbrdn:

Kompresszor, hordozhaté

Kompresszor be/ki gombja ‘ﬁ‘

LED gomb &
.~ gomb
4+" gomb

Digitdlis nyomdsmérd légnyomas-kijelzével (nem kalibralt)

Be/Ki gomb Q)

Siritett levegd t6ml6 csatlakozd

LED l&dmpa

Auté gumiabrones szelep-adapter

Suritett levegd t6mlé menetes csatlakozéval

Szelep-adapter felfujhaté cikkekhez

Dunlop szelep kerékpdrabroncsokhoz

Szelep-adapter labddkhoz (labda tiszelep)

Tartozékrekesz kupakja

G |&E | E| &R E| B [ | =] | M| [e] |l |B]| [] | [ | =]

Toltécsatlakozé (USB-C)
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12V szivargyuijté USB adapter

USB kabel

USB csatlakozé

HIEHANS

Hordtéska

@ UTMUTATAS: Az aldbbi szévegben a ,termék” vagy ,késziilék” kifejezés az ebben a kezelési
Otmutatéban leirt hordozhaté kompresszorra vonatkozik.

® Muiszaki adatok

Modell: USKT 60 C4

Akkumulétor tipusa: JS tipust 4 cella 14500-500mAh
Akkumulétor, kémiai rendszer: Litium-vasfoszfat (LiFePO4).
Akkumulétor kapacitdsa: 500 mAh, 12,8V ===, 6,4 Wh
Toltési ciklusok: 1000

Toltési idé: Maximum 36ra 5V === 1A US hélézati adapter

haszndlata esetén

A kompresszor haszndlati hémérséklete: 0°C-60°C

LED haszndlati hémérséklete: 21 °C-60°C

Fesziltség: 128V ===

Bemenet (tdltécsatlakozd): 5V === 1 AUSBC
Aramfelvétel: max. 10 A

Maximdlis kinyerhetd nyomés: 4,1 bar

Tartés Gzem: max. 5 perc*

Szdllitott levegémennyiség: 15 |/perc

Motor teljesitménye: 70 W

Garantdlt hangteljesitményszint (L, ,: 95 dB(A)

Mért hangteljesitményszint (L,,,,): 91,0 dB(A)

Mérési pontatlanség (K,,,): 2,55 dB(A)

Hangnyomdsszint (L,,): 91,0 dB(A)

Mérési pontatlansag (K,,): 3 dB(A)
@ UTMUTATAS: A zajkibocsatdsi értékek megdllapitasa az EN ISO 3744:1995 szabvany alapjén

tortént.

* Tartés Uzem: A beépitett kompresszoregységet megszakitds nélkil 5 percnél hosszabb ideig tilos
Uzemeltetni. Ezt kdvetéen 15 percig pihentetni kell. A termék miszaki jellemzéi és megjelenése
a tovabbfejlesztés keretén belil bejelentés nélkil médosulhat. Ennél fogva a jelen haszndlati Gtmutats-

ban megadott méretek, tudnivalék és adatok nem garantdltak. A haszndlati dtmutaté alapjan témasztott

jogi kdveteléseknek ezért nincs helyik.

sssss
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® Biztonsagi Utmutatasok

KERJUK, A HASZNALAT ELOTT ALAPOSAN OLVASSA
EL A HASZNALATI UTMUTATOT. AZ UTMUTATO
A KESZULEK RESZE ES MINDIG KEZNEL KELL LENNIE!

A KESZULEK NE KERULJION GYEREKEK KEZEBE!

Ez a rész a készilékkel t6rténd munkavégzést illetd alapvetd bizton-
ségi elSirasokat ismerteti.

Személyek biztonsaga:

7 .

Ezt a késziléket 8 évnél idésebb gyermek, valamint csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentdlis képességekkel biré vagy
tapasztalat vagy tudés Kiényébon szenved6 személyek csak akkor
haszndlhatjdk, Ko felugyelet alatt élinak, vagy a készilék biztonsé-
gos hasznélatarél kioktatdst kaptak, és a készulék hasznélatabdl
adédé veszélyeket megértették. Gyermekek nem jétszhatnak

a készilékkel. A tisztitast és a felhaszndéléi karbantartést gyerme-
kek feligyelet nélkil nem végezhetik.

Ugyelien arra, hogy gyerekek ne jétszhassanak a készilékkel.
Tartsa tavol a készuléket mésokidl, kilonssen gyermekekidl, és

a hézidllatoktdl.

A munkaterileten harmadik féllel szemben a felhasznélé felel
azokért a kdrokért, amelyeket a készilék haszndlata okoz.
Haszndlat kézben soha ne forditsa a késziléket sajét maga vagy
mésok felé, kilondsen ne a szemek, és a filek irdanydba. Sérilés-
veszély dll fenn!

Ne hagyja a késziléket Srizetlenil mikaddni, és tartsa be a felfuj-
haté termék feltoltési utasitasat! A felfdjhaté termék felrobbanhat,
és sulyos sériléseket okozhat.

Tartsa a késziléket szaraz helyen, gyermekektd| tévol.

/\ Kerilie el a készilékkarokat és az ebbdl eredé személyi sérijléseket:

Munkavégzés a készilékkel:
Vezetés kozben ne haszndlja a késziléket.
Uzembe helyezés eldtt ellendrizze, nincsenek-e sérilések a készilé-
ken, és csak akkor hasznélja, ha kifogéstalan éllapotban van.
Ne tegye ki a késziléket se esének, se nedves idéjdrdsnak. Ne
hagyja vizzel érintkezni, és ne meritse viz ald. Aramitésveszély dll
fenn!
Uzem kézben hagyja szabadon a készilék ésszes nyildsét. Ne
zarja el a nyildsokat a kezével vagy az ujjaival, és ne takarja le
a késziléket. Tolmelegedés-veszély &ll fenn!
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= Magas kilsé hdmérséklet esetén ne hagyja a késziléket az autéd-
ban. A készilék helyrehozhatatlanul megrongdlédhat.
» A készilék az Gzemelés sordn felmelegszik. A forré feliletek
megérintése esetén égésveszély dll fenn.
= Ugyeljen arra, hogy a légbevezeté- és kivezetd nyildsba ne kerdl-
ion homok, por vagy egyéb kis méreti idegen test.
kle haszndlja a késziléket gydlékony folyadékok vagy gdzok
kdzelében. Gondoskodjon a forré gozok elszivésdrc'ﬁ. Ennek be
nem tartésa tiz- és robbandsveszéllyel jar!
= Kapcsolja ki a késziléket, és hizza ki a hdlézati dugaszt az
aljzatbél:
- ha nem haszndlia a késziléket,
- ha felugyelet nélkil hagyja a késziléket,
- ha tisztitési munkdkat végez;
ha a csatlakozékdbel megsérilt,
- ha idegen test jutott a készilékbe, vagy az rendellenes zaijt ad.
= Csak a gyarté éltal szdllitott és ajdnlott tartozékokat haszndlja.
= A hordozhaté kompresszort ne szerelje szét, és ne médositsa.
A készuléket csak karbantarté technikus javithatja.
= Ne haszndlja a késziléket robbandsveszélyes helyeken, pl. gydl-
ékony folyadékok, gézok vagy por kézelében.
= Ne tegye ki a készuléket hének.
Ne tdrolja olyan helyen, ahol a hémérséklet 70 °C folé emelkedhet.
n ﬁ\ készulék toltésekor a kornyezeti hémérséklet legyen O °C és 40 °C
0zoft.
» Csak a készilékhez mellékelt USB kébelt 8 vagy 12 V szivargyuijtd
USB adaptert i haszndljon.

A Kerilje el a készilékkdrokat és az ebbél eredd személyi sériléseket:

/\ VIGYAZAT!
lgy kerUlheti el az dramités okozta baleseteket és sériléseket:

Elektromos biztonsag:

= Ne haszndlja a késziléket, ha a kapcsoldét nem lehet be- és kikap-
csolni. A megrongélédott kapesoldt cseréltesse ki.

= Ne hordozza a késziléket a kdbelnél fogva. Ne a kdbelnél fogva
hiozza ki a dugaszt az aljzatbdl. Ovja a kébelt a hétdl, olajtdl és
éles peremekiol.

= Ha a kdbel megsérilt, azonnal hizza ki a dugaszt az aljzatbdl.
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Akkumulatorok:

@ VIGYAZAT! ROBBANASVESZELY!

= Ne zdrja révidre és/vagy ne nyissa fel a hordozhaté kompresszort [il.
Tulmelegedhet, tizveszélyes lehet vagy szétrobbanhat.

= Ne tegye ki erés hének a hordozhaté kompresszort M. Az elem
felrob%onhot.

= Rendszeresen ellendrizze, nem szivérog-e valahol a hordozhaté
kompresszor 1. Az elhasznélédott vagy sérilt elemek érintés
esetén a bérre mard hatdst gyakorolhatnak. Ezért ilyen esetben
mindig viseljen megfelelé védékesztyGt! A folyadékot ronggyal
bvatosan tordlje fel, és kerilje annak bdrrel vagy szemmel vald
érintkezését. Borrel vagy szemmel valé érintkezés esetén azonnal
dblitse le vagy ki tiszta vizzel, és forduljon orvoshoz.

® Specifikus biztonsagi utasitasok

= Azt javasoljuk, hogy havonta tdltse fel a hordozhaté kompresszort .
= Az enyhe melegedés t6ltés kdzben teljes normdlis, nem jelez hibés
mikddést. Ennek ellenére ajdnljuk, hogy a hordozhaté kompresz-

szort [ a tovabbi haszndlat elétt 15 percig hagyja pihenni.

= Tartsa tdvol a hordozhaté kompresszort 1 a necj\l/esség’rél,
a magas hémérséklettél, valamint a tiztél.

= A hordozhaté kompresszort @ széraz helyen térolja és védje
a nedvességtdl és a korréziétdl.

= Amennyiben a hordozhaté kompresszoron @ elhaszndlédést
dllapit meg, furcsa szagot érez vagy az eldeformalédik, azonnal
figgessze fel a hcsznd?o’ré’r, és lépjen kapcsolatba a gyartéval.

= Haszndlat kdzben ne ejtse le a hordozhaté kompresszort .

= A hordozhaté kompresszor ] személygépkocsik gumiabroncsaihoz
hasznélhaté. Nem hasznélhaté nagyméreti abroncsokhoz, tehét
pl. traktorok vagy tehergépjérmivek abroncsaihoz.

(® UTMUTATAS: A hordozhaté kompresszor @ digitdlis légnyomds:-
méré miszere 1 nem kalibrdlt. Olyan felfdjhaté termékek felpumpdla-
sét kovetéen, amelyeknél a nem megfeleld nyomds veszélyes lehet
(pl. autéabroncsok, defekt utdn), keressen fel egy kalibrélt készilékkel
rendelkezd szakiizletet. Ott ellenérizze a felfojhaté termék nyomdsat.
= A felfdjds sorén a levegékimenet felforrésodhat. Egési sérilés
veszélye dll fenn!
n Téljlltfés K&Szben tilos haszndlni a késziléket. Tolmelegedés veszélye
éll fenn.
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e Uzembe helyezés

CD UTMUTATAS: A bekapcsolds utan ha a kompresszor nincs bekapesolva, akkor a kijelzé kb.
30 mdsodperc malva kikapesol. Alternativaként a hordozhaté kompresszor [ kikapcsolhaté a be/
kikapcsolé gomb 7] legaldbb 3 mésodpercig térténd megnyomdsaval.

® A hordozhaté kompresszor kapacitasanak ellenorzése

B Abe/ki gomb [1] megnyomdsdval kapcsolja be a hordozhaté kompresszort [7].

A légnyomaskijelzével L&] elldtott digitdlis nyomdsmérén az elem szimbdlumban lévé vildgité sdvok
szdma jelzi a hordozhaté kompresszor [1] akkumuldtordnak t6ltstségi szintjét.

B Ha a készilék teljesen fel van tdltve, akkor mind a négy sdv vildgit.

® A hordozhaté kompresszor feltoltése

B A hordozhaté kompresszor [1] egy a célra alkalmas USB-A aljzatrdl (pl. 12 V szivargyijté USB
adapter [7) vagy egy a célra alkalmas USB halézati adapterrél (U, . maximdlis izemi kimeneti
fesziltség 5 V === tdlthets. '

B Ehhez csatlakozassa az USB kdbelt a késziilék 18 USB-C tsltécsatlakozsjdhoz 18, Majd csatlakoz-
tassa az USB kébelt 18 a 12 V szivargydijté USB adapterhez 17, egy a célra alkalmas USB hdlézati
csatlakozdhoz, vagy egy a célra alkalmas USB aljzathoz.

(D UTMUTATAS: A kiszdllitott csomag nem tartalmazza az USB hdlézati csatlakozé odtert.
FIGYELEM: Csak késziilékhez mellékelt 12 V szivargydijté USB adaptert 17] és USB kabelt 18] haszndlja.

@ UTMUTATAS: A hordozhaté kompresszorba [1] beépitett alacsony fesziltség védelmi dramksr védi

a késziléket a kdrosoddstél. Ez megakaddlyozza a hordozhaté kompresszor [1] mélylemerilését és automati-
kusan kikapcsolja a késziléket, ha az akkumuldtor teljesen lemerilt. Ebben az esetben a készilék nem
kapcsolhaté be és nem haszndlhaté. A leirt médon télise fel hordozhaté kompresszorat [1].

(D UTMUTATAS: Ha egy akkumuldtorcella meghibésodott vagy mélylemerilt éllapotban van, akkor
biztonsdgi okokbdl a késziilék nem tolthetd fel. A levegényomds megjelenitéssel rendelkezé digitdlis
nyomésmérén [6] ekkor az ,Err” Gzenet jelenik meg. Ebben az esetben vegye fel a kapcsolatot szervizinkkel.

® A hordozhaté kompresszor izembe helyezése

B Tavolitsa el a tartozékrekesz 15 fedelét, és vegye ki a menetes csatlakozéval rendelkez siiritett
levegé tomlst M. Csavarja fel a menetes csatlakozédval rendelkezd siritett levegd tomlét 1]
a hordozhaté kompresszor (1] siritett levegd tomlécsatlakozéjdra [8] (lasd a B ill. a C dbran).

B Ne izemeltesse a késziléket poros kdrnyezetben. Tizveszélyes, tovébbd a készilék megrongdlédhat.

CD UTMUTATAS: A menetes csatlakozéval ellétott siritett levegd tomlét 1] kizvetleniil vagy a csomagban
taldlhaté 02, (3 és 14 szelep-adapterekkel egyitt hasznélhatia.

A suritett levego tomlo csatlakoztatasa szelep-adapter nélkil
B Tekerje rd a menetes csatlakozéval 1] rendelkezé siiritett levegé t6ml6 szabad végét kézvetlenl
a felfjhaté cikk csatlakozészelepére.

A suritett levegé tomlo csatlakoztatasa szelep-adapterrel

B A2, (13¢5 o 14 szelep-adapterek a tartozékrekesz 18] fedele alatt taldlhatdk (IGsd a C dbrdn).

B Tekerje fel a kivant 12, 13 vagy 14 szelep-adaptert a menetes csatlakozéval rendelkezd siritett
levegé toml3 1] szabad végére.

B Csatlakoztassa a 12}, 13 vagy o 114 szelep-adaptert a felféjhaté termék csatlakozészelepéhez
(sziikség esetén elébb tavolitsa el a felfdjhaté termék szelepsapkdidt).
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A suritett levego tomlé eltavolitasa

B Csatlakozé (12, 13 vagy 14 szelep-adapter nélkil: Tekerje le a menetes csatlakozéval rendelkezé
stritett levegd tomlst 1] felfujhaté cikk szelepérdl.

u Csotlckozé%], (13 vagy [19] szelep-adapterrel: Oldja le a szelep-adaptert a felftjhaté termék csatlakozé-
szelepérél. Ezt kdvetéen tekerje le a ﬂ (13 vagy a 14l szelep-adaptert a menetes csatlakozéval

rendelkezé siritett levegd tomlsrdl I (szikség esetén helyezze vissza a felfdjhaté cikk szelepsapkaidt).

@ UTMUTATAS: A menetes csatlakozéval rendelkezs siiritett levegd tmlé 1] leoldésakor a felfdihaté
termék szelepébé| levegé tévozhat. Ugyelien arra hogy gyorsan tévolitsa el a menetes csatlakozéval
rendelkezé siritett levegé tomlst 1],

A levegonyomas elozetes bedllitasa

B A be/ki gombbal [1] kapcsolia be a hordozhaté kompresszort [71.

B Csatlakoztassa a hordozhaté kompresszor [1] menetes csatlakozéval rendelkezd siritett levegd
tomlsjét ] a felfujni kivant felfjhatéd cikkhez. Ehhez az eléz6 fejezetben leirtak szerint jarjon el.

u A be/ki gomb [7] Gjbdli megnyomdsdval vélassza ki a nyomds kivant mértékegységét. A vdlasztott
mértékegységek a font/négyzethivelyk (,PSI”), a bar (,Bar”) és a kilogramm/négyzetcentiméter
(,Kg/cm?") lehetnek (lasd az ‘A’ &bran).

B A ,+" gombbal [5]és a ,~" gombbal [4] vélassza ki elézetesen a kivant nyomdst. A kivélasztés
felgyorsitésdhoz tartsa nyomva az adott gombot. 0,2 bar és 4,1 bar kézétti nyomdsbedllitésok
lehetségesek 0,05 bar lépésekben (lasd az ‘A’ dbrén).

@ UTMUTATAS: Ha 5 mdsodpercig nem nyom meg egy gombot sem, akkor a kijelzén a nyomés
TENVYLEGES értéke lathaté. A bedllitott nyomds marad elmentve.

B A kompresszor [2] be/ki gombjénak egyszeri lenyomdsaval kapesolja be a beépitett kompresszo-
regységet.

A kompresszor bekapcsol és felfijja a felfdjhaté cikket.

B A kompresszor be/ki gomb ismételt megnyomdsdval béarmikor kikapcsolhatia a kompresszort [2].

B Ellenkezé esetben, amint a felfjhaté cikk elérte az elére bedllitott nyomdst, a kompresszor
automatikusan kikapcsol.

B Az eléz8 szakaszban leirtaknak megfeleléen valassza le a felfdjhaté cikket a menetes csatlakozéval
rendelkezd siritett levegd tomldré| M.

B A munka végén tekerie le ismét a menetes csatlakozéval rendelkezd siritett levegé témlét i1
a hordozhaté kompresszor [1] siritett levegd csatlakozéjarsl [8].

@ FIGYELEM: A hordozhaté kompresszor [1] siritett levegé csatlakozéja [8] izem kézben felmeleg-
szik. Ugyeljen arra, hogy izemeltetés kozben ne érjen hozzd, nehogy megégesse magdt. A munka
befejezése utdn varjon legaldbb 10 percet mielétt a menetes csatlakozdssal rendelkezd siritett levegé
tomlét [ ismét levdlasztia a készilékrél.

TUDNIVALO: A bekapcsolds utdn ha a kompresszor nincs bekapcsolva, akkor a kijelzé kb. 30 mésodperc
mulva kikapcsol.

TUDNIVALO: A hordozhaté kompresszor [6] digitdlis légnyomasméré miiszere [1] nem kalibralt. Ezért
az olyan felfdjhaté termékek felpumpdldsét kdvetéen, amelyeknél a nem megfelelé nyomas veszélyes
lehet (pl. kerékpdrabroncsok), keressen fel egy kalibralt készilékkel rendelkezé szakizletet. Ott
ellenérizze a felfojhaté termék nyomdsat.

Munkautasitasok

A berendezés tartés izemeltetésre nem alkalmas. Levegényomds, nem pedig légtérfogat létrehozdsara
tervezték. Ne haszndlja a késziléket 5 percnél tovabb megszakitas nélkil, igy elkerilheti a tdlmelege-
dést, és a készilék megrongdlédasat. 5 perc folyamatos mikoédés utdn a légnyomaskijelzével rendel-
kezé digitdlis nyomdsmérén [6] villogni kezd az ,OH” jelzés. Ez a tilmelegedés kockazatdt jelzi.

A tilmelegedés elleni védelem érdekében legkésdbb ekkor kapcsolja ki a késziléket. Ezutan legaldbb
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15 percig hagyja lehéIni. Javasoljuk, hogy a nagy térfogatt termékeket elészor levegével télise fel, hogy
aztan a készilékkel létre tudja hozni a kivant nyomdst.

Levegonyomas ellenorzése a hordozhaté kompresszorral

@ UTMUTATAS: A hordozhaté kompresszor [6] digitdlis légnyomdsmérd miszere (1] nem kalibralt.

B Csatlakoztassa a felfgjhaté cikket, amelynek a nyomdsdt ellendrizni szeretné a hordozhaté
kompresszornak [1] a menetes csatlakozéval rendelkezd siritett levegd témldjéhez M1, Ehhez
a ,Siritett levegd tomlé csatlakoztatdsa szelep-adapterrel” vagy |, Siritett levegé tmlé csatlakozta-
tdsa szelep-adapter nélkil” cimi fejezetben leirtak szerint jarjon el.

B A be/ki gombbal [1] kapcsolia be a hordozhaté kompresszort [71.

B A be/ki gombbal [7] vélassza ki a nyomds kivant mértékegységét. A vdlasztott mértékegységek
a font/négyzethivelyk (,PSI”), a bar (,Bar”) és a kilogramm/négyzetcentiméter (,Kg/cm?”) lehetnek
(lasd az ‘A’ &brdn).

B Alégnyomds kijelzével ellatott digitdlis nyomdsméré [6] az elére bedllitott mértékegységben jelzi ki
a csatlakoztatott felfdjhatéd cikk nyomdsat.

B Vdlassza le a felfgjhato cikket a hordozhaté kompresszor [1] menetes csatlakozéval rendelkezé
sUritett levegé toml&jérdl M. Ehhez a ,Siritett levegd tomlé eltdvolitdsa” fejezetben leirtak szerint
jarjon el.

@ UTMUTATAS: A menetes csatlakozéval rendelkezs siiritett levegd tmlé 1] leoldésakor a felfdjhaté
termék szelepébdl levegd tavozhat. lﬁ;yelien arra hogy gyorsan tévolitsa el a menetes csatlakozé-
val rendelkezé siritett levegd témlét 11,

Tolterhelés elleni biztositék
Tolzott igénybevétel vagy hibds mikddés esetén a tilterhelés elleni biztositék a készilék védelme

érdekében kiold.

Soha ne helyezzen be nagyobb kioldasi aramerésségi biztositékot.
A Tizveszély all fenn!

@ FIGYELEM: A személyi sériilések és anyagi kdrok elleni védelem érdekében a hordozhaté
kompresszor [1] rendelkezik tilmelegedés elleni védelmi dramkérrel az akkumulatorhoz. Ez
megakaddlyozza a készilék beépitett akkumuldatoranak tilmelegedését, és automatikusan kikap-
csolja a hordozhaté kompresszort [, ha az akkumuldtor hémérséklete 161 magas. Ebben az
esetben az Gjbdli izembe helyezés eldtt hagyja lehiini a késziléket.

Figyelem: Mikézben a hordozhaté kompresszor 1 télt, tilos haszndlni a kompresszor funkciét.
Télmelegedés veszélye 4ll fenn.

® A vilagitas bekapcsolasa

Vilagitas izemméd
B ALED ldmpa [2] bekapcsoldsdhoz egyszer nyomija le a LED gombot [3].
B ALED ldmpa [9] kikapcsoldsahoz nyomja meg hdromszor a LED gombot [3].

Villogé tzemméd

B A LED ldmpa [2] bekapcsoldsdhoz egyszer nyomia le a LED gombot [3]. A LED-lampa [9] el8szor
folyamatosan vildgit.

B ALED gomb [3] jbdli révid megnyoméséval a LED lémpa [9] villogé tizemmédra vdlt.

B A LED gomb [3] 4jbdli révid megnyomésdval a LED lémpa [2] SOS Gzemmédra valt. Ezutén 3-szor
réviden, 3-szor hosszan, majd 3-szor réviden felvillan.

B ALED gomb [3] 6jbli révid megnyoméséval a LED lémpa [9] kikapesol.
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A VIGYAZAT! Ne nézzen kdzvetlenil a LED lémpdba [9], mivel az szemkdrosodast okoz.

@ FIGYELEM: Mikozben a hordozhaté kompresszor [ 16, tilos haszndlni a vildgitdst.
Télmelegedés veszélye dll fenn.

® Hibaelhdritas

® = Probléma
® = Ok
QO = Elharités

® A be/ki gomb megnyomdsdra nincs reakcié [7].
® Aktivélédott a hordozhaté kompresszor [1] alacsony fesziiltség védelme
O A leirtaknak megfelelden tdltse fel a késziiléket.

® Tisztités

@ FIGYELEM: A késziilék nem érintkezhet vizzel és nem helyezheté kézvetleniil
vizbe. Aramités altali sérilésveszély all fenn, amennyiben a készilék belsejébe
nedvesség keril.

®  Ne haszndljon tisztité- ill. oldészereket. Ezzel helyrehozhatatlanul megrongdlné a késziléket.
u  Tartsa tisztdn a készilékhdzat és a készilék tartozékait.
m A készilék és a tartozékok tisztitdsdhoz haszndljon nedves kenddt vagy egy puha kefét.

® Tarolas

B Tartsa a késziléket szaraz helyen, gyermekekté| tévol.

B A kdrosoddsok elkeriilése érdekében igyelien arra hogy ne térie meg a menetes csatlakozéval
rendelkezé siritett levegé tomlét 1

m A2 3¢ 14 szelep-adaptert, valamint a menetes csatlakozéval rendelkezé sritett levegd tomlét 0]
a tartozékrekesz 18] fedele alatt tarolja (lasd a C dbran).

B Akésziléket az erre a célra kialakitott tarolétaskaban térolja 2.

® Kornyezetvédelemmel és artalmatlanitassal kapcsolatos tudnivalék

E ‘ ELEKTROMOS SZERSZAMOKAT NE DOBJON A HAZTARTASI

%" HUl.l.ADEKBA' NYERSANYAGOK VISSZANYERESE A HULLADEKOK

ARTALMATLANITASA HELYETT!

A 2012/19/EU eurdpai irdnyelv értelmében az elekiromos berendezéseket kiilon kell &sszegyditeni,
és kdrnyezetbardt médon Gjrahasznositani. Az dthizott szeméttarolé szimbdluma azt jelenti, hogy
a készilék élettartaménak végén ezt a késziléket nem szabad a héztartdsi hulladékkal egyitt leselej-
tezni. A késziléket gyUjt6helyeken, Ujrahasznosité kdzpontokban vagy hulladékkezelé véllalatokndl kell
leadni. A meghibésodott, bekildatt készilékeket dijmentesen artalmatlanitjuk. Ezenkivil az elektiromos
és elektronikus berendezések forgalmazéi, valamint az élelmiszer-forgalmazék kételesek visszavenni
a berendezéseket. A Lid| kdzvetlenil az Gzletekben és a piacokon kindl visszavételi lehetdséget.
A visszakiildés és az drtalmatlanités az On szédméra ingyenes. Ha Gj késziléket vasarol, joga van
a megfeleld régi késziléket ingyenesen visszaadni. Ezen tdlmenden lehetésége van arra, hogy figgetle-
nil 6j készilék vasdrlasatsl ingyenesen visszakildion (legfeliebb hdrom) olyan régi késziléket, amelynek
barmelyik méretben nem haladja meg a 25 cm-t. Kérjik, a berendezés visszakildése elétt tordlie az
Ssszes személyes adatot. Kérjik, hogy a készilék visszavitele elétt tavolitsa el a régi készilékben 1év3
elemeket vagy akkumuldtorokat, valamint azokat a lémpdkat, amelyek a készilék megrongélésa nélkil
eltavolithatdk, és ezeket egy kildn gydijtdhelyen adja le.
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(D Az elemek vagy akkumulatorok biztonsagos eltavolitasara vonatkozé
Utmutatasok:

NEAEGS Az akkumulatort csak szakképzett személyzet
tavolli'haﬂa el! ELEKTROMOS ARAMUTES ALTALI SZEMELYI
SERULES VESZELYE!

Gyéz8djdn meg arrél, hogy az akkumuldtor teljesen le van merilve.

B Az akkumuldtor a készilékhdz két felének szétvalasztdsa utdn eltdvolithaté. Ezeket a kereskedelemben
kaphaté csavarok tartjdk ssze.

m  Ovatosan vegye ki az elemet vagy az akkumuldtort.

u Az elem vagy akkumuldtor és a készilék mostantdl elkilonitve drtalmatlanithaté.

a hdztartdsi hulladékként valé drtalmatlanitas tilalmara figyelmeztetnek. A mérvadé nehézfémek

E A kéros anyagokat tartalmazé akkumuldtorokat az itt lathaté szimbdlumok jelslik, amelyek
megnevezése: Cd = kadmium, Hg = higany, Pb = élom.

Az elhaszndlt akkumuldtorokat vérosa vagy telepilése Gjrahasznosité létesitményéhez vagy kereskeddjé-
hez juttassa vissza. Ezzel eleget tesz a torvényi kételezettségének és jelentésen hozzdjérul a kéryezet
védelméhez.

Tartsa be a kilénbdz6 csomagoléanyagokon taldlhaté cimkéket, és szikség esetén kilon
gyUjtse ezeket. A csomagoléanyagokat az alébbi jelentési réviditésekkel (a) és szdmokkal (b)
a jelslték: 1-7: Mianyagok, 20-22: Papir és kartonpapir, 80-98: Kompozit anyagok.

® Eredeti EU-Megfeleloségi Nyilatkozat

Mi, a

C. M. C. GmbH Holding
Iratfelelds:

Joachim Bettinger
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

feleldsségink tudatéban kijelentjik, hogy a kévetkezd termék

Hordozhaté akkus kompresszor

IAN: 457954 _2401
Cikksz.: 2736

Gydrtds éve: 2024/38
Modell: USKT 60 C4

megfelel azoknak a lényegi védelmi kdvetelményeknek, amelyeket az aldbbi eurépai irényelvekben

Elektroméagneses 6sszeférhetéség:
(2014/30/EU)

RoHS iranyelv:

(2011/65/EU)

Gépekrél sz6l6 iranyelv:

(2006/42/EV)

Kultéri készilékekre vonatkozé iranyelv:
(2000/14/EG)
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Il figgelék, motorteljesitmény: 70 W
Garantdlt hangteljesitményszint LWA: 95 dB(A)
Mért hangteljesitményszint LWA: 91,0 dB(A)

hatdroztak meg.

A magyardzat fent leirt targya megfelel a Bizonyos veszélyes anyagok felhasznélasanak korldtozdasa az
elektromos és elekironikai berendezéseknél 201 1. jonius 8- 2011/65/EU Eurépai Parlament és Tandcs
rendeletének.

A megfeleléség értékelésére a kdvetkezd harmonizdlt szabvanyokat haszndltuk fel:

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 1012-1:2010

EN 62233:2008

EN 62471:2008

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15

St. Ingbert, 2024.04.01.

C.M.C. GmbH Holding
. ;(at rinébbﬁysfra&e 15
i .§6386 St.Ingbert
Tel. +49 6894 398587-50
Fax +49 6894 39897-29

Joachim Bettinger
- min&ségbiztositds -

® Garanciaval és szervizeléssel kapcsolatos tudnivalok

A C. M. C. GmbH Holding garancidja

Tisztelt Vasarlo!

Erre a készilékre 3 év garancidt véllalunk a vésdrlds détumétél szadmitva. Amennyiben a megvésdrolt
termék hibds, a termék értékesitéjével szemben tdrvényes jogai vannak. Ezeket a térvényi jogokat

a kévetkezdkben leirt garancia sem korlétozza.

® Garancidlis feltételek

A garanciaidé a megvésdrlds datumdéval kezdddik. Ezért kérjik, gondosan &érizze meg az eredeti pénztdri
blokkot. Ez a dokumentum szikséges a vasdrlas igazoldsdhoz.

Amennyiben hédrom évvel a vésarlds détumatdl szamitva anyag vagy gydridsi hiba lép fel, a terméket —
sajat dontésink alapjan - dijmentesen megjavitjuk vagy kicseréljik. Ez a garancidlis szolgdltatds akkor
veheté igénybe, ha a meghibdsodott terméket és a vasarlast igazold bizonylatot (nyugtdt) hdrom éven
belil bemutatja, és réviden leirja, mi a termék hibdja, és mikor jelentkezett a hiba.

Amennyiben a hibdra kiterjed a garancia, visszakapja a megjavitott terméket vagy kildink dnnek egy
0j terméket. A termék javitaséval vagy cseréjével nem kezdédik Ujra a garanciaidé.
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® Jotdallasi ido és torvényben eloirt kellékszavatossagi igények

A garancia nem hosszabbitja meg a j6tdlldsi idét. Ez a cserélt és javitott alkatrészekre is érvényes. Az
esetlegesen mar a vésdrléskor fenndllé karokat és hidnyossagokat a kicsomagolds utdn azonnal jelen-
teni kell. A j6tallasi idé lejartaval felmerils javitdsok téritéskotelesek.

® A garancia terjedelme

A terméket szigord minéségigyi irdnyelvek alapjén gondosan gydrtottuk és a kiszallités elétt alaposan
ellendriztik.

A garancia anyag- és gydartdsi hibdkra vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki a termék olyan részeire,
melyek normdl elhasznélédésnak vannak kitéve, és ezdltal kopé alkatrésznek szdmitanak vagy olyan
térékeny alkatrészek kdrosoddsara, mint pl. kapesoldk vagy tvegbdl készilt alkatrészek.

Ez a garancia nem érvényes, ha a termék megsérilt, nem szakszerien haszndltdk vagy javitottak.

A termék szakszer( haszndlata érdekében minden haszndlati dtmutatéban felsorolt utasitast pontosan
be kell tartani. Feltétlenil kerillendék az olyan felhasznéldsi célok és intézkedések, amelyek a haszndlati
Otmutatéban foglaltakidl eltérnek, illetve amelyekkel kapcsolatban figyelmeztetés hangzik el.

A terméket csak magdncéli és nem ipari felhaszndldsra terveztik. Rendeltetésellenes vagy szakszeritlen
kezelés, erészak alkalmazésa vagy nem az édltalunk feljogositott szervizképviselet dltal végzett beavat-
kozds esetén a garancia megszinik.

® Garancidlis eset kezelése

A gyors igyintézés érdekében kérjik, tartsa be a kévetkezket:

Minden kéréshez készitse elé a pénztdri nyugtdt és a cikkszamot (pl. IAN), ezzel igazolva a vésdrlést.
A cikkszdmot a tipustdblan, a termékbe gravirozva, illetve a hasznélati Gtmutaté boritéjan (balra lent)
vagy a fermék hétulién vagy aljén 1évé matrican taldlja.

Amennyiben m{kédési hiba vagy egyéb hiba lépett f&l, el6szor épjen kapcsolatba telefonon vagy
e-mailben a kévetkez8kben megnevezett szerviz osztdllyal. A hibdsként regisztrdlt terméket ezt kdvetéen
a vasarldst igazolé dokumentummal (pénztdri nyugta), valamint annak megaddsdval egyitt, hogy mi

a hiba és mikor lépett fel, dijmentesen postdzhatja a kapott szervizcimre.

(D UTMUTATAS: A www.lidl-service.com cimen a jelen Gtmutatét és szdmos tovébbi kézikdnyvet,
termékvidedt és szoftvert is letdlthet.

A QRkéd beolvasdsaval auto-
matikusan a Lidl szerviz oldaléra
(www.lidl-service.com) lép és itt
az (IAN) 457954 cikkszam meg-
addsaval megnyithatja a kezelési
Otmutatdjat.

EFAE
5
www.lidl-service.com
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® Szerviz

igy léphet kapcsolatba velink:

HU

Név: GTX Service Magyarorszég
E-Mail: service.hungary@gtxservice.com
Telefon: +36 1 445 0902

Székhely: Németorszdg

IAN 457954 2401

Kériik, vegye figyelembe, hogy a kévetkezd cim nem a szerviz cime.
Kériuk, elészor a fent megnevezett szervizzel lépjen kapcsolatba.

Cim:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
NEMETORSZAG

Cserealkatrészek rendelése:
www.ersatzteile.cmc-creative.de
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HU JOTALLASI TAJEKOZTATO

A termék megnevezése:
Hordozhato akkus kompresszor

Gyartasi szam:

IAN 457954_2401

A termék tipusa:

USKT 60 C4

A gydrté cégneve, cime, e-mail cime:
C. M. C. Kft. Holding
Katharina-Loth-Str. 15

66386 St. Ingbert, Németorszag

Szerviz neve, cime, telefonszdma:

GTX Service Magyarorszag
Hétvezér u. 1, 2112 Veresegyhaz
service.hungary@gtxservice.com
Telefon: +36 1 445 0902

Az importdlé/ forgalmazé neve és cime:

Lidl Magyarorszag Kereskedelmi Bt., H-1037 Budapest, Radl arok 6.

1. Ajétdllasi id6 a Magyarorszdg teriletén,

Licjl Magyarorszag Kereskedelmi Bt. izle-tében
tortént vasarlds napjatdl szamitott 1 év, amely jog-
veszté. A j6tdllasi id6 a fogyasztd részére

t6rténd dtaddssal, vagy ha az izembe helyezést
a forgalmazé, vagy annak megbizottia végzi,

az iizembe helyezés napjdval kezdddik.

2. Ajotdllési igény a jotdallasi jeggyel és/vagy a vésér-
l&st igazold blokka‘ érvényesithetd. A iéfé%%’xsi jegy
szabdlytalan kidllitdsa, vagy dtaddsénak elmara-
ddsa nem érinti a ]o"ro’llési%&elezeﬁség-véllclc’s
érvényességét. Kérjuk, hogy a vasarlds tényének és
iddpontjanak bizonyitdsdra érizze meg a pénztari
fizetésnél kapott j6tdllasi jegyetés a vasdrldst iga-
zol6 blokkot.

3. A vasdrléstdl szédmitott hdrom munkanapon belil
érvényesitett csereigény esetén a forgalmazé kételes
a terméket kicserélni, feltéve ha a hiba a rendelte-
tésszerl hasz-ndlatot akaddlyozza. A jétéllasi jogokat
a termék tulajdonosaként a %gyoszté érvé-nyesitheti
az druhdzakban, valamint a jétallasi tajékoztatéban
feltintetett szervizekben.(A magyar Polgdri Torvény-
kényv alapjén fogyaszténak mindsiil a szakmdija,
5ndll6 foglalkozdsa vagy izleti tevékenysége kérén
kivil eljaré természetes személy.)

A jotdllas ideje alatt a fogyaszté hibas teljesités
esetén kérheti a termék kijavitasat, kicserélését, vagy
ha a termék nem javithaté vagy cserélhetd, vagy

az a forgalma-zénak orényfoﬁln tobbletkaltséggel
jarna, illetve a fogyaszté kijavitashoz, kicseréﬁéshez

}Gzédé érdeke alapos ok miatt megszint,drleszalli-

tast kérhet, vagy eﬁ'xllhut a szerzédéstd| és visszakér-

heti a vételarat. A kijavitds sordn a termékbe csak i

alkatrész kerilhet beépitésre.

4. Afogyaszté a hiba felfedezésé utan a lehetd
legrovidebb idén belil kételes a hibdt bejelenteni és
a terméket a j6talldsi jogok érvényesitése céligbdl
Atadni. A hiba felfedezésétd| szamitott két hénapon
beliil bejelentett jotallasi igényt idében kdzdlnek
kell tekinteni. A kézlés elmaraddsabél eredd karért
a fogyaszté felelés. A jotéllési igény érvényesithe-
téségének hatdrideje a termék, vagy fédarabjanak
kicserélése esetén a csere napjén Ojraindul.

5. A rdgzitett bekatésy, illetve a 10 kg-ndl stlyosabb,
vagy témegkézlekedési eszkézdn nem szdllithatd ter-
méket az iizemeltetés helyén kell megjavitani. Abban
az esetben, ha a javitds a helyszinen nem végezhetd
el, a termék ki- és visszaszereéséré’l, valamint sz&lli-
tasérél a forgalmazénak kell gondoskodnia.

6. Ajétéllés nem dll fenn, ha a hiba a nem rendel-
tetésszer( haszndlatbdl, dtalakitds-bsl, helytelen
tarolasbdl, vagy a haszndlati utasitastd| eltéré keze-
|ésbdl, vagy barmely a vasarlast kdvetd behatasbdl
fakad, vagy elemi kar okozta, és azt a forgalmazs,
vagy a szerviz bizonyitja. A jétéllés nem vonatkozik
a mozgé kopé alkatrészek (vilagitdtestek, gumiab-
roncsoﬁ stb.) rendeltetésszery elhaszndlédasdra.

A szerviz és a forgalmazé a kijavitas sordn nem
felel a terméken a fogyaszté vagy harmadik szemé-
lyek dltal térolt adatokért vagy bedllitasokért.

7. Fogyasztéi jogvita esetén a fogyaszté a megyei
(févarosi) kereskedelmi és iparkamarék mellett
m{ksdé békéltetd testiilet eljarésat is kezdeményez-
heti.

A j6téllés a fogyaszté torvénybél eredd szavatossdgi
jogait és azok érvényesithetéségét nem érinti.

Kijavitast ellenérzé szelvény:

A j6télldsi igény bejelentésének id8pontja:

A hiba oka:

Javitésra atvétel idépontja:

A hiba javitasanak média:

A fogyaszté részére t6rténd visszaadds iddpontja:

A szerviz bélyegzdije, kelt és aldirds:

Kicserélést ellenérzé szelvény:

A jotallasi igény bejelentésének iddpontia:

Kicserélés idépontia:

A cserélé bolt bélyegzéie, kelt és aldirds:
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Tabela uporabljenih piktogramov........................
Uvod. ...
Predvidena uporaba ..........ccooviiiiiiiiii
Obseg dobave.........cccooviiiiiiiiii
OPremMa .ottt
Tehniéni podatki .......ooeviviiiiiiii
Varnostni napotki ..................................
Posebna varnostna navodila.......................
Uporaba................oocoiiiii
Preverjanje zmogljivosti prenosnega kompresorija ...
Polnjenje prenosnega kompresorja........................
Zagon prenosnega kompresorja.............ccco.e.....
Vklop razsvetljave..........cccooviiiiiiiiiiiie,
Odpravljanje napak ...............................
Ciséenje
Skladiséenje.................cccoooiiiiii
Navodila za varovanije okolja in odstranjevanje med odpadke ....................... Stran
Originalna EU-izjava o skladnosti..............................
Napotki za garancijo in servisiranje............
Garancijski pogoji
Garancijska doba in zakonski odskodninski zahtevki ..
Obseg garancije .......c.cooovveeeiieiiiiiiieieee e
Ravnanije v garancijskem primeru ......................
SErVis ......ccoooiiiiiii
Garancijski list

® Tabela uporabljenih piktogramov

Nosite zaicito za sluh!

Preberite navodila za uporabo!

M

Naprava je primerna samo za Opozorilo pred elektri¢nim
uporabo v notranijih prostorih. udarom! Smrtno nevarnol!
Upostevaijte opozorila in . . . .

P It op Naprave ne izpostavljajte dezju!
varnostne napotkel!

LED-svetilka ni primerna S .
. Recikliranje surovin namesto
za osvetlitev prostorov
—

i |
v gospodinisivu. odlaganja odpadkov!

Jo

;:% §>1<§ LED-svetilka je primerna za
ekstremne temperature do o gy
21°¢ 91 °C. @" na okolju prijazen nacin!

EmbalaZo in napravo odstranite

@ Razred zascite IlI IP20 Vrsta zascite

Tako ozna&ene naprave ste po
Opozorilo: kompresorska zakonu dolzni zbirati lo¢eno od
@ naprava se lahko zazene brez
opozorila.

=4

Odlaganje med gospodinjske
odpadke je prepovedano.

nerazvriéenih komunalnih odpadkov.
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Enosmerni tok

Pozor! Vroca povrsinal

Opomba

Proizvedeno iz recikliranega
materiala.

®
O

Stikalo za vklop/izklop

Embalazni material - valovit
karton

PAP
Tipka za VK g
[\prazav op/ . il" Tipka za vklop LED-svetilke
izklop kompresorja D

@0
52

Primerno za osebna vozila, motor,
kolo ali izdelke za prosti &as.

Zagotovljena raven zvoéne mogi

95 decibelov

Prenosni kompresor s polnilno baterijo USKT 60 C4

e Uvod

|II| ) Cestitamo! Odlogili ste se za kakovosten izdelek. Pred prvo uporabo se seznanite

z izdelkom. Pozorno preberite naslednja navodila za uporabo in varnostne napotke.

ZAGOTOVITE, DA OTROCI NIMAJO DOSTOPA DO IZDELKA!

® Predvidena uporaba

Vgrajena kompresorska enota je namenjena prilagoditvi tlaka v pnevmatikah (npr. pnevmatikah
avtomobila ali kolesa) in za polnjenje Zog in drugih napihljivih izdelkov z majhno prostornino s tlakom.
Kompresor ni namenjen za polnjenje popolnoma praznih pnevmatik ali izdelkov z veliko prostornino
(npr. Zragnih blazin), saj se lahko brez protitiaka hitro segreje. Prenosni kompresor ni zasnovan za
dolgotrajno uporabo oz. zagotavljanje tlaka dlje kot pet minut brez prekinitve.

Dobro shranite ta navodila za uporabo. Ko izdelek posreduijete tretjim osebam, jim predaite tudi vso
dokumentacijo. Vsaka uporaba, ki odstopa od namenske uporabe, je prepovedana in potencialno
nevarna. Skoda, ki je posledica neupostevanja navodil in zlorabe, ni zajeta v kritju garancije in
proizvajalec zanjo ni odgovoren. Naprava ni namenjena komercialni rabi. V primeru komercialne rabe
je garancija razveljavljena. Zagnati ga smejo samo pooblaicene osebe.

@ LED-svetilka ni primerna za osvetlitev prostorov v gospodinjstvu.

*

-21°C

sssss

LED-svetilka je primerna za ekstremne temperature do -21 °C.

S
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® Obseg dobave

1 prenosni kompresor

1 navodila za uporabo

Dodatna oprema:

1 torbica za shranjevanije

3 ventilski adapterii

1 pnevmatska cev z navojnim prikljuékom
1 kabel USB

1 USB-adapter za vzigalnik za cigarete

® Oprema

@ OPOMBA: Cim prenosni kompresor izvlecete iz embalaze, preverite, ali je vsebina paketa
popolna in je kompresor v brezhibnem stanju. Naprave ne uporabljajte, ée je okvarjena.

Glejte slike od A do F:

Prenosni kompresor

Tipka za vklop/izklop kompresorja ‘5‘

LED-fipka “®¢

Tipka »—«

Tipka »+«

Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka (ni umerjen)

Tipka za vklop/izklop (l)

Priklju¢ek za pnevmatsko cev

LED-svetilka

Adapter ventila avtomobilske pnevmatike

Pnevmatska cev z navojnim priklju¢kom

Ventilski adapter za napihljive izdelke

Ventil Dunlop za pnevmatike koles

Ventilski adapter za Zoge (igla za Zoge)

Pokrovéek predala za pribor

Polnilni prikljucek USB-C

12-voltni USB-adapter vzigalnika za cigarete

Kabel USB

USB-prikljucek

B & E | E | B E | E &R E B] e | []| N | o] | (] | [2]] [o] | B[]

Torbica za shranjevanje
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@ OPOMBA: Pojem »izdelek« ali »naprava« se nanada na prenosni kompresor, opisan v teh

navodilih za uporabo.

® Tehnicni podatki

Model: USKT 60 C4

Tip baterije: 4 celice tipa JS 14500-500 mAh
Baterija, kemicni sistem: litijev Zelezov fosfat (LiFePO4)
Kapaciteta baterije: 500 mAh, 12,8V ===, 6,4 Wh
St. polnilnih ciklov: 1000

Cas polnjenija:

Do 3 ure pri uporabi USB-omreznega

priklju¢nega adapteria 5V === 1A
Delovna temperatura kompresorja: 0°C-60°C
Delovna temperatura LED-luéke: -21°C-60°C
Napetost: 12,8V ===
Vhod (polnilni prikljugek): 5V === 1 AUSBC
Poraba toka: najv. 10 A
Naijvedji tlak na odjemu: 4,1 bar
Neprekinjeno delovanije: najve¢ 5 min*
Pretok zraka: 15 |/min
Mo¢ motorja: 70 W
Zagotovliena raven zvoéne moi (L, 95 dB(A)
Izmerjena raven zvocne moi (L,,: 91,0 dB(A)
Merska negotovost (K,,,): 2,55 dB(A)
Raven zvoénega tlaka (L,,): 91,0 dB(A)
Merska negotovost (K,,): 3 dB(A)

CD OPOMBA: Vrednosti emisije hrupa so bile doloéene v skladu s standardom EN ISO 3744:1995.

* Neprekinjeno delovanje: Vgrajene kompresorske enote ne uporabljajte neprekinjeno dlje od 5 minut.
Nato naredite 15-minutni premor. Pri nadaljnjem razvoju lahko pride do nenapovedanih tehniénih
sprememb in sprememb videza. Vse mere, napotki in informacije v teh navodilih za uporabo so zato
brez garancije. Zato na podlagi navodil za uporabo ni mogoée uveljavljati pravnih zahtevkov.

® Varnostni napotki

PRED UPORABO SKRBNO PREBERITE NAVODILA ZA
UPORABO. TA SO SESTAVNI DEL NAPRAVE IN MORAJO

BITI VEDNO NA VOLJO!

ZAGOTOVITE, DA OTROCI NIMAJO DOSTOPA DO

IZDELKA!

sssss

SI 39




V tem razdelku so navedeni osnovni varnostni predpisi za delo
Z napravo.

Varnost oseb:

Otroci, stari 8 let ali veé, in osebe z zmanj$animi fiziénimi,
zaznavnimi ali umskimi sposobnostmi oz. s pomanijkanjem izku-
$enj ter znanja smejo to napravo uporabljati le, ée so pod nad-
zorom ali pa so pouéene o varnem ravnanju z napravo in z njo
povezanimi tveganiji. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Otroci
naprave ne smejo Cistiti ali opravljati vzdrzevalnih opravil, ée niso
pod nadzorom.
Otroke je treba nadzorovati in zagotoviti, da se z napravo ne
igrajo.
Napravo hranite stran od ljudi - zlasti otrok — in hi3nih ljubljenckov.
V delovnem obmogju je uporabnik odgovoren za $kodo, ki je
tretjim osebam povzroéena z uporabo naprave.
Med delovanjem nikoli ne usmerjajte naprave v sebe ali druge
osebe, zlasti ne v odi in udesa. Obstaja nevarnost telesnih poskodb!
Naprave ne puséajte brez nadzora in upostevaijte navodila za
polnjenje napihljivega izdelka. Napihljiv izdelek lahko poéi in
ovzroci hude telesne poskodbe.
apravo hranite na suhem in zunaj dosega otrok.

/\ Tako boste Ere reili poskodbe naprave in morebitne posledi¢ne

telesne poskodbe:

Delo z napravo:

Naprave ne uporabljajte med voznjo.

Pred uporabo preverite, ali je naprava poskodovana in jo upo-
rabljajte le v brezhibnem stanju.

Naprave ne izpostavljajte dezju ali vlaZnemu vremenu. Ne dovo-
lite, da pride v stik z vodo, in je ne potapljajte v vodo. Obstaja
nevarnost elektriénega udaral

Vse odprtine naprave morajo biti med delovanjem proste. Odprtin
ne prekrivajte z rokami ali prsti in ne pokrivajte naprave. Obstaja
nevarnost pregretjal

Naprave ne puicaijte v avtomobilu pri visokih zunanjih temperatu-
rah. Naprava se lahko nepopravljivo poskoduie.

Naprava se med delovanjem segreje. Ob stiku z vrocimi povrsi-
nami obstaja nevarnost opeklin.

Pazite, da pesek, prah ali drugi majhni tujki ne pridejo v odprtino
za vstop ali izstop zraka.

Naprave ne uporabljajte v bliZini vnetljivih tekocin ali plinov. Ne
sesajte vrocih hlapov. V nasprotnem primeru obstaja nevarnost
pozara ali eksplozije!
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= |zklopite napravo in izvlecite omrezni vti€ iz vti¢nice:
- &e naprave ne uporabljate;
- &e naprava ni pod nadzorom;
- med cidenjem;
- &e je poskodovan prikljuéni kabel;
- po vdoru tujih predmetov ali v primeru nenavadnih zvokov.
n UForabI]o]’re izkljuéno dodatno opremo, ki jo je dobavil in priporo-
Cil proizvajalec.
= Prenosnega kompresorja ne demontirajte ali spreminjaite.
Napravo sme popravljati samo servisni tehnik.
= Naprave ne uporabljajte v obmogjih, kjer obstaja nevarnost
eksplozije, npr. v blizini vnetljivih tekocin, plinov ali prahu.
Naprave ne izpostavljajte toploti.
Ne hranite je na mestu, kjer lahko temperatura preseze 70 °C.
Polnite samo, ko je temperatura okolja med O °C in 40 °C.
Uporabljajte samo kable USB 8 ali 12 V adapterje USB za cigo-

retni vZigalnik @, ki so priloZeni napravi.

A Tako boste Erepreéili poskodbe naprave in morebitne posledi¢ne
telesne poskodbe:

/\ PREVIDNO! Tako se izognete nesre¢am in poskodbam zaradi
elektricnega udara:

Elektricna varnost:

= Naprave ne uporabljajte, ¢e stikala ni mogoée vklopiti in izklopiti.
Poskodovana stikala zamenjaite.

= Naprave ne prenasajte za kabel. Ne uporabljajte kabla za vledenje
vfica iz vtiénice. Kabel zaicitite pred vrodino, oljem in ostrimi robovi.

= Ce je kabel poskodovan, takoj izvlecite vti€ iz vtiénice.

Baterije:

& PREVIDNO! NEVARNOST EKSPLOZIJE!

= Prenosnega kompresorja 11 ne vezite kratko in/ali ga ne odpiraijte.
Lahko pride do pregrevanja, pozara ali razpoéenia.

= Prenosnega kompresorja [ ne izpostavljajte visoki vroéini. Baterija
lahko eksplodira.

= Redno preverjaite, ali prenosni kompresor [ morda ne tesni. Puca-
joce ali poskodovane baterije lahko povzroéijo razjede na koZzi.
Takrat vedno nosite ustrezne zaicitne rokavice! Tekoéino previdno
obridite s krpo in se izogibaijte stiku s koZo ter oémi. Pri stiku s koZo
ali z oémi takoj sperite s Cisto vodo in se posvetujte z zdravnikom.
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® Posebna varnostna navodila

= Priporoéamo, da prenosni kompresor [ polnite meseéno.

= Rahlo poviana temperatura med polnjenjem ni okvara, to je nekaj
obiéajnega. Priporoéamo, da prenosni kompresor [0 pred nadalj-
njo uporabo pustite, da 15 minut miruje.

= Prenosni kompresor [ hranite pro¢ od vlage, visokih temperatur in
ognija.

n Prgenlosni kompresor 11 hranite na suhem mestu in ga zascitite pred
vlago in korozijo.

= Ce zaznate iztekanje ali znacilen vonj prenosnega kompresorja 0]
ali se na kompresorju pojavijo deformacije, ga nemudoma prene-
hajte uporabljati in stopite v stik s proizvajalcem.

= Pazite, da prenosni kompresor ] med uporabo ne pade.

= Prenosni kompresor @ je primeren za pnevmatike avtomobilov. Ni
primeren za velike pnevmatike, kot so traktorske pnevmatike ali
pnevmatike za tovornjake.

(® OPOMBA: Digitalni manometer s prikazom zraénega taka [

prenosnega kompresorja [ ni umerjen. Po napihovanju napihljivih

artiklov, pri katerih je napaéni tlak lahko nevaren (npr. avtomobilske

pnevmatike po okvari avtomobila), poiiite specializirano mesto

z umerjeno napravo. Tam preverite tlak v napihljivem izdelku.

= Med napihovanjem lahko pride na izpustu zraka do visokih tempe-
ratur. Obstaja nevarnost opeklin!

= Naprave med polnjenjem ne smete uporabljati. Obstaja nevarnost
pregretja.

Uporaba

o

CD OPOMBA: Ce kompresorija ne vklopite, se zaslon po vklopu po priblizno 30 sekundah izklopi.
Druga moznost je, da prenosni kompresor [1] izklopite s pritiskom na gumb za vklop/izklop [7] za
najmanj 3 sekunde.

® Preverjanje zmogljivosti prenosnega kompresorja

Prenosni kompresor [1] vklopite s pritiskom na tipko za vklop/izklop [Z].

Stevilo utripajocih &rtic na simbolu baterije na digitalnem manometru s prikazom stisnjenega zraka [6]
kaZe stanje napolnjenosti baterije prenosnega kompresorja [1].

Ko je naprava popolnoma napolnjena, svetijo vse 3tiri &rtice.

® Polnjenje prenosnega kompresorja

B Prenosni kompresor [1] lahko napolnite iz ustrezne vii¢nice USB-A (npr. 12-volini USB-adapter
vzigalnika za cigarete [17) ali ustreznega USB-omreznega prikljuénega adapterja (delovna vrina
izhodna napetost U, 5V ==).

BV ta namen prikljuéite kabel USB 18 na polnilni prikljuéek USB-C 1€ na napravi. Nato prikljuéite
kabel USB [18 na 12-voltni USB-adapter vzigalnika za cigarete 17}, ustrezen omrezni prikljucek USB
ali ustrezno vtiénico USB.
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@ OPOMBA: Omrezni prikljuéni adapter USB ni priloZen v obsegu dobave.
POZOR: uporabljaite le 12-voltni USB-adapter za cigaretni vzigalnik 17 in kabel USB 18, ki je
prilozen napravi.

(D OPOMBA: Za zaicito naprave pred skodo je v prenosni kompresor [1] vgrajeno stikalo za zai&ito
pred prenizko napetostjo. To stikalo preprecuje &ezmerno praznjenije prenosnega kompresorja (1] in
napravo samodejno izklopi tedaj, ko je baterija popolnoma izpraznjena. V tem primeru naprave ni
mogoée veé vklopiti in uporabljati. Znova napolnite prenosni kompresor [1], tako kot je opisano.

(D OPOMBA: |z varnostnih razlogov naprave ni ve¢ mogoée polniti, ¢e je akumulatorska celica
okvarjena ali globoko izpraznjena. Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka [6] nato prikaze
»Err«. V fem primeru se obrnite na nase servisno mesto.

® Zagon prenosnega kompresorja

B Odstranite pokrov predala za dodatno opremo 18] in odstranite zraéno cev z navojem [, Pnevmat-
sko cev z navojnim priklju¢kom [ privijte na prikljuéek za pnevmatsko cev [8] prenosnega kompre-
sorja [1] (glejte sl. B oz. C).

= Naprave ne uporabljajte v prasnem okolju. Obstaja nevarnost pozara in poskodb naprave.

@ OPOMBA: Pnevmatsko cev z navojnim prikljugkom (1] lahko uporabljate neposredno ali skupaij
2 ventilskimi adapterji, vkljuéenimi v obseg dobave (12, 13] in [14].

Prikljucitev cevi za stisnjen zrak brez ventilskega adapterja
B Prosti konec cevi za stisnjen zrak z navojem privijte 11 neposredno na prikljuéni ventil za polnjenie.

Prikljuéitev cevi za stisnjen zrak z ventilskim adapterjem

B Adapterje za ventile 12, 13 in 14 najdete pod pokrovékom predala za pribor 18 (glejte sl. C).

= Naijprej privijte Zeleni ventilski adapter [ﬂj (13 ali 14 na prosti konec pnevmatske cevi z navojnim
priklju¢kom ﬁ

B Ventilski adapter 02, 19 ali 14 povezite s prikljuénim ventilom napihljivega izdelka (po potrebi prej
odstranite kapico ventila napihljivega izdelka).

Odstranjevanje cevi za stisnEn zrak

B Priklju¢itev brez ventilskega adapterja 112, 13 ali 14]: Pnevmatsko cev z navojnim prikljukom [
odvijte z ventila napihljivega izdelka.

B Prikljuitev z ventilskim adapterjem 12, 13 ali 14} Najprej odvijte ventilski adapter s prikljuénega
ventila napihljivega izdelka. Nato odvijte ventilski adapter 12, 13 ali 14 s pnevmatske cevi z navoj-
nim prikljuckom 11 (po potrebi znova namestite kapico ventila napihljivega izdelka).

@ OPOMBA: Ob sprostitvi pnevmatske cevi z navojnim prikljuckom 11 lahko iz ventila napihljivega
izdelka uhaja zrak. Pazite, da boste pnevmatsko cev z navojnim prikljugkom 1] hitro odstranili.

Predhodna nastavitev zraénega tlaka

B Prenosni kompresor [1] vklopite s tipko za vklop/izklop [Z].

B Pnevmatsko cev z navojnim prikljuckom 11 prenosnega kompresorja [1] povezite z napihljivim
izdelkom, ki ga Zelite napihniti. Pri tem ravnaite, kot je opisano v prejsnjem razdelku.

B S ponovnim pritiskom na tipko za vklop/izklop [Z] izberite Zeleno enoto tlaka. Na izbiro imate enote
funt na kvadratni palec (»PSl«), bar (»bar«) in kilogram na kvadratni centimeter (vkg/cm2«) (glejte sl. A).

B S tipkama »+« [5] in »—«[4] izberite Zeleni tlak. Za hitrej3o izbiro lahko dlje ¢asa drzite posamezno
tipko. Tlak lahko nastavite med 0,2 bara in 4,1 bara v korakih po 0,05 bara (glejte sl. A).

@ OPOMBA: &e 5 sekund ne pritisnete nobene tipke, prikaz pokaze DEJANSKO vrednost tlaka.

Nastavljeni tlak ostane shranjen.
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Vgrajeno kompresorsko enofo vkljucite z enkratnim pritiskom tipke za vklop/izklop kompresorja [2].
Kompresor se zazene in napolni napihljivi izdelek.

Kompresor lahko kadar koli izklopite s ponovnim pritiskom na tipko za vklop/izklop kompresoria [2].
Sicer se kompresor samodejno izklopi, ko napihljivi izdelek doseze prednastavljeni tlak.

Pnevmatsko cev z napihljivega izdelka snemite z navojnim priklju¢kom [11], tako kot je opisano

v prej$njem razdelku.

B Po zaklju¢ku dela pnevmatsko cev z navojnim priklju¢kom 01 znova odklopite s priklju¢ka za
pnevmatsko cev no prenosnem kompresorju [1].

@ POZOR: prikljuéek za pnevmatsko cev [8] prenosnega kompresorja [1] se med delovanjem segreje.
Bodite pozorni na to, da se je med delovanjem ne dotaknete in si tako prihranite opekline. Po
zaklju¢ku dela pocakaite najmanj 10 minut, preden pnevmatsko cev z navojnim priklju¢kom 01
znova odklopite z naprave.

OPOMBA: Ce kompresorja ne vklopite, se zaslon po vklopu po priblizno 30 sekundah izklopi.
OPOMBA: Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka [6] prenosnega kompresorja [1] ni
umerjen. Za napihovanie izdelkov, pri katerih bi bil napaéen tlak lahko nevaren (npr. pnevmatike
koles), se obrnite na servis z umerjeno napravo. Tam preverite tiak v napihljivem izdelku.

Napotki za delo

Naprava ni primerna za neprekinjeno delovanje. Zasnovana je za zagotavljanje zraénega tlaka in ne
velike prostornine zraka. Naprave brez prekinitve ne uporabljajte dlje kot 5 minut, da se izognete
pregrevaniju in poskodbam naprave. Po 5 minutah neprekinjenega delovanja zaéne v digitalnem
manometru zraénega tlaka [6] utripati oznaka »OH«. Ta sporoca bliznje pregretie. Najpozneje tedaj
napravo izklopite in jo tako zadCitite pred pregrevanjem. Pogakajte vsaj 15 minut, da se ohladi. Priporo-
&amo, da izdelek veje prostornine najprej napolnite z zrakom, nato pa z napravo ustvarite Zeleni tlak.

Preverjanije stisnjenega zraka s prenosnim kompresorjem

@ OPOMBA: Digitalni manometer s prikazom zraénega tlaka [é] prenosnega kompresorja [1] ni umerien.

B Napihljivi izdelek prikljuéite na pnevmatsko cev z navojnim priklju¢kom 1] prenosnega kompresorja [1],
v katerem Zelite preveriti tlak. Ravnaite tako, kot je opisano v razdelku »Prikljuitev cevi za stisnjen zrak
z ventilskim adapterjem« oz. »Prikljucitev cevi za stisnjen zrak brez ventilskega adapterja«.

B Prenosni kompresor [1] vklopite s tipko za vklop/izklop [Z].

m S tipko za vklop/izklop [7] izberite Zeleno enoto tlaka. Na izbiro imate enote funt na kvadratni
palec (»PSl«), bar (»bar«) in kilogram na kvadratni centimeter (»kg/cm2«) (glejte sl. A).

B Digitalni manometer s prikazom stisnjenega zraka [é] prikazuje tlak priklju¢enega napihljivega
izdelka v nastavljeni enoti.

B Napihljivi izdelek odklopite s pnevmatske cevi z navojnim priklju¢kom 01 prenosnega kompresorja [1].
V ta namen ravnaijte tako, kot je opisano v razdelku »Odstranjevanije cevi za stisnjen zrak«.

CD OPOMBA: Ob sprostitvi pnevmatske cevi z navojnim prikljuckom 11 lahko iz ventila napihljivega
izdelka uhaja zrak. Pazite, da boste pnevmatsko cev z navojnim priklju¢kom [ hitro odstranili,

Varovalka pred preobremenitvijo
Pri preobremenitvi ali napaénem delovaniju se sprozi varovalka pred preobremenitvijo za za3cito naprave.

Nikoli ne uporabite varovalke z visjo jakostjo sprozilnega toka.
A Obstaja nevarnost pozara!

(D POZOR: Za zaiiito pred telesnimi poskodbami in materialno 3kodo je v prenosni kompresor [1]
vgrajeno stikalo za zad¢ito pred pregrevanjem baterije. To stikalo preprecuje pregrevanije baterije,
vgrajene v napravi, in pri visoki temperaturi baterije samodejno izklopi prenosni kompresor [11.

V tem primeru pustite, da se naprava pred ponovnim zagonom ohladi.
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Pozor: Funkcija kompresorja se ne sme uporabljati, medtem ko se prenosni kompresor [1] polni.
Obstaja nevarnost pregretia.

® Vklop razsvetljave

Nadin z luéjo
B Za vklop LED-lucke [2] enkrat na kratko pritisnite LED-ipko [3].
B Trikrat pritisnite LED-tipko [3] za ponovni izklop LED-lu¢ke [2].

Nacdin utripajoce luci

B Za vklop LED-lucke [2] enkrat na kratko pritisnite LED-ipko [3]. LED-svetilka [2] najprej sveti neprekinjeno.

B S ponovnim kratkim pritiskom na LED-tipko [3] LED-lucka [9] preklopi v nacin utripajoée luéi.

B S ponovnim kratkim pritiskom na LED-tipko [3] LED-lu¢ka [2] preklopi v nacin SOS. Pri tem 3-krat
utripne na kratko, 3-krat na dolgo in znova 3-krat na kratko.

B S ponovnim kratkim pritiskom na LED-tipko [3] LED-lu¢ko [9] izklopite.

A PREVIDNO! Ne glejte neposredno v LED-svetilko [2], saj lahko to $koduje ocem.

CD POZOR: Osvellitev se ne sme uporabljati, medtem ko se prenosni kompresor [1] polni. Obstaja
nevarnost pregretja.

® Odpravljanje napak

® =tezava
® = vzrok
O = reditev

® Ni odziva ob pritisku na tipko za vklop/izklop [Z].

® Zaicita pred prenizko napetostjo prenosnega kompresorja [1] je aktivirana.
O Napravo napolnite, kot je opisano.

® Ciscenje

(D POZOR: Naprava ne sme priti v stik z vodo oz. je vanjo ne smete potopiti. Nevarnost
telesnih poskodb zaradi elekiriénega udara, €e v notranjost naprave vdre vlaga.

B Ne uporabljajte ¢istil ali topil. Napravo lahko s tem nepopravljivo poskodujete.
u  Ohi3je naprave in dodatna oprema naj bosta Cista.
B Za &is€enje naprave in dodatne opreme uporabljajte vlazno krpo ali mehko krtaco.

o Skladiséenje

Napravo hranite na suhem in zunaj dosega otrok.

Bodite pozorni na to, da pnevmatska cev z navojnim priklju¢kom 01 ni prepognjena in si tako

prihranite poskodbe.

B Adapterje za ventile 12, 13 in 14 ter pnevmatsko cev z navojnim priklju¢kom 01 hranite pod
pokrovékom predala za pribor 19 (glejte sl. C).

B Napravo shranite v temu namenjeno torbico 29,
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® Navodila za varovanje okolja in odstranjevanje med odpadke

K = S ELEKTRIENEGA ORODJA NE ZAVRZITE MED GOSPODINJSKE ODPADKE!
%} RECIKLIRANJE SUROVIN NAMESTO ODLAGANJA ODPADKOV!
— Po evropski direktivi 2012/19/EU je treba rabljene elekiri¢ne naprave zbirati loceno in
reciklirati na okolju prijazen naéin. Simbol precrtanega smetnjaka pomeni, da te naprave po koncu njene
Zivljenjske dobe ne smete zavre&i med gospodinjske odpadke. Napravo je treba oddati na dologenih
zbirnih mestih, centrih za recikliranje ali podjetiem za odstranjevanje odpadkov. Vase okvarjene naprave,
ki jih posliete, bomo brezplacno odstranili. Poleg tega so jih dolZni vzeti nazaj distributerji elekiriéne in
elekironske opreme ter distributerji hrane. Lidl vam ponuja moZznosti vragila neposredno v poslovalnicah in
marketih. Vracilo in odlaganie sta za vas brezplagna. Ob nakupu nove naprave imate pravico do brezpla¢-
nega vradila ustrezne stare naprave. Poleg tega imate moznost, da neodvisno od nakupa nove naprave
brezplagno vrnete (do tri) stare naprave, ki v nobeni dimenziji ne presegajo 25 cm. Pred vrnitvijo izbrisite
vse osebne podatke. Pred vragilom odstranite tudi baterije ali akumulatorje, ki niso integrirani v staro
napravo, fer sijalke, ki jih je mogoce odstraniti, ne da bi jih uniéili, in jih odnesite na loéeno zbiralisce.

@ Napotki za varno odstranjevanje baterij ali akumulatorjev:

Akumulator sme odstraniti samo usposobljeno
osebje! Nevarnost telesnih poskodb zaradi elektricnega

udara!

u  Prepri¢ajte se, da je baterija popolnoma izpraznjena.

Baterijo lahko odstranite, ko sta obe polovici ohi3ja loeni. Skupaj ju drzijo obic¢ajni krizni vijaki.
Previdno odstranite baterijo ali akumulator.

Baterijo ali akumulator in napravo lahko zdaj odvrzete loceno.

pomenijo, da niso primerne za odlaganje med gospodinjske odpadke. Oznake za tezke kovine so:

Ef Baterije/akumulatorii, ki vsebujejo 3kodljive snovi, so ozna&ene s spodaj prikazanimi simboli, ki
Cd = kadmij, Hg = Zivo srebro, Pb = svinec.

Stare baterije/akumulatorje odnesite na odlagalidée takdnih odpadkov v vadem kraju ali jih vrnite
trgovcu. S tem boste izpolnili zakonske dolznosti in pomembno prispevali k varstvu okolja.

oznadena s kraticami (a) in Stevilkami (b), ki imajo nasledniji pomen: 1-7: umetne snovi,
a 20-22: papir in karton, 80-98: kompozitni materiali.

& Upostevaijte oznako na razliénih embalazah in jih po potrebi odloZite loéeno. Embalaza je

® Originalna EU-izjava o skladnosti

Mi,

C. M. C. GmbH Holding
Odgovoren za dokument:
Joachim Bettinger
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert
NEMCIIA

na lastno odgovornost izjavljamo, da izdelek
Prenosni kompresor s polnilno baterijo

IAN: 457954 2401
St. art.: 2736

Leto izdelave: 2024/38
Model: USKT 60 C4
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izpolnjuje bistvene varnostne zahteve, ki so navedene v evropskih direktivah

Elektromagnetna zdruzljivost:
(2014/30/EU)

Direktiva RoHS:

(2011/65/EU)

Direktiva o strojih:

(2006/42/EV)

Direktiva o opremi na prostem:
(2000/14/EG)

Priloga Il Mog& motorija: 70 W
Zagotovljena raven zvoéne moci IWA: 95 dB(A)
Izmerjena raven zvocéne modi LWA: 91,0 dB(A)

in njihovih spremembah.

Zgoraj opisani predmet izjave izpolnjuje predpise Direktive 2011/65/EU evropskega parlamenta
in Sveta z dne 8. junija 2011, za omejevanije uporabe dolocenih nevarnih snovi v elektronskih in
elekiri¢nih napravah.

Ocena skladnosti je bila opravljena na podlagi spodaj nastetih usklajenih standardov:

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 1012-1:2010

EN 62233:2008

EN 62471:2008

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15

St. Ingbert, 1. 4. 2024

C.M.C. GmbH Holding
. /z(at rinéWra!&e 15
i 86386 St.Ingbert
Tel. +49 6894 398587-50
Fax +49 6894 39897-29

Joachim Bettinger
— Zagotavljanje kakovosti —
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® Napotki za garancijo in servisiranje
Garancija podjetja C.M.C GmbH Holding

Spostovana stranka,

za to napravo vam je na voljo 3-letna garancija s pricetkom veljavnosti na dan nakupa. V primeru
pomanikljivosti tega izdelka za vas veljajo zakonske pravice napram prodajalcu. Nada, spodaj predsta-
vljena garancija ne omejuje teh zakonskih pravic.

® Garancijski pogoiji

Garancijski rok zaéne teéi od datuma nakupa. Shranite originalni radun. Ta dokument je potreben kot
dokazilo o nakupu. Ce v 3 letih od datuma nakupa tega izdelka pride do napake na materialu ali

v izdelavi, bomo izdelek — po nasi izbiri — brezplaéno popravili ali ga zamenjali. Pogoj te garancijske
storitve je, da v treh letih predlozite okvarjeno napravo in racun (dokazilo o nakupu) fer pisno na kratko
razlozZite, v &em je tezava in kdaj je nastopila.

Ce nasa garancija krije napako, boste prejeli popravljen ali nov izdelek. S popravilom ali zamenjavo
izdelka ne zacne teci nova garancijska doba.

® Garancijska doba in zakonski odskodninski zahtevki

Garancijska doba se zaradi garancije ne podalj3a. To velja tudi za zamenjane in popravljene dele.
Morebitno 3kodo in pomanikljivosti je treba sporociti Ze ob nakupu, takoj po odstranitvi embalaze.
Po preteku garancijskega roka je treba popravila plagati.

® Obseg garancije

Naprava je bila skrbno izdelana v skladu s strogimi smernicami kakovosti in odgovorno preverjena pred
dobavo.

Garancijska storitev velja za napake na materialu ali v izdelavi. Ta garancija ne velja za dele izdelka,
ki so izpostavljeni obi&ajni obrabi in jih je zato mogo&e obravnavati kot obrabne dele, ali za poskodbe
lomljivih delov, npr. stikal ali delov iz stekla. Ta garancija zapade, &e je izdelek poskodovan in ni pra-
vilno uporablien ali vzdrzevan. Za pravilno uporabo izdelka je treba natanéno upostevati le navedbe

v originalnih navodilih za uporabo. Namenom uporabe in ravnanjem, ki jih v navodilih za uporabo
odsvetujemo ali pred njimi svarimo, se je freba obvezno izogibati.

Izdelek je namenjen zgolj za zasebno in ne za poslovno uporabo. V primeru zlorabe ali nepravilnega
ravnanja, uporabe sile in posegov, ki jih ne opravil na3 poobla3&eni servis, garancija preneha.

® Ravnanje v garancijskem primeru

Da lahko zagotovimo hitro obravnavo vase zadeve, prosimo, da upostevate napotke v nadaljevaniju:

Za vse poizvedbe imeijte za dokazilo o nakupu pripravlien racun in 3tevilko izdelka (npr. IAN). Stevilka
izdelka je navedena na tipski tablici, gravuri, naslovnici navodil (spodaj levo) ali na nalepki na hrbtni
ali spodhii strani. Ce pride do nepravilnega delovanja ali drugih poskodb, po telefonu ali e-posti najprej
stopite v stik s spodaj navedenim servisom.

Izdelek, za katerega je ugotovljeno, da je okvarjen, lahko brezplano podliete na naslov servisa, pri
&emer dodaite radun (dokazilo o nakupu) ter navedite pomanikljivost in kdaj je nastopila.

@ OPOMBA: Ta in stevilne druge priroénike, videoposnetke izdelkov in programsko opremo lahko
prenesefe s spletnega mesta www.lidl-service.com.

W 48 sl G ULTIMATE



Koda QR vam omogo&a neposre-

E lE dni dostop do strani Storitve Lidl
-'-:

(www.lidl-service.com), z vnosom
stevilke (IAN) 457954 pa si lahko
odprete navodila za uporabo.

PDF ONLINE
www.lidI-service.com

® Servis

Stik z nami:

Si

Ime: GTX Service

E-posta: service.slovenia@gtxservice.com
Telefon: 38624614704

IAN 457954 2401

Upostevaite, da spodniji naslov ni naslov servisa. Najprej stopite v stik z zgoraj navedenim servisom.

Naslov:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
NEMCIIA

Naroéanje nadomestnih delov:
www.ersatzteile.cmc-creative.de

sssss

S
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GARANCUSKI LIST

Prenosni kompresor s polnilno baterijo
USKT 60 C4 IAN 457954 2401

C. M. C. GmbH Holding Pooblaséeni serviser: Servisna telefonska stevilka:

ﬁmhgjino-l-ofh-Sfr- 15, 66386 St. Ingbert, 00386 (0) 80 28 60 / service.si@cmc-creative.de
emcdija

14.
15.

S tem garancijskim listom »C. M. C. GmbH Holding, Katharina-Loth-Str. 15, 66386 St. Ingbert, Nem¢ija« jam&imo,
da bo izdelek v garancijskem roku ob normalni in pravilni uporabi brezhibno deloval in se zavezujemo, da bomo
ob izpolnjenih spodaj navedenih pogojih odpravili morebitne pomanikljivosti in okvare zaradi napak v materialu ali
izdelavi oziroma po svoji presoji izdelek zamenijali ali vrnili kupnino.

Garancija je veljavna na ozemlju Republike Slovenije.

Garancijski rok za proizvod je »duration of guarantee« od datuma izrocitve blaga. Datum izroitve blaga je razviden
iz racuna.

Ce izdelek ne izpolnjuje specifikacij ali nima lastnosti, navedenih v garancijskem listu ali oglasevalskem sporocily,
lahko potrosnik najprej zahteva odpravo napak. O napaki mora potro3nik obvestiti proizvajalca ali pooblaséeni servis
(kontaktna 3tevilka in elektronski naslov navedena zgoraj) in zahtevati odpravo napak. Kupec je dolzan ob uveljavljan-
ju zahtevka predloZiti garancijski list in raéun, kot potrdilo in dokazilo o nakupu ter dnevu izrocitve blaga. Svetujemo
vam, da pred tem natanéno preberete navodila o sestavi in uporabi izdelka.

Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, ko je proizvajalec ali pooblaiéeni servis prejel zahtevo za odpravo
napake. Ce napake v tem roku niso odpravljene, mora proizvajalec potro3niku brezplaéno zamenjati blago z enakim,
novim in brezhibnim blagom. Rok se lahko zaradi narave in kompleksnost blaga, narave in resnosti neskladnosti ter
napora, ki je potreben za dokon&anje popravila ali zamenjave podaljia za najkrajsi éas, ki je potreben za dokon&an-
je popravila, vendar najveé¢ za 15 dni. O $tevilu dni podalj3anega roka in razlogih za podaljsanje mora biti potrosnik
obves&en pred potekom 30 dnevnega roka za odpravo napak.

Ce v roku 30 dni oz. v primeru podaljanja v roku 45 dni blago ni popravljeno ali blago ni zamenjano z novim, lah-
ko potrosnik od proizvajalca zahteva vracilo celotne kupnine ali zahteva sorazmerno znizanje kupnine. Sorazmerno
znizanje kupnine je sorazmerno zmanj3anju vrednosti blaga, ki ga je potro3nik prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi
jo imelo blago, &e bi bilo skladno.

Ce se neskladnost pojavi v manj kot 30 dneh od dobave blaga, lahko potro3nik ob predloitvi blaga od proizvajalca
takoj zahteva vracilo plaéanega zneska.

Proizvajalec oziroma pooblaséeni servis lahko potrosniku za &as popravila blaga, za katero je bila izdana obvezna
garancija, zagotovi brezplaéno uporabo podobnega blaga. Ce proizvajalec potrosniku ne zagotovi nadomestnega
blaga v zaéasno uporabo, ima potro3nik pravico uveljavljati skodo, ki jo je utrpel, ker blaga ni mogel uporabljati od
trenutka, ko je zahteval popravilo ali zamenjavo, do njune izvriitve.

Stroske za material, nadomestne dele, delo, prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri odpravljanju okvar oziroma
nadomestitvi blaga z novim, krije proizvajalec.

V primeru zamenjave blaga ali zamenjave bistvenega dela blaga z novim se potrosniku izda nov garancijski list.

V primeru, da proizvod popravlja nepoobla3&eni servis ali nepooblaséena oseba, kupec ne more uveljavljati zahtev-
kov iz te garancije.

Vzroki za okvaro oziroma nedelovanie izdelka morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki so zunaj proizvajalée-
ve oziroma prodajaléeve sfere. Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garancije, ée se ni drzal prilozenih navodil
za sestavo in uporabo izdelka ali ée je izdelek kakorkoli spremenijen ali nepravilno vzdrzevan.

Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanije blaga, nadomestne dele in priklopne aparate vsai tri leta
po poteku garancijskega roka,

Obrabni deli oz. potrodni material so izvzeti iz garancije.

Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije in podatki, ki identificirajo blago za katerega velja garancija se
nahajajo na dveh locenih dokumentih (garancijski list, racun).

Ta garancija proizvajalca ne izkljuéuje zakonske pravice potrosnika, da zoper prodajalca v primeru neskladnosti
blaga brezplagno uveljavlja jaméevalne zahtevke. Ta garancija prav tako ne izkjuguje pravic potrodnika, ki izhajajo iz
obveznega jamstva za skladnost blaga.

Prodajalec:
Lidl Slovenija d.o.0. k.d., Pod lipami 1, SI-1218 Komenda
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® Tabulka pouzitych piktogrami
I!!I @) Prectéte si ndvod k obsluze! PouZivejte ochranu sluchu!
G Zafizeni je uréeno pouze pro Vystraha pied Grazem elekirickym
pouziti ve vnitfnich prostorech. proudem! Nebezpe&i smrtil
{ f E Elifzz)zg:c:;?:ﬁ?“pokyny! T Zafizeni nevystavujte destil
LED Z&rovka neni vhodnd Ei Recyklace misto vyhozeni na
k osvétleni mistnosti v domdcnosti. skladku!
—
(]
%2 §>I¢ LED Z&rovka je vhodné pro c?ﬁ Zafizeni a obal zlikvidujte
21°¢ extrémni teploty do -21 °C. ﬁ ekologickym zpdsobem!
@ Trida ochrany Il IP20 Stuped kryti
Ze zdkona mdte povinnost takto
oznadend zafizeni likvidovat
Vystraha: Kompresor se mize oddélené od netfidéného
spustit bez vystrahy. komundlniho odpadu. Likvidace
spoleéné s domovnim odpadem je
zakdzana.
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=== | Stejnosmérny proud Varovénil Horky povrch!

Upozornéni -
materidlu.

(D @9 Vyrobeno z recyklovaného
| N,
‘ ’ Spinaé Cza Obalovy materidl - vinité lepenka

N\ vl 7’
% Tlagitko zap/vyp pro kompresor ||" Spinag pro zapnuti pro LED svitidlo
/ ~

Vhodné pro motorové vozidlo,

@ motocykl, jizdni kolo nebo D Lw Garantovand hladina akustického
nafukovaci predméty pro volny 95 B vykonu 95 decibeld

@ as.

Prenosny aku kompresor USKT 60 C4

e Uvod

|II| ) Srdecné blahopfejeme! Rozhodli jste se pro koupi vysoce kvalitniho vyrobku od nasi
¥ spolecnosti. Pred prvnim uvedenim do provozu se s vyrobkem seznamte. Pozorné si
pre¢téte nésledujici ndvod k obsluze a bezpe&nosini pokyny.

UDRZUJTE MIMO DOSAH DETi!
® Pouziti v souladu se stanovenym ucelem

Integrovand kompresorova jednotka je uréena k Upravé tlaku v pneumatikdch (napf. u automobild a jizd-
nich kol) a generovdni tlaku v micich a jinych nafukovacich predmétech malého objemu. Kompresor neni
uréeny k nafukovéni Gplné vypusténych pneumatik nebo predméti velkého objemu (napf. vzduchovych
matraci), protoze se bez protitlaku mize rychle zahfivat. Tento pfenosny kompresor neni dimenzovany
na trvaly provoz nebo ke generovani tlaku déle nez 5 minut v kuse.

Tento ndvod peclivé uschoveite. Pri preddvdni vyrobku fretim osobdm musi byt preddna i veskerd doku-
mentace. Jakékoliv pouZiti zafizeni, kieré je v rozporu s uréenim, je zakazdno a predstavuje potencidlni
nebezpedi. Na $kody vzniklé v disledku nedodrzeni pokynd nebo chybného pouziti se nevztahuje
zdruka a vyrobce za né nerudi. Zafizeni neni uréeno ke komerénimu vyuZiti. V pfipadé komeréniho
vyuziti zaruka zanikne. Uvedeni do provozu pouze pougenymi osobami.

@ LED Zdrovka neni vhodnd k osvétleni mistnosti v domdcnosti.

21°¢  LED Zdrovka je vhodnd pro extrémni teploty do -21 °C.
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® Soudasti dodavky

1 prenosny kompresor

1 névod k obsluze

Prislusenstvi:

1 odklédaci bradna

3 ventilkové adaptéry

1 hadice na stlageny vzduch se zavitem
1 USB kabel

1 USB adaptér pro cigaretovy zapalovaé

® Vybaveni

CD UPOZORNENI: Ihned po vybaleni zafizeni vzdy zkontrolujte, zda je obsah dodavky dplny a zda

je prenosny kompresor v bezvadném stavu. Nepouzivejte zafizeni, pokud je vadné.

K tomuto viz obr. A az F:

Pfenosny kompresor

Tlagitko zap/vyp pro kompresor '§~

Tlacitko LED “@¢

Tlaéitko ,~"

Tla¢itko ,+"

Digitalni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu (nekalibrovany)

Tlagitko zap/vyp 0]

Pripojka hadice na stlageny vzduch

LED svitidlo

Ventilkovy adaptér pro pneumatiky automobild

Hadice na stlageny vzduch se zdvitem

Ventilkovy adaptér pro nafukovaci predméty

Ventilek Dunlop na pneumatiky jizdnich kol

Ventilkovy adaptér pro mice (jehla na nahusténi mico)

Snimatelny kryt prihradky na pfisludenstvi

Nabijeci konektor USB-C

12V USB adaptér cigaretového zapalovace

USB kabel

Pripojka USB

B & E | E | B E | E &R E B] e | []| N | o] | (] | [2]] [o] | B[]

Odklédaci brana
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.
@ UPOZORNENI: Vyrazy ,vyrobek” nebo ,zafizeni” pouzivané v ndsledujicim textu oznaduji
prenosny kompresor, uvedeny v tomto ndvodu k obsluze.

® Technické Gdaje

Model: USKT 60 C4

Typ baterie: 4¢&lankovy typ JS 14500-500 mAh

Baterie, chemicky systém: Lithium-zelezofosfatovd (LiFePO4)

Kapacita baterie: 500 mAh, 12,8V ===, 6,4 Wh

Nabijeci cykly: 1000

Doba nabijent: Az 3 hodiny v pfipadé pouziti USB adaptéru
sitové piipojky 5V ===1A

Provozni teplota kompresoru: 0-60 °C

Provozni teplota LED: -21-60 °C

Napéti: 12,8V ===

Vstup (nabijeci konektor): 5V === 1 AUSBC

Prikon proudu: max. 10 A

Maximdlni vystupni tlak: 4,1 baru

Nepretrzity provoz: max. 5 min*

Mnozstvi proudiciho vzduchu: 15 1/min

Vykon motoru: 70 W

Garantovand hladina akustického vykonu (L,,,,): 95 dB(A)

Naméfend hladina akustického vykonu (L,,,,): 91,0 dB(A)

Neurcitost méfeni (K,,,): 2,55 dB(A)

Hladina akustického tlaku (L,,): 91,0 dB(A)

Neurcitost méfeni (K,,): 3 dB(A)

@ UPOZORNEN:I: Hodnoty emisi hluku byly zjistény podle normy EN ISO 3744:1995.

* Nepretrzity provoz: Integrovanou kompresorovou jednotku nepouzivejte nepreruiované déle nez

5 minut. Nésledné nechte zafizeni po dobu 15 minut mimo provoz. V rdmci dal$iho vyvoje mize bez
predchoziho upozornéni dojit k technickym a vizudlnim zméndm vyrobku. Viechny rozméry, upozornéni
a Udaje uvedené v tomto ndvodu k pouZiti jsou proto bez zaruky. Z tohoto divodu nelze na zékladé
ndvodu k obsluze uplatiovat prévni néroky.

® Bezpecnosini pokyny

4

PRED POUZITIM SI PECLIVE PRECTETE NAVOD
K OBSLUZE. JE SOUCASTi ZARIZENi A MUSi BYT

STAI.E K DISPOZICI!

’

UDRZUJTE MIMO DOSAH DETi!
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Tato &4st se zabyvéd zdkladnimi bezpeénostnimi predpisy pfi préci se
zarizenim.
Bezpecnost osob:

Toto zafizeni mohou pouZivat déti ve véku 8 let a vice, jakoz i osoby
se snizenymi thick)'/mi, smyslovymi nebo mentdlnimi scLo nostmi
nebo nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dozorem
nebo pokud byly pouéeny o bezpeéném pouzivani zafizeni a poro-
zumély vyslednym nebezpedim. Déti si nesméji se zafizenim hrdt.
Cisténi a vZivatelskou 0drzbu nesmi provddét déti bez dozoru.

Déti musi byt pod dozorem, aby by?o zajisténo, Ze si se zafizenim
nebudou hrét.

Zarizeni je tfeba uloZit mimo dosah jinych osob, pfedeviim déti,
a déle domécich zvitat.

V pracovnim prostoru odpovidd uZivatel ve vztahu ke tetim oso-
bdam za $kody zpUsobené pouzivanim tohoto zafizeni.

B&hem provozu nesméfujte zafizeni v Zddném piipadé na sebe
nebo jiné osoby, obzvldst ne na odi a usi. Hrozi nebezpedi Grazu!
Nenechdveijte zafizeni béZet bez dozoru a pfi husténi postupuijte
podle instrukci pro nafukovany predmét. Nafukovany predmét
moZe prasknout a zpUsobit vézné zranéni.

Zafizeni uchovdveijte na suchém misté a mimo dosah déti.

/\ Zabranite tak poskozeni zafizeni a pfipadnému zranéni osob:

Prace se zarizenim:
Nepouzivejte zafizeni za jizdy.
Pfed uvedenim zafizeni do provozu zkontrolujte, zda neni posko-
zené, a pouzivejte je pouze v pripadé, Ze je v bezchybném stavu.
Nevystavujte zarizeni desti ani vlﬁkos’ri. Zarizeni nesmi prijit do
styku s vodou a nesmi se ponofovat pod vodu. Hrozi riziko drazu
elektrickym proudem!
B&hem provozu udrZujte viechny otvory zafizeni volné. Otvory
zafizeni nezakryvejte rukama nebo prsty ani zafizeni nezakryveijte
jinym zpUsobem. Hrozi nebezpeci prehrdtil
Pri vysokych venkovnich teplotéch nenechdvejte zafizeni ve vozi-
dle. Zafizeni by se mohlo neopravitelné poskodit.
Zafizeni se béhem pouziti zahfivd. Hrozi nebezpeéi popdleni pfi
kontaktu s horkymi povrchy.
Ddveijte pozor, aby se do otvoru pro vstup nebo vystup vzduchu
nedostal pisek, prach nebo jiné drobné cizi predméty.
Nepouzivejte zafizeni v blizkosti z&palnych kapalin nebo plyno.
Nenechte zafizeni nasdvat horké vypary. Pfi nerespektovéni hrozi
nebezpedi pozdru nebo vybuchu!

G ULTIMATE Ccz 55



= Zafizeni vypnéte a vytdhnéte sifovou zdstréku ze zdsuvky v pripadé,

ze:

- zarizeni nepouzivdte;

- zafizeni ponechdvéte bez dozory;

- provddite &isténi;

- pokud je poskozeny pFipojovaci kabel;

- do zafizeni vnikly cizi pfedméty nebo se z néj ozyvaiji neobvyklé

zvuky.

= PouZivejte vyhradné pfislusenstvi, které dodal a doporuéil vyrobce.
= Pfenosny kompresor nesmi byt rozebirdn ani upravovén. Toto

zafizeni smi opravovat pouze servisni technik.
= NepouZivejte zafizeni v prostfedi s nebezpecim vybuchu, napf.

% bﬁzkos’ri kapalin, plynd nebo prachu s nebezpecim vzniceni.
Nevystavujte zafizeni horku.
Ne\ljtlédeite ho na mistech, kde mize teplota pfekrocit 70 °C.
Zafizeni nabijejte pouze pfi okolni teploté od O do 40 °C.
Pouziveijte jen USB kabel dodany se zafizenim i@ nebo 12V USB
adaptér i3 cigaretového zapalovade.

A Zabranite tak poskozeni zafizeni a pfipadnému zranéni osob:

/\ POZOR! Timto zpUsobem predejdete nehoddm a Grazim elek-
trickym proudem:

Elekiricka bezpeénost:

= Nepouzivejte zafizeni v pripadé, Ze spinaé nelze zapnout
a vypnout. Poskozené spinade nechte vyménit.

= PFi pfenddeni nedrzte zafizeni za kabel. Nevytahujte zéstréku ze
zdasuvky tdhnutim za kabel. Chrarite kabel proti poskozeni vyso-
kymi teplotami, pusobeni oleje a vedeni pres ostré hrany.

= Pokud doslo k poskozeni kabelu, okamzité vytdhnéte konektor ze
z4suvky.

Akumulatory:

A POZOR! NEBEZPECi VYBUCHU!

= Pfenosny kompresor [l nezkratujte ani jej neotvirejte. Mize dojit
k pfehfati, nebezpedi pozaru nebo pros||<nu’r|'.

= Pfenosny kompresor (il nesmi byt vystaven vysokym teplotém.
Baterie mizZe explodovat.

= Pravidelné kontrolujte, zda prenosny kompresor [0 nevykazuje netés-
nosti. Vyteklé nebo poskozené baterie mohou pfi kontaktu s pokozkou
zpUsobit poleptdni. PouZivejte proto v tomto pripadé bezpodminedné
vﬁodné ochranné rukavice! Tekutinu opatrné setiete hadfikem
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a zabraite kontaktu s pokoZkou a ocima. Potfisnénou pokozku nebo
zasazené odi ihned opléchnéte &istou vodou a vyhledeijte lékare.

® Specifické bezpecnostni pokyny

= Doporuéujeme nabijet pfenosny kompresor 1 kazdy mésic.

= Mirné zvysend teplota pfi nabijeni neni chybnou funkci, je
naprosto normdlni. Presto viak doporucujeme nechat prenosny
kompresor 0 pred daldim pouZivénim na 15 minut v klidu.

= Nevystavujte prenosny kompresor [ vlhku, vysokym teplotém a ohni.

= Uschovdveijte pfenosny kompresor i na suchém misté a chrarite ho
pred vlhkosti a korozi.

= Pokud u pfenosného kompresoru [ zjistite, Ze vytekly baterie, nebo
ucitite divny zdpach nebo se kompresor zdeformuije, prestafte ho
neprodlené pouZivat a kontaktujte vyrobce.

= Pfenosny kompresor 1 nesmi béhem pouzivani upadnout.

= Pfenosny kompresor [i] je vhodny pro pneumatiky osobnich auto-
mobild. Neni vhodny pro velké pneumatiky jako napriklad traktord
nebo ndkladgich aut.

(D UPOZORNENI: Digitdlni manometr @ prenosného kompresoru [

s ukazatelem tlaku vzduchu neni kalibrovany. Po nahusténi nafukovanych

predmétl, u nichz mize byt nespravny tlak nebezpeény (napf. pneumo-

tiky automobild po autonehodé), vyhledejte odborné pracovisté vybavené

kalibrovanym zafizenim. Tam zkontrolujte tlak nahusténého predmétu.

= Bé&hem hudténi mohou na vystupu vzduchu vznikat vysoké teploty.
Hrozi nebezpedi popdleni!

= Zafizeni se nesmi pouZivat béhem nabijeni. Hrozi nebezpeéi prehrdti.

® Uvedeni do provozu

@ UPOZORNENI: Pokud se kompresor nezapne, displej po zapnuti po cca 30 sekundéch zhasne.
Alternativné lze prenosny kompresor vypnout [ stisknutim tlacitka zap/vyp [Z] na dobu minimalné 3 sekund.

® Kontrola kapacity prenosného kompresoru

B Zapnéte prenosny kompresor [1] stisknutim tlacitka zap/vyp [7].

B Pocet sviticich policek symbolu baterie na digitdlnim manometru s ukazatelem tlaku vzduchu (6]
ukazuje stav nabiti akumuldtoru prenosného kompresoru [1].

B Jestlize je zaFizeni Gplné nabité, sviti viechna &tyfi policka.

® Nabijeni prenosného kompresoru

m  Prenosny kor%)resor [1] Ize nabijet ve vhodné zdsuvce USB-A (napf. 12V USB adaptéru cigaretového
zapalovaée 17 nebo vhodném USB adaptéru sitové zdastreky (pracovni $pickové vystupni napéti
u, . 5V==—.

B 70 fimio GEelem pripojte USB kabel 18 na nabijeci USB-C konektor [16] zafizeni. Poté spojte USB
kabel 185 12V USB adaptérem cigaretového zapalovaée 17, vhodnou sitovou pipojkou USB nebo

vhodnou zdsuvkou USB.
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@ UPOZOI}NENi: Sitovy adaptér USB neni sou&ésti doddvky.
VAROVANI: K zafizeni pfipojujte vyhradné jen dodany 12V USB adaptér cigaretového zapalo-
vace 17 a USB kabel (18]

@ UPOZORNENI: K ochrané zafizeni pied poskozenim je do prenosného kompresoru zabudovéna [1]
ochrana proti podpéti. Zabrariuje hlubokému vybiti pfenosného kompresoru ﬂo pri Uplném vybiti
akumuldtoru automaticky vypne zafizeni. V takovém pfipadé se zafizeni uz nedd zapnout ani
pouzivat. Pienosny kompresor [1] znovu nabijte zptsobem popsanym vyse.

@ UPOZORNENI: Z bezpecnostnich divodi nelze zafizeni déle nabijet, pokud je néktery &ldnek
baterie vadny nebo hluboce vybity. Digitdlni tlakomér s ukazatelem tlaku vzduchu (6] pak zobrazi
JErr”. V takovém pFipadé& se obratte na nase servisni stredisko.

® Uvedeni prenosného kompresoru do provozu

B Odstraite snimatelny kryt prihradky na pislusenstvi 18] a vyjméte hadici na stlageny vzduch se
zévitem 1], Nazroubuite hadici na stlaceny vzduch se zévitem 01 na pipojku hadice na stlageny
vzduch [8] prenosného kompresoru [1] (viz obr. B resp. C).

B Nepouzivejte zafizeni v prasném prostiedi. Hrozi nebezpeéi pozdru a zafizeni by se mohlo poskodit.

@ UPOZORNENI: Hadici na stlageny vzduch se zévitem 11 mizete pouzivat piimo nebo s ventilko-
vymi adaptéry 12, 13 o 14, které jsou soucdsti dodévky.

Pripojeni hadice na stlaceny vzduch bez ventilkového adaptéru
®  Nasroubuite volny konec hadice na stlageny vzduch se zdvitem 1] piimo na privodni ventilek
nafukovaného predmétu.

Pfipojeni hadice na stlacéeny vzduch s ventilkovym adaptérem

B Ventilkové adaptéry 12, 13 a [14 se nachézeji pod snimatelnym krytem prihradky na pislusenstvi 13
(viz obr. C).

B Nejprve nasroubujte pozadovany ventilkovy adaptér 12, 13 nebo 04 na volny konec hadice na
stlaceny vzduch se zdvitem 11,

B Spoite ventilkovy adaptér (2], 13 nebo 14 s privodnim ventilkem nafukovaného predmétu (pfip.
predem odstrarite éepicku ventilku nafukovaného predmétu).

Odstranéni hadice na stla‘c’en%vzduch

B Pfipojeni bez ventilkového adaptéru 12, 13 nebo 14: Odiroubuite hadici na stlageny vzduch se
zévitem [0 z ventilku nafukovaného predmétu.

B Pfipojeni s ventilkovym adaptérem (12, 13 nebo 031 Nejprve povolte ventilkovy adaptér od pFivod-
niho ventilku nafukovaného predmétu. Pak odsroubuite ventilkovy adaptér E\;f@ nebo 14 z hadice
na stlageny vzduch se zdvitem [11] (pFip. znovu nasadte Eepicku ventilku nafukovaného predmétu).

(D UPOZORNENI: PFi uvolnéni hadice na stlageny vzduch se zévitem 11 mize z ventilku nafukova-
ného predmétu uniknout vzduch. Vezméte na védomi, Ze hadici na stlageny vzduch se zdvitem 1]
je treba odstranit rychle.

Nastaveni tlaku vzduchu

B Zapnéte prenosny kompresor [1] tlacitkem zap/vyp [Z].

®  Spojte hadici na stlaeny vzduch se zavitem %] prenosného kompresoru [1] s nafukovanym
predmétem, ktery chcete nahustit. Postupuijte podle popisu v predchozim odstavci.

m  Opétovnym stisknutim tlagitka zap/vyp [Z] vyberte pozadovanou jednotku tlaku. K dispozici jsou
jednotky: libra na &tvere&ni palec (,PSI”), bar (,bar”) a kilogram na &tveredni centimetr (,kg/cm?”)
(viz obr. A).
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B Pozadovany tlak zvolte pomoci tlagitka .+ [5] a tlacitka ,~" [4]. Abyste urychlili vybér, mozete drzet
prisluiné tlagitko déle. Nastaveni tlaku mezi 0,2 baru a 4,1 baru jsou mozné v krocich po 0,05 baru
(viz obr. A).

@ UPOZORNENI: Nedojdeli po dobu 5 sekund ke stisknuti zddného tlagitka, zobrazi se na displeji

skuteénd hodnota tlaku. Nastaveny tlak zistéva ulozen.

Zapnéte zabudovanou kompresorovou jednotku tak, Ze jednou stisknete tlacitko zap/vyp kompresoru [2].
Kompresor se rozbéhne a nahusti nafukovany predmét.

Kompresor mozete kdykoli vypnout tak, e opétovné stisknete tlaitko zap/vyp kompresoru [2].
Jinak se kompresor automaticky vypne, jakmile nafukovany predmét dosdhne prednastaveného tlaku.
Odpoijte nafukovaci predmét od hadice na stlageny vzduch se zévitem 0], jak je popséno v pred-
chozim odstavci.

Po ukonéeni prdce zase odiroubujte hadici na stlageny vzduch se zévitem 11 od piipojky hadice na
stlageny vzduch [8] pienosného kompresoru [11.

@ VAROVANI: Pripojka hadice na stlageny vzduch [8] prenosného kompresoru [1] se pfi provozu
zahFiva. B&hem provozu se ji v zddném piipadé nedotykeijte, abyste si nezpisobili popdleniny.
Po ukon&eni prace pockejte minimélné 10 minut a teprve pak vysroubujte hadici na stlaéeny vzduch
se zdvitem 11 ze zafizeni.
UPOZORNENI: Pokud se kompresor nezapne, displej po zapnuti po cca 30 sekundéch zhasne.
UPOZORNENI: DigitdIni manometr [¢] prenosného kompresoru [ s ukazatelem tlaku vzduchu
neni kalibrovany. Po nahuténi nafukovacich predmétd, u nichz mize byt nespravny tlak nebez-
pecny (napf. pneumatiky jizdnich kol), vyhledejte odborné pracovidté s kalibrovanym zafizenim.
Tam zkontrolujte tlak nahusténého predmétu.

Pokyny pro praci

Zafizeni neni uréeno pro nepretrzity provoz. Zafizeni bylo vyvinuto ke generovéni tlaku vzduchu a nikoli
objemu vzduchu. Zafizeni nepouZivejte déle nez 5 minut bez preruseni, jinak by mohlo dojit k jeho prehféti
a poskozeni. Po 5 minutéch nepferuseného provozu se na digitdInim manometru s ukazatelem Haky L6]
rozblika ndpis ,OH". Tim je signalizovano nebezpedi prehfdti. V takovém piipadé zafizeni okamzité vypnéte,
aby nedoslo k jeho prehrdti. Poté je nechejte minimdlné 15 minut vychladnout. Nafukovany velkoobjemovy
predmét je vhodné nejprve naplnit vzduchem a poté pomoci zafizeni nafouknout na pozadovany tak.

Zkouska tlaku vzduchu pfenosnym kompresorem

@ UPOZORNENI: Digitdlni manometr [é] prenosného kompresoru [ s ukazatelem tlaku vzduchu
neni kalibrovany.

B Pripojte nafukovaci predmét, jehoz tlak chcete zkontrolovat, k hadici na stlaceny vzduch se zdvitem 11
prenosného kompresoru [1]. Postupujte podle popisu v odstavci , Pfipojeni hadice na stlaceny vzduch
s ventilkovym adaptérem” nebo ,Pripojeni hadice na stlageny vzduch bez ventilkového adaptéru”.

B Zapnéte prenosny kompresor [1] tlacitkem zap/vyp [Z].

B Vyberte pozadovanou jednotku taku pomoci tlagitka zap/vyp [Z]. K dispozici jsou jednotky: libra na
&tveredni palec (,PSI”), bar (,bar”) a kilogram na ¢tvereéni centimetr (,kg/cm?”) (viz obr. A).

B DigitdIni manometr s ukazatelem tlaku vzduchu [6] zobrazuje tlak pripojeného nafukovaného
predmétu v prednastavené jednotce.

B Odpoijte nafukovaci predmét od hadice na stlaceny vzduch se zévitem 1] prenosného kompresoru [11.
Postupujte tak, jak je popsano v odstavci ,Odstranéni hadice na stlageny vzduch”.

CD UPOZORNENI: Pfi uvolnéni hadice na stlageny vzduch se zavitem 0] mize z ventilku nafukova-
ného predmétu uniknout vzduch. Vezméte na védomi, ze hadici na stlageny vzduch se zavitem 1]
je treba odstranit rychle.
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Pojistka proti pretizeni
P¥i nadmé&rném namdhdéni nebo nesprévném fungovéni se za GEelem ochrany zafizeni spusti pojistka
proti pretizeni.
Nikdy nepouzivejte pojistku s vyssi intenzitou spousténého proudu.
A Hrozi nebezpeéi pozaru!

@ VAROVANI: K ochrané pred zranénim osob a k zamezeni vécnym 3kodém je v prenosném
kompresoru [1] zabudovdana ochrana proti piehidti akumuldtoru. Ta zabrafivje prehfdti zabudova-
ného akumuldtoru v zafizeni a automaticky vypne prenosny kompresor [1, pokud je teplota
akumulétoru pfilis vysokd. Pokud k tomu dojde, nechejte zafizeni pfed opétovnym uvedenim do
provozu vychladnout.

Varovani: Bhem nabijeni prenosného kompresoru [1] nesmi byt jeho funkce vyuZivana. Hrozi
nebezpedi prehfdti.

® Zapnuti osvétleni

ReZim sviceni
B Pro zapnuti LED svitidla [9] jednou krétce stisknéte tlagitko LED [3].
B K opétovnému vypnuti LED svitidla [3] stisknéte frikrdt Hlacitko LED [9].

Rezim blikani

B Pro zapnuti LED svitidla [2] jednou krétce stisknéte tlacitko LED [3], LED svitidlo [9] sviti nejprve
neprerusované.

B Opétovnym kratkym stisknutim tlacitka LED [3] prepnete LED svitidlo [9] do rezimu blikani.

B Opétovnym kratkym stisknutim tlacitka LED [3] prepnete LED svitidlo [2] do rezimu SOS. Pak blikd
3krdt kratce, 3krat dlouze, 3krét kratce.

B Opétovnym krétkym stisknutim tlagitka LED [3] LED svitidlo [2] vypnete.

A POZOR! Nedivejfe se primo do LED svitidla [2], skodi to oim.

CD VAROVANI: Osvétleni nesmi byt vyuzivéno béhem nabijeni prenosného kompresoru [1].
Hrozi nebezpedi prehidti.

® Odstranovdni zavad

® = Problém
® = Pficina
O = Reseni

® Zafizeni nereaguje na stisknuti tla&itka zap/vyp [Z1.
® Je aktivovén ochranny spinaé proti podpéti prenosného kompresoru [1].
O Zafizeni nabijte tak, jak je popsdno.

o Cisténi

@ VAROVANI: Zafizeni nesmi pFijit do styku s vodou ani nesmi byt pfimo ponoFeno
do vody. Nebezpeéi urazu elekirickym proudem, pokud vlhkost pronikne dovnit¥
zafizeni.

B Nepouzivejte Cistici prostfedky ani rozpoustédla. Mohlo by tak dojit k nevratnému poskozeni zafizeni.
B Téleso zafizeni a prisluSenstvi udrzuijte v &istoté.
K &i3téni zafizeni a pfislusenstvi pouzivejte vlhkou utérku nebo mékky kartég.
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o Skladovani

B Zafizeni uchovdvejte na suchém mistd a mimo dosah déti.

B Aby nedoslo k poskozent, dejte pozor, aby nebyla hadice na stlageny vzduch se zévitem [11] zlomend.

B Uchovdveite ventilkovy adaptér 12, 131 o 4], jakoz i hadici na stlageny vzduch se zdvitem [11] pod
snimatelnym krytem pfihradky na pFislusenswl (8] (viz obr. C).

B Odlozte zafizeni do odkladdaci brasny 9, uréené k tomuto Géelu.

® Ekologické pokyny a informace k likvidaci odpadu

E S ELEKTRICKE NASTROJE NEVYHAZUJTE DO DOMOVNIHO ODPADU!
%n RECYKLACE MiSTO VYHOZENi NA SKLADKU!

Podle evropské smérnice 2012/19/EU se musi pouzité elektrospotiebice fridit
a ekologlcky recyklovat. Symbol preskrinuté popelnice znamend, Ze toto zafizeni nesmi byt po skonceni
své Zivotnosti likvidovdno spoleéné s domovnim odpadem. Zafizeni je tffeba odevzdat na stanovenych
sb&rnych mistech, v recyklaénich stfediscich nebo u spole¢nosti zabyvaijicich se likvidaci odpadu. Vase
vadnd a vrécend zafizeni zlikvidujeme zdarma. Kromé toho jsou distributofi elekirickych a elektronickych
zafizeni a distributofi potravin povinni je odebirat zpét. Lidl nabizi moznost vraceni zbozi pfimo na
pobockéch a v marketech. Vréceni a likvidace jsou bezplatné. PFi ndkupu nového zafizeni méte prévo
na bezplatné vrdceni prisluiného starého zafizeni. Kromé toho mdte moznost bezplatné vrdtit (az ffi)
stard zafizeni, které nepresahuiji 25 cm v jakémkoli rozméru, bez ohledu na ndkup nového zafizeni. Pred
vracenim zboZi vymazte viechny osobni Gdaje. Pfed odevzddnim vyjméte baterie nebo akumulatory,
které nejsou soucdsti starého zafizeni, a Zdarovky, které |ze vyjmout, aniz by se znicily, a odevzdeite je
do oddéleného sbéru.

@ Pokyny pro bezpeéné vyjmuti baterii nebo akumulétori:

NS Akumulator smi vymontovat pouze odborny
personal! NEBEZPECi ZRANENI ELEKTRICKYM PROUDEM!

m  Ujistéte se o tom, Ze je baterie zcela prazdna.

Po oddéleni obou polovin krytu Ize baterii vyjmout. Ty jsou spojeny standardnimi drouby.
Opatrné vyjméte baterii nebo akumulator.

Baterii nebo akumuldtor a zafizeni |ze nyni zlikvidovat oddélené.

Baterie, které obsahuji 3kodlivé latky, jsou oznaceny zde uvedenymi symboly, které upozorfuii
Ef na zdkaz likvidace spolu s komunélnim odpadem. Ozna&eni prevazujiciho t&zkého kovu:
Cd = kadmium, Hg = rtut, Pb = olovo.

Pouzité baterie odevzdejte do sbérny ve vasem mésté nebo obci anebo je vrafte prodeici. Tim nejen
splnite zdkonnou povinnost, ale vyrazné také prispéjete k ochrané Zivotniho prostiedi.

Vénuijte pozornost oznaceni jednotlivych obalovych materidlo a v pfipadé potfeby je rovnéz
fridte. Obalové materidly jsou oznageny zkratkami (a) a &islicemi (b), které maiji nasledujici
a vyznam: 1-7: plasty, 20-22: papir a lepenka, 80-98: kompozitni materidly.

® Originalni EU prohlaseni o shodé

My, firma

C. M. C. GmbH Holding

Za dokumentaci zodpovédny pracovnik:
Joachim Bettinger

Katharina-Loth-Str. 15

66386 St. Ingbert

Némecko
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prohladujeme na vlastni odpovédnost, ze vyrobek

Pfenosny aku kompresor

IAN: 457954 2401
C. vyrobku: 2736

Rok vyroby: 2024/38
Model: USKT 60 C4

splfivje zdkladni bezpe&nostni pozadavky, které jsou stanoveny v evropskych smé&rnicich

Elektromagnetické kompatibilita:

(2014/30/EU)

Smérnice o omezeni pouzivani nebezpecnych latek:
(2011/65/EU)

Smérnice o strojnich zaFizenich:

(2006/42/EU)

Smérnice pro zafizeni uréena k pouziti ve venkovnim prostoru:
(2000/14/ES)

Priloha Ill Vykon motoru: 70 W

Garantovand hladina akustického vykonu LWA: 95 dB(A)

Naméfend hladina akustického vykonu LWA: 91,0 dB(A)

a jejich zmé&ndch.

Predmét vy3e uvedeného prohléseni je v souladu s ustanovenimi smérnice Evropského parlamentu
a Rady 2011/65/EU ze dne 8. &ervna 2011 o omezeni pouzivéni nékterych nebezpednych latek
v elekirickych a elektronickych zafizenich.

Posouzeni shody bylo provedeno na zdkladé nésledujicich harmonizovanych norem:

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 1012-1:2010

EN 62233:2008

EN 62471:2008

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15

St. Ingbert 1. 4. 2024

C.M.C. GmbH Holding
. /z(at ring plsStrale 15
i .§6386 St.Ingbert
Tel. +49 6894 398587-50
Fax +49 6894 39897-29

Joachim Bettinger
- Rizeni kvality -
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® Informace o zdruce a servisnich opravach
Zaruka spoleénosti C. M. C. GmbH Holding

Vézend zdkaznice, vazeny zdkazniky,

na fento vyrobek dostdvdte zaruku 3 roky ode dne zakoupeni. V pfipadé, Ze se na tomto vyrobku
projevi zavady, mizete vici prodejci uplatnit sva prava podle z&kona. Tato zdkonnd prdva nejsou
omezena nadimi zaruénimi podminkami, které jsou uvedeny ddle.

® Zaruéni podminky

Zarueni lhita zacing datem koupé. Uschovejte si dobie origindl dokladu o koupi. Budete jej poffebovat
jako doklad potvrzujici koupi. Pokud se do 3 let od data zakoupeni tohoto vyrobku vyskytne vada materiglu
nebo vyrobni vada, vyrobek vam - podle naseho rozhodnuti — bezplatné opravime nebo vyménime.
Predpokladem pro poskytnuti zdruky b&hem 3leté zdaruéni lhity je predlozeni vadného vyrobku a dokladu

o koupi (pokladni stvrzenka) a pisemny popis zévady s informaci o tom, kdy se vyskytla.

V pfipadg, Ze se na vadu vztahuje nase zdruka, obdrzite zpét opraveny nebo novy vyrobek. Od opravy
nebo vymény nezaéne bézet nové zaruéni lhita.

® Zarucni lhita a zakonné naroky na odstranéni vad

Zaruénim plnénim se zdruéni lhita neprodluzuje. To plati i pro vyménéné a opravené dily. Eventudlni
poskozeni a vady existujici jiz v okamziku zakoupeni je nutné nahldsit okamzité po vybaleni. Opravy,
jejichz potfeba vznikne po uplynuti zaruéni doby, se hradi.

® Rozsah zaruky

Pristroj byl peclivé vyroben v souladu s pfisnymi pozadavky na kvalitu a pied expedici byl svédomité
odzkousen.

Zéaruka se vztahuje na materidlové a vyrobni vady. Tato zaruka neplati pro dily vyrobku, které podléhaiji
b&Znému opottebeni, a tedy mohou byt povazovény za spotfebni dily. Déle se nevztahuje ani na posko-
zeni kiehkych dil0, joko napf. spinagd a dild ze skla. Zaruka pozbyvd platnosti, jestlize je poskozeny
vyrobek naddle pouZivén nebo je pouzivdn nebo udrzovdan nepfimé&fenym zplisobem. K odbornému
pouzivani vyrobku je zapottebi presné dodrzovat pokyny uvedené v originalnim navodu k provozu. Je
bezpodminecné nutné vyhnout se G&elim pouziti a jedndnim, kterd se v ndvodu k obsluze nedoporucuj,
nebo pfed kterymi ndvod k obsluze varuje.

Tento vyrobek je uréeny pouze k soukromému pouziti, nikoliv ke komerénim G&elim. Zaruka zaniké
v piipadé zneuziti a neodborné manipulace, pouziti ndsili nebo v pfipadé zasahd neprovadénych
nasim autorizovanym servisem.

® Postup pri zaruéni reklamaci

Pro zaijiténi rychlého zpracovani vaseho pripadu se Fidte ndsledujicimi pokyny:

Pro pfipad daliich dotazd si laskavé pFipravte doklad o koupi a &islo vyrobku (napf. IAN) jako doklad
o zakoupeni spoffebice. Cislo vyrobku naleznete na typovém stitku, ryting, na titulnim strénce névodu
(vlevo dole) nebo na ndlepce na zadni nebo spodni strané.

V piipadé vyskytu funk&nich nebo jinych vad kontaktujte nejdfive telefonicky nebo e-mailem nize
uvedené servisni oddélent.

Vadny vyrobek pak mizete bezplatné zaslat spolu s dokladem o koupi (pokladni stvrzenkou), popisem
zévady a informaci o tom, kdy se vada vyskytla, na adresu servisu, kterou vém sdéli servisni oddéleni.
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@ UPOZORNENI: Na www.lidl-service.com si mZete stéhnout tento névod i mnoho dalsich
priruéek a videi k vyrobku a softwaru.

Pomoci tohoto QR kédu se dosta-

E IE nete pfimo na strénku Lidl-Service

= (www.lidl-service.com) a po za-
'.l: ddni &isla vyrobku (IAN) 457954

mbZete oteviit ndvod k obsluze.

PDF ONLINE
www.lidI-service.com

® Servis

Nase kontakini ddaje:

cz

Nazev: C.M.C. GmbH Holding Service CZ
Internetové adresa:  www.cmc-creative.de

E-mail: info@bohemian-dragomans.com
Telefon: 00420 608 600485

Sidlo: Némecko

IAN 457954 2401

Dovolujeme si upozornit, Ze ndsledujici adresa neni adresou servisni opravny.
Kontaktujte vy3e uvedené servisni misto.

Adresa:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert
Némecko

Objednani nahradnich dila:
www.ersatzteile.cmc-creative.de
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Precitajte si ndvod na obsluhu!

Pouzivajte ochranu sluchu!

Zariadenie je uréené iba na
pouzitie v interiéri.

Vystraha pred zasahom elektrickym
prodom! Ohrozenie Zivotal

Re3pektujte vystrazné
a bezpeénostné pokyny!

Zariadenie nevystavujte dazdu!

LED lampa nie je vhodnd
na osvetlovanie priestorov
v domdcnosti.

Recykldcia surovin namiesto
likvidacie odpadu!

LED lampa je vhodnd na pouzitie
v extrémnej teplote do -21 °C.

Obal a zariadenie zlikvidujte
v sOlade s ekologickymi predpismil

Trieda ochrany I

Druh krytia

Varovanie:
Kompresorové zariadenie sa
moze rozbehnit bez varovania.

Zo zdkona mate povinnost
likvidovat takto oznagené
zariadenia oddelene od
netriedeného domového odpadu.
Zariadenie nesmiete likvidovat
cestou komundlneho odpadu.
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=== | Jednosmerny prid Pozor! Horici povrch!

Upozornenie .
materidlov.

(D @9 Vyrobené z recyklovanych
| N,
‘ ’ Zapinaé-/vypinaé Cza Obalovy materidl - vinité lepenka

N\ vl 7’
% Vypina¢ kompresora ||" Zapinacie tlagidlo pre LED svetlo
/ ~

Vhodné pre autd, motocykle DL . . _—
. f o “ Zarucend hladina akustického
@ bicykle lebo predmety na volny 95 dB] vykonu 95 decibelov

@ cas.

Prenosny akumulatorovy kompresor USKT 60 C4
e Uvod
) Srdedne vam gratulujeme! Rozhodli ste sa pre prvotriedny vyrobok nasej firmy. Pred prvym

" uvedenim do prevédzky sa obozndmte s vyrobkom. Pozorne si precitajte nasledujici navod
na obsluhu a bezpeénostné pokyny.

NEDOVOLTE, ABY SA VYROBOK DOSTAL DO RUK DETOM!
® Pouzitie v sulade s uréenim

Integrovand kompresorovd jednotka je uréend na prispdsobovanie tlaku v pneumatikach (napr.
automobilové a bicyklové pneumatiky) a hustenie 16pt a inych maloobjemovych nafukovacich vyrobkov.
Kompresor nie je uréeny na hustenie celkom prézdnych alebo velkoobjemovych vyrobkov (napr.
nafukovacie matrace), pretoze bez protitlaku méze djst k jeho rychlemu prehriatiu. Tento prenosny
kompresor nie je dimenzovany na dlhodobd prevédzku alebo na vytvéranie tlaku trvajice dlhsie ako

5 mindt bez prerusenia.

Tento ndvod dobre uschovaite. Pri postipeni vyrobku tretej osobe s nim odovzdaite aj vietky podklady.
Akékolvek pouzitie, ktoré sa i3i od pouzitia v stlade so stanovenym G&elom, je zakdzané a potencidlne
nebezpe&né. Skody spésobené nedodrzanim pokynov a nesprévnym pouzitim nie s kryté zarukou

a nespadaji do rozsahu ruéenia vyrobcu. Zariadenie nie je uréené na profesiondine pouzivanie. Pri
profesiondlnom pouzivani zdaruka zanika. Vyrobok smi uvédzat do prevadzky iba poucené osoby.

@ LED lampa nie je vhodnd na osvetlovanie priestorov v domdcnosti.

%

=21°¢ LED lampa je vhodnd na pouZitie v extrémnej teplote do -21 °C.
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® Rozsah dodavky

1 kompresor, prenosny

1 névod na obsluhu

Prisludenstvo:

1 Olozné puzdro

3 adaptéry ventilu

1 pneumatickd hadica so zdvitovou pripojkou
1 USB kdbel

1 USB adaptér do zapalovada cigariet

® Vybava

@ UPOZORNENIE: Bezprostredne po vybaleni vzdy skontrolujte Gplnost rozsahu dodévky, ako aj

bezchybny stav prenosného kompresora. Zariadenie nepouzivaite, ked'je chybné.

K tomu pozri obr. A - F:

Kompresor, prenosny

Vypinaé& kompresora ~§~

Tlacidlo LED @

Tlacidlo ,-"

Tla¢idlo ,,+"

Digitalny manometer s ukazovatelom stla¢eného vzduchu (neciachovany)

Vypinac 0]

Pripojka pneumatickej hadice

LED svetlo

Adaptér ventilu na automobilové pneumatiky

Pneumatické hadica so zdvitovou pripojkou

Adaptér ventilu pre nafukovacie vyrobky

Ventil Dunlop na bicyklové pneumatiky

Adaptér ventilu na lopty (ihla na lopty)

Kryt priec¢inka na prisluienstvo

Nabijacia pripojka USB C

12 V USB adaptér do zapalovaéa cigariet

USB kébel

Pripojka USB

B &E|E | E | B E | E &R E B] | e | []| N | o] | (] | [2]] [o] | B[]

Ulozné puzdro

sssss
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@ UPOZORNENIE: Vyrazy ,vyrobok” alebo ,zariadenie” pouzité v nasledovnom texte sa vztahuji
na prenosny kompresor popisany v tomto ndvode na obsluhu.

® Technické Gdaje

Model: USKT 60 C4

Typ batérie: 4 &lanky, typ JS 14500-500 mAh

Batéria, chemicky systém: Litiovo-zelezo-fosfatova batéria (LiFePO4)

Kapacita batérie: 500 mAh, 12,8V ===, 6,4 Wh

Cykly nabijania: 1000

Doba nabijania: Do 3 hod. pri pouziti USB sietového
adaptéra 5V =—==1A

Teplota nasadenia kompresora: 0°C-60°C

Prevadzkové teplota LED svetla: 21°C-60°C

Napdtie: 12,8V ===

Vstup (nabijacia pripojkal: 5V === 1AUSBC

Spotreba energie: max. 10 A

Maximdlny doddvany tlak: 4,1 bar

Nepretrzitd prevédzka: max. 5 min*

Doddvané mnoZstvo vzduchu: 15 |/min

Vykon motora: 70 W

Zarucend hladina akustického vykonu (L, 95 dB(A)

Namerand hladina akustického vykonu (L, 91,0 dB(A)

Neistota merania (K,,,): 2,55 dB(A)

Hladina akustického vykonu (L,,): 91,0 dB(A)

Neistota merania (K,,): 3 dB(A)

(D UPOZORNENIE: Hodnoty emisii hluku boli zistené v stlade s normou EN ISO 3744:1995.

* Nepretrzitd prevédzka: Integrovand kompresorovi jednotku nepouzivajte bez prerusenia dlhsie

ako 5 min0t. Potom zaradte 15 mindtovi prestavku. V priebehu dal3ieho vyvoja mézu byt vykonané
technické a optické zmeny bez predchddzajiceho upozornenia. Vietky rozmery, pokyny a Gdaje tohto
ndvodu na obsluhu st preto bez zdruky. Z tohto dévodu nie je mozné uplatiiovaf si Ziadne prévne
ndroky na zéklade tohto ndvodu na obsluhu.

® Bezpecnosiné pokyny

PRED POUZITiM SI STARQSTLIVO PRECITAJTE NAVOD

NA OBSLUHU. JE SUCASTOU ZARIADENIA A MUSI

BYT VZDY K DISPOZiCII! ) .
NEDOVOLTE, ABY SA VYROBOK DOSTAL DO RUK DETOM!
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Této kapitola sa zaoberd hlavnymi bezpeénostnymi predpismi pri
prdci so zariadenim.

Bezpecnost osdb:

Toto zariadenie méZu pouZivat deti od 8 rokov a osoby so zni-
zenymi fyzickymi, senzorickymi alebo mentélnymi schopnostami
alebo s nedostatkom skisenosti a vedomosti iba vtedy, ak si pod
dohladom alebo ak boli poucené o bezpecnom pouzivani zaria-
denia a ak chdpu rizikd, ktoré z poyzivania zariadenia vyplyvajo.
Deti sa so zariadenim nesm{ hrat. Cistenie a pouzivatelskd UdriLu
nesmy vykondvat deti bez dozoru.

Deti musia byt pod dohladom, aby nemali moZnost hrat sa so
zariadenim.

Zariadenie uschovdvajte v bezpeénej vzdialenosti od ludi — predo-
vietkym deti — a domdcich zvierat.

V pracovnej oblasti zodpovedd pouzivatel vodi tretim osobdm za
Skody, ktoré boli spdsobené pouZivanim zariadenia.

Nemierte zariadenim podas prevédzky na seba ani na iné osoby,
najmd nie na oéi a ui. Hrozi nebezpedenstvo poranenial
Nenechdvaite zariadenie bezat bez dozoru a dodrziavaite
pokyny k plneniu nafukovacieho vyrobku. Nafukovaci vyrobok
mdze prasknif a spdsobit fazké poranenia.

Zariadenie uchovdvaijte na suchom mieste mimo dosahu deti.

/\ Takto sa vyhnete poskodeniu zariadenia a pripadnému nésled-

nému zraneniu osdb:

Praca so zariadenim:

NepouZivaijte zariadenie pocas jazdy.
Pred uvedenim do prevadzk skon’rroKJi’re, &i nie je zariadenie
poskodené a pouzivaijte ho Kan v bezchybnom stave.

Zariadenie nevystavujte dazdu ani vlhkému podasiu. Nesmie prist
do kontaktu s vodou a nesmie sa do nej ani ponorif. Hrozi neEez—
pecenstvo zdsahu elektrickym pridom!

Pocas prevadzky musia byt vietky otvory zariadenia volné. Neza-
kryvajte otvory rukami ani prstami a zariadenie neprikryvaijte.
Hrozi nebezpedenstvo prehriatial

Nenechdvaite zariadenie vo vozidle pri vysokych teplotdch. Zaria-
denie by sa mohlo natrvalo poskodit.

Zariadenie sa pocas prevddzky zohrieva. Pri kontakte s hordcimi
plochami hrozi nebezpeéenstvo popélenia.

Dbaijte na to, aby sa do otvoru na privod a odvod vzduchu nedo-
stal piesok, pracK ani iné malé cudzie telesa.

NepouZivajte zariadenie v blizkosti zépalnych kvapalin a plynov.

G ULTIMATE SK 69



Nenasévaite horice pary. V opaénom pripade hrozi nebezpeden-
stvo poziaru alebo vybuchu!

Zariadenie vypnite a sietovi zdstréku vytiahnite zo zdsuvky:

- ak nepouzivate zariadenie;

- ak nechdvate zariadenie bez dozoru;

- ak vykondvate &istenie;

- ak je poskodeny pripojovaci kébel;

- po vniknuti cudzich telies alebo pri nezvyéajnych zvukoch.
PouZivaite len vyrobcom dodané alebo odporiéané prislusenstvo.
Prenosny kompresor nedemontujte ani na hom nevykondvaijte
zmeny. Toto zariadenie smie opravovat len servisny technik.
Zariadenie nepouZivaite v oblastiach s nebezlpeéenstvom vybuchvy,
napr. v blizkosti horlavych kvapalin, plynov alebo prachu.
Zariadenie nevystavuite teplu.

Z((:n)rioé:]enie neszlodu]’re na miestach, kde teplota méze prekroéit
70 °C.

Nabijajte ho len v prostredi s teplotou od 0 °C do 40 °C.
PouzZivajte iba USB kébel doddvany so zariadenim i@ alebo

12 V USB adaptér do zapalovada cigariet .

A Takto sa vyhnete poskodeniu zariadenia a pripadnému ndsled-

nému zraneniu osdb:

/\ POZOR! V daldej ¢asti sa dozviete, ako sa vyhnit Grazom

a zraneniam spdsobenym zdsahom elektrickym prodom:

Elektricka bezpecnost:

A

Zariadenie nepouZivaijte, ak sa spinaé nedd vypnit a zapnit.
Poskodené spinade nechaijte vymenit.

Zariadenie pri prendsani nedrzte za kdbel. Pri vytahovani zastréky
zo zdsuvky nefahajte za kébel. Kabel chrante pred teplom, olejom
a ostrymi Kranami.

Pri poskodeni kdbla ihned' vytiahnite zdstréku zo zdsuvky.

kumulatory:

é POZOR! NEBEZPECENSTVO VYBUCHU!

Prenosny kompresor (1] neskratujte a ani ho neotvérajte. Désledkom
mdze byt prehriatie, nebezpedenstvo poZiaru alebo prasknutie.
Prenosny kompresor [ nevystavujte vysokym teplotdm. Batéria
mdze explodovat.

Prenosny kompresor [ pravidelne kontrolujte, &i nevykazuje netes-
nosti. Vytecené alebo poskodené batérie méZu pri kontakte

s pokoZzkou spdsobit poleptanie. Preto noste bezpodmienecne

v takomto pripade ochranné rukavice! Kvapalinu opatrne utrite
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handrou a zabrdite kontaktu s pokozkou a oéami. V pripade
kontaktu s pokozkou alebo ocami okamzite vypléchnite postihnuté
miesto ¢istou vodou a vyhladaijte lekdra.

o Specifické bezpeénostné pokyny

= Prenosny kompresor 1 odpordéame nabit kazdy mesiac.

= Mierne zvy$end teplota pri nabijani nie je chyba, ale je celkom
normdlna. Prenosny kompresor [ viak odporiéame pred dalsim
pouzitim na 15 minGt odstavif z prevédzky.

n Prer;]osn)'/ kompresor [ nevystavujte vlhkosti, vysokym teplotédm
a ohfiu.

= Prenosny kompresor @ uchovdvaijte na suchom mieste a chrdnte ho
pred vlhkostou a koréziou.

= V pripade, Ze zistite vytedenie, zvld3tny zdpach alebo deforméciu
prenosného kompresora [, bezodkladne zastavte jeho pouZivanie
a kontaktujte vyrobcu.

= Zabrdiite tomu, aby prenosny kompresor [ podas poZivania spadol.

= Prenosny kompresor 1 je vhodny pre pneumatiky osobnych auto-
mobilov. Nie je vhodné pre velké pneumatiky, ako napriklad
traktorové pneumatiky alebo pneumatiky ndkladnych automobilov.

(D UPOZORNENIE: Digitélny tlakomer s ukazovatelom stlageného

vzduchu [8 prenosného kompresora [ nie je ciachovany. Po nahusteni

nafukovacich vyrobkov, pri E’ror)'/ch mdZe byt nespravny tlak nebez-

pecny (napriklad automobilové pneumatiky po nehode{ vyhladaite

odborny servis s ciachovanym zariadenim. Tam skontroiu]te tlak

nafukovacieho vyrobku.

= Pocas hustenia mdze vystup vzduchu dosahovat vysoké teploty.
Hrozi nebezpedenstvo popdlenial

= Zariadenie sa nesmie pouzivat podas nabijania. Hrozi nebezpe-
Zenstvo prehriatia.

Uvedenie do prevadzky

@UPOZORNENIE: Po zapnuti sa displej po cca 30 sekunddch vypne, pokial neddjde k zapnutiu
kompresora. Alternativne mozno prenosny kompresor [t vypnif stlagenim vypina&a [Z] aspoii na
3 sekundy.

® Kontrola kapacity prenosného kompresora

B Zapnite prenosny kompresor [1 stlacenim vypinaca [Z].

B Pocet svietiacich prizkov v rdmci symbolu batérie na digitélnom tlakomere s ukazovatelom
stladeného vzduchu [6] indikuje stav nabitia batérie prenosného kompresora [1].

B Po Uplnom nabiti batérie zariadenia svietia vietky 3tyri prozky.
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® Nabijanie prenosného kompresora

B Prenosny kompresor 1] mozno nabijaf vo vhodnej zésuvke typu USB A (napr. 12 V USB adaptér do
zapalovada cigariet 17) alebo pomocou vhodného USB sietového adaptéra (maximélne pracovné
vystupné napdtie U_ 5V=—=.

B Nato pripojte USB kabel 18 k nabijace pripojke USB C 18] zariadenia. Nésledne spojte USB kdbel 18]
s 12 V USB adaptérom do zapalovaéa cigariet 17, s vhodnou USB siefovou pripojkou alebo ho
zapoijte do vhodnej USB zdsuvky.

@ UPOZORNENIE: Napdjaci adaptér USB nie je sicastou balenia.
POZOR: Pouzivaite len 12 V USB adaptér do zapalovaca cigariet 171 a USB kabel 18], kioré si
doddvané so zariadenim.

@ UPOZORNENIE: Na ochranu zariadenia pred poskodenim je v prenosnom kompresore [1] zabudo-
vand podpdfovd ochrana. Tato zabrariuje hlbokému vybitiu prenosného kompresora [1] a automaticky
vypina zariadenie pri Gplne vybitom akumulétore. V takom pripade zariadenie ndsledne nie je mozné
zapnit a pouzivaf. Prenosny kompresor [1] opét nabite vy3sie popisanym spdsobom.

@ UPOZORNENIE: Z bezpecnostnych dévodov nie je mozné viac nabijat zariadenie, ked'je
chybnd alebo hlboko vybitd bunka akumulétora. Digitalny manometer s ukazovatelom tlaku
vzduchu [6] potom zobrazuje ,Err” (chyba). V takomto pripade kontaktujte nade servisné miesto.

® Uvedenie prenosného kompresora do prevadzky

B Odoberte kryt prie¢inka pre prislusenstvo 18] a vyberte pneumatickd hadicu so zdvitovou pripojkou 01,
Naskrutkujte hadicu stlaceného vzduchu so zévitovou pripojkou [11] na pripojku stlageného vzduchu
prenosného kompresora [1] (pozri obr. C, resp. D).

B Neprevadzkujte zariadenie v prasnom prostredi. Hrozi nebezpedenstvo poziaru a zariadenie by sa
mohlo poskodit.

@ UPOZORNENIE: Pneumaticki hadicu so zdvitovou pripojkou [ mézete pripojit priamo alebo
pomocou ventilovych adaptérov 012, (13 o 14, kioré st stcastou doddvky.

Pripojenie pneumatickej hadice bez adaptéra ventilu
®  Volny koniec pneumatickej hadice so zdvitovou pripojkou 1 naskrutkujte priamo na pripojovaci
ventil nafukovacieho vyrobku.

Pr|p0|en|e pneumatickej hadice s adaptérom ventilu

Ventilové adaptéry (12, 13 o 14 sa nachddzaiji pod krytom prieginka pre prisluienstvo 15 (pozri obr. C).

B Najskér naskrutkujte pozadovany ventilovy adaptér 02, 03 alebo 04 na volny koniec pneumaticke;
hadice so zdvitovou pripojkou ﬁ

B Ventilovy adaptér [12 @polebo pripojte k pripojovaciemu ventilu nafukovacieho vyrobku (prip.
vopred odoberte cmpocku ventilu nafukovacieho vyrobku).

Odstranenie pneumatickej hadice

B Pripojenie bez ventilového adaptéra 12, 13 alebo 04 Odskrutkujte pneumatickd hadicu so zavitovou
pripojkou 11 z ventilu nafukovacieho vyrobku.

B Pripojenie prostrednictvom ventilového adaptéra 12, 3] alebo [14: Najskér odpoite ventilovy adaptér
od pripojovacieho ventilu nafukovacieho vyrobku. Nésledne odskrutkuite ventilovy adaptér (12, 13
alebo 14 z pneumatickej hadice so zévitovou pripojkou 1 (prip. opét nasadte Eiapocku ventily
nafukovacieho vyrobku).

@ UPOZORNENIE: Pri uvolheni pneumatickej hadice so zavitovou pripojkou 1 méze z ventily
nafukovacieho vyrobku unikat vzduch. Dbaijte na to, aby ste pneumatickd hadicu so zdvitovou
pripojkou (1] odstranili rychlo.
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Nastavenie tlaku vzduchu

B Zapnite prenosny kompresor [1] prostrednictvom vypinaca [7].

B Pneumatickd hadicu so zévitovou pripojkou 11 prenosného kompresora [ pripojte k nafukovaciemu
vyrobku, ktory si Zeldte nahustit. Postupujte pritom postupom popisanym vyssie.

H  Opdatovnym stlagenim vypinaéa 7] zvolte pozadovani jednotku tlaku. Vybrat si mdzete z jednotiek libra
na Stvorcovy palec (,PSI”), bar (,Bar”) a kilogram na centimeter 3tvorcovy (,Kg/cm?”) (pozri obr. A).

B Prostrednictvom tadidla ,+" [5] a tlagidla ,~" [4] zvolte pozadovany tlak. Pre urychlenie volby mézete
prislusné tlacidlo podrzaf dlhsie. Nastavenie taku je mozné v rozsahu od 0,2 bar do 4,1 bar v krokoch
po 0,05 bar (pozri obr. A).

@ UPOZORNENIE: Ak sa pocas 5 sekind nestlaci ziadne tlagidlo, zobrazuje indikdtor SKUTOCNU

hodnotu tlaku. Nastaveny tlak sa ulozi do pamdte.

Infegrovand kompresorovi jednotku zapnite jednym stlacenim vypinaéa kompresora [2].
Kompresor sa nésledne spusti a nahusti nafukovaci vyrobok.

Kompresor mézete kedykolvek vypnit opétovnym stlagenim vypinaca kompresora [2].

V opaénom pripade sa kompresor vypne automaticky po dosiahnuti prednastaveného tlaku

v nafukovacom vyrobku.

Nafukovaci vyrobok odpoite od pneumatickej hadice so zdvitovou pripojkou 11 vy33ie popisanym
spdsobom.

B Po ukonéeni préc opét demontujte pneumatickd hadicu so zavitovou pripojkou [ z pripojky
pneumatickej hadice [8] prenosného kompresora [1].

@ POZOR: Pripojka pneumatickej hadice [8] prenosného kompresora [1] sa poas prevadzky
zohrieva na vysoky teplotu. Bezpodmienecne dbaijte na to, aby s fiou v rdmci prevédzky nedoslo
ku kontaktu a predi3lo sa tak vzniku popdlenin. Po ukoné&eni préc pockajte minimélne 10 mindt,
kym odpojite pneumatickd hadicu so zévitovou pripojkou 11 od zariadenia.

UPOZORNENIE: Po zapnuti sa displej po cca 30 sekunddach vypne, pokial neddjde k zapnutiu
kompresora.

UPOZORNENIE: Digitdlny tlakomer s ukazovatelom stlageného vzduchu [6] prenosného kompre-
sora [1] nie je ciachovany. Po nahusteni nafukovacich vyrobkov, pri ktorych méze byt nesprévny
tlak nebezpecny (napr. bicyklové pneumatiky), vyhladaijte odborny servis s ciachovanym zariade-
nim. Tam skontrolujte tlak nafukovacieho vyrobku.

Pracovné upozornenia

Zariadenie nie je vhodné na nepretrziti prevédzku. Bolo vyvinuté na generovanie stla&eného vzduchu,
nie na generovanie objemu vzduchu. Prosime, nepouzivajte zariadenie dlh3ie ako 5 mindt, aby ste
zabrdnili prehriativ a poskodeniu zariadenia. Po 5 mindtach nepretrzitej prevadzky blika v digitalnom
manometri s ukazovatelom stlageného vzduchu [6] ukazovatel' ,OH”. Tento signalizuje hroziace
prehriatie. Najneskér vtedy zariadenie vypnite, aby ste ho chrénili pred prehriatim. Nechaite ho potom
najmenej 15 mindt vychladnit. Vyrobok s velkym objemom odpori&ame najskédr naplnit vzduchom, aby
ste potom zariadenim vygenerovali Zelany tlak.

Kontrola tlaku vzduchu prostrednictvom prenosného kompresora

@ UPOZORNENIE: Digitdlny tlakomer s ukazovatelom stlageného vzduchu [6] prenosného kompre-
sora [1] nie je ciachovany.

B Nafukovaci vyrobok, ktorého tlak chcete skontrolovatf, pripojte k pneumatickej hadici so zdvitovou pripoj-

kou 1] prenosného kompresora [1]. Postupujte pritom spdsobom popisanym v odseku ,Pripojenie
pneumatickej hadice s adaptérom ventilu”, resp. ,Pripojenie pneumatickej hadice bez adaptéra ventilu”.
B Zapnite prenosny kompresor [1] prostrednictvom vypinaéa [Z].
B Prostrednictvom vypinaéa [Z] zvolte pozadovand jednotku tlaku. Vybrat'si mézete z jednotiek libra

na 3tvorcovy palec (,PSI”), bar (,Bar”) a kilogram na centimeter $tvorcovy (,Kg/cm?”) (pozri obr. A).
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B Digitdlny manometer s ukazovatelom stla¢eného vzduchu [é] zobrazuje tlak pripojeného nafukova-
cieho vyrobku v prednastavenych jednotkach.

B Nafukovaci vyrobok odpoijte od pneumatickej hadice so zdvitovou pripojkou 11 prenosného
kompresora [1]. Postupuite pritom postupom popisanym v odseku ,Odstranenie pneumatickej hadice”.

CD UPOZORNENIE: Pri uvolneni pneumatickej hadice so zdvitovou pripojkou 1 méze z ventily
nafukovacieho vyrobku unikaf vzduch. Dbajte na to, aby ste pneumatickd hadicu so zavitovou
pripojkou 1 odstranili rychlo.

Poistka proti prefazeniu
Prefazenie alebo chybnd funkcia spusti poistku proti pretazeniu na ochranu zariadenia.

Nikdy nepouzivaijte poistku s vy3sou intenzitou vypinacieho produ.
A Hrozi nebezpeéenstvo poziaru!

(D POZOR: Na ochranu pred poranenim oséb alebo vznikom vecnych $kéd je v prenosnom kompre-
sore [1] integrovand ochrana proti prehriatiu pre batériu. Té predchadza prehriativ akumuldtora
v zariadeni a pri prili§ vysokej teplote akumuldtora automaticky prenosny kompresor [ vypne.
V takom pripade nechaite zariadenie pred opdtovnym uvedenim do prevadzky vychladnit.
Pozor: Funkcia kompresora sa nesmie pouzivat poéas nabijania prenosného kompresora [11.
Hrozi nebezpecenstvo prehriatia.

® Zapnutie osvetlenia

Rezim svietenia
B Pre zapnutie LED svetla [9] stlacte raz krdtko tacidlo LED [3].
B Stlacte tlacidlo LED [3] trikrét, aby ste lampu LED [9] znova vypli.

Rezim blikania

B Pre zapnutie LED svetla [9] stlacte raz krdtko tlacidlo LED [3]. LED svetlo [2] najskér svieti neprefrzite.

B Opakovanym krétkym stlagenim tlagidla LED [3] sa LED svetlo (9] prepne do rezimu blikania.

B Opakovanym krétkym stlagenim tlagidla LED [3] sa LED svetlo [9] prepne do rezimu SOS. Svetlo
ndsledne blika 3-krdt kratko, 3-krdt dlho, 3-krdt kratko.

B Opakovanym krétkym stlagenim tlacidla LED [3] LED svetlo [2] vypnete.

A POZOR! Nepozeraite priamo do LED svetla [2], prefoze to poskodzuje oéi.

(D POZOR: Osvetlenie sa nesmie pouzival po¢as nabijania prenosného kompresora [1].
Hrozi nebezpecenstvo prehriatia.

® Odstranovanie chyb

® = problém
® = pricina
O = odstrénenie

® Ziadna reakcia po stlageni vypinaéa [7].

® Je aktivovand podpétové ochrana prenosného kompresora [1].
O Zariadenie dobijajte tak, ako je uvedené.

e Cistenie

@ POZOR: Zariadenie nesmie prist do kontaktu s vodou, ani sa nesmie do nej pondaraf.
V pripade prieniku vlhkosti do vnitra zariadenia hrozi nebezpeéenstvo poranenia
zasahom elektrickym prodom.
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B Nepouzivajte ziadne &istiace prostriedky a rozpdsfadld. Zariadenie by ste mohli natrvalo poskodit.
B Kryt a prisluenstvo zariadenia udrzujte v &istote.
B Na &istenie zariadenia a prislusenstva pouzivajte vlhki utierku alebo jemnd kefku.

o Skladovanie

B Zariadenie uchovévaijte na suchom mieste mimo dosahu deti.

B Dbaijte na to, aby sa pneumatickd hadica so zavitovou pripojkou 11 nezalomila. Vyhnete sa tak
poskodeniu.

B Ventilové adaptéry 02, 13 o 14, ako aj pneumatickd hadicu so zévitovou pripojkou 11 uschovaite
pod kryt prieéinka pre prislusenstvo @] (pozri obr. C).

B Zariadenie odlozte do Glozného puzdra, kioré je na fo uréené 29,

® Informacie o ochrane zivotného prostredia a likvidacii

51 ELEKTngKE ZARIADENIA NEVYHADZUJTE,DO KOMUNALNEHO ODPADU!
% RECYKLACIA SUROVIN NAMIESTO LIKVIDACIE ODPADU!

Podla eurépskej smernice 2012/19/EU sa pouzité elekirické spotrebie musia zbierat oddelene a recyk-
lovaf ekologickym sp&sobom. Symbol preciarknutého odpadkového ko3a na kolieskach znamend,

Ze toto zariadenie by sa po skonéeni Zivotnosti nemalo likvidovat spolu s komundlnym odpadom.
Zariadenie je potrebné odovzdat na zriadenych zbernych miestach, v recyklagnych strediskdch alebo

v spolo&nostiach na likvidaciu odpadu. Vase chybné zaslané zariadenia zadarmo zlikvidujeme. Okrem
toho su distribitori elektrickych a elektronickych zariadeni a distribdtori potravin povinni ich prevziaf
spat. Lidl vam pontka moznosti vratenia priamo na pobo&kach a predajniach. Vréatenie a likvidécia st
pre vas bezplatné. Pri kipe nového zariadenia mate prave bezodplatne odovzdat staré zariadenie.
Okrem toho méte moznosf, nezavisle od kipy nového zariadenia, bezplatne odovzdat (az tri) staré
zariadenia, ktoré nie si vaciie ako 25 cm. Pred vratenim vymazte, prosim, vetky osobné Gdaje. Pred
vrdtenim odstrdfte batérie alebo akumuldtory, ktoré nie si v zariadeni vstavané, ako aj Ziarovky, ktoré
je mozné vybraf bez ich zniéenia, a odneste ich do separovaného zberu.

@ Upozornenia k bezpeénému odobratiu batérii a akumulatorov:

NITEME Akumulator méze demontovat iba kvalifikovany
personal' RIZIKO URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM!

Uistite sa, ze batéria je Gplne vybitd.
B Po oddeleni oboch polovic krytu mézete odobrat batériu. Polovice krytu si pripevnené beznymi
krizovymi skrutkami.
Batériu alebo akumuldtor opatrne odoberte.
®  Batéria, akumuldtor a zariadenie teraz mézete zlikvidovat.

Batérie s obsahom 3kodlivin st oznagené vedla uvedenymi symbolmi, kforé upozorfiuji na zdkaz
E likvidacie s komundlnym odpadom. Oznaéenia zdkladnych fazkych kovov:

Cd = kadmium, Hg = ortut, Pb = olovo.
Pouzité batérie odovzdaijte na zbernom mieste vo vasom meste/obci alebo u vésho predajcu. Splnite si
tak zdkonné povinnosti a prispejete k ochrane Zivotného prostredia.

V3imaijte si oznagenie na réznych obalovych materidloch a triedte ich podla typu kazdy
zvl&3f. Obalové materidly si oznagené skratkami (a) a &islami (b) s tymto vyznamom:
1-7: plasty, 20-22: papier a lepenka, 80-98: kompozitné materidly.
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® Origindlne EU vyhlasenie o zhode

My,

C. M. C. GmbH Holding
Zodpovedny za dokumenty:
Joachim Bettinger
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

Nemecko
vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok

Prenosny akumulatorovy kompresor

IAN: 457954 2401
Cislo vyrobku: 2736

Rok vyroby: 2024/38
Model: USKT 60 C4

splia zdkladné poziadavky na ochranu, ktoré si stanovené v eurépskych smerniciach

Elektromagnetickéd kompatibilita:

(2014/30/EU)

Smernica RoHS:

(2011/65/E0)

Smernica o strojoch:

(2006/42/E0)

Smernica o hluku zariadeni pouzivanych vo volnom priestranstve:
(2000/14/ES)

Dodatok Il Vykon motora: 70 W
Zaru&end hladina akustického vykonu LWA: 95 dB(A)
Namerand hladina akustického vykonu LWA: 91,0 dB(A)

a ich Gpravami.

Hore opisany predmet vyhlésenia splfia predpisy smernice 2011/65/EU Eurépskeho parlamentu
a Rady zo diia 08. jina 2011 pre obmedzenie pouZivania uréitych nebezpe&nych latok v elektrickych
a elektronickych zariadeniach.

Pri posudzovani zhody boli pouzité nasledujice harmonizované normy:

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 1012-1:2010

EN 62233:2008

EN 62471:2008

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
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St. Ingbert, 01.04.2024

C.M.C. GmbH Holding
: ;(at rinfig Bf5-Strake 15
i 86386 St.Ingbert
Tel +49 6894 99897-50
Fax +49 6894 9989729

Joachim Bettinger
- Zabezpecenie kvality -

® Informacie o zdaruke a servise
Zaruka spoloénosti C. M. C. GmbH Holding

Vézend zdkaznicka, vézeny zdkaznik,

na toto zariadenie ziskavate zdaruku 3 roky od détumu kipy. V pripade nedostatkov tohto vyrobku mate
voli predajcovi vyrobku zdkonom stanovené préva. Tieto z&konné prdva nie si nasimi nizsie uvedenymi
zéruénymi podmienkami nijakym spésobom obmedzené.

® Zaruéné podmienky

Zaruénd lehota za&ina plyndt diiom kipy. Starostlivo si uschovaite origindlny doklad o kipe. Budete ho potre-
bovat ako doklad o zakipeni vyrobku. Ak sa v priebehu 3 rokov od déatumu kipy tohto zariadenia vyskytne
chyba materiélu alebo vyrobnd chyba, zariadenie vém bezplatne opravime alebo vymenime — podla nésho
zvézenia. Podmienkou poskytutia tohto zdruéného plnenia je, Ze v rdmci 3-roénej lehoty predlozite chybné
zariadenie a doklad o kipe (pokladnicny listok) a pisomnou formou struéne popisete, v éom pozostéva
nedostatok a kedy sa vyskytol.

Pokial je tato chyba krytd naSou zdrukou, vratime vém opraveny alebo novy vyrobok. Opravou alebo
vymenou vyrobku nezaéina plyndt novd zaruénd lehota.

® Zaruéna doba a zakonny narok na reklamaciu

Z4ruénd doba sa ndsledkom zdruéného plnenia nepredlzuje. To plati aj pre vymenené a opravené diely.
Poskodenia a nedostatky, ktoré sa vyskytli uz pri kipe, sa musia nahlésit ihned' po vybaleni. Opravy po
uplynuti zéruénej doby st spoplatnené.

® Rozsah zaruky

Zariadenie bolo starostlivo vyrobené podla prisnych kvalitativnych noriem a pred distribiciou dékladne
odsko3ané.

Zaruéné plnenie sa vztahuje na materidlové alebo vyrobné chyby. Tato zdruka sa nevztahuje na asti
vyrobku, ktoré si vystavené beznému opotrebovaniu, a prefo sa mézu povazovaf za spotrebné diely,
ani na poskodenia citlivych dielov, napr. spinaée alebo diely zo skla. Tato zaruka zanikd, ak sa vyrobok
pouziva nespravne alebo v poskodenom stave, alebo ak bola nesprévne vykonavand ddrzba. Pre
sprévne pouzivanie vyrobku je potrebné presne dodrziavat vietky pokyny obsiahnuté vyluéne v tomto
preklade origindlneho ndvodu na obsluhu. Je potrebné bezpodmieneéne zabranit Géelom pouzitia

a konaniam, od ktorych preklad origindlneho névodu na obsluhu odradza alebo pred ktorymi varuje.

Vyrobok je uréeny len na stkromné a nie komeréné pouzitie. V pripade nespravnej alebo neodbornej
manipuldcie, pouzitia nésilia a v pripade zésahov, ktoré nevykonala nasa autorizovand servisné
pobocka, zéruka zanikd.
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® Postup v pripade poskodenia v zaruke

Aby sme vasu Ziadost mohli o najrychlejiie vybavit, postupuijte podla nasledujicich pokynov:

V pripade akychkolvek otézok si pripravte pokladniény blok a &islo vyrobku (napr. IAN) ako doklad

o kipe. Cislo vyrobku je uvedené na typovom titku, gravire, titulnej strane vésho névodu (viavo dole)
alebo na nélepke na zadnej alebo spodnej strane. V pripade vyskytu funkénych chyb alebo inych
nedostatkov najskér telefonicky alebo e-mailom kontaktujte niZsie uvedené servisné oddelenie.
Vyrobok, ktory bol zaregistrovany ako chybny, mézete potom spolu s dokladom o kipe (pokladni&nym
blokom) a informdciou, o aky druh nedostatku ide a kedy sa vyskytol, bezplatne zaslat na adresu
servisu, ktord vém bola ozndmend.

@ UPOZORNENIE: Na strédnke www.lidl-service.com si mdzZete stiahnut tieto a mnohé dalsie
prirugky, produktové vided a softvér.

Pomocou tohto QR kédu sa
dostanete priamo na stranku
Lidl-Service (www.lidl-service.com)
a zadanim vyrobného &isla (IAN)
457954 mdzete otvorif zodpove-
daijici ndvod na obsluhu.

EFAE
5
www.lidl-service.com

® Servis

Tu suU nase kontakiné udaje:

SK

Ndzov: C. M. C. GmbH Holding
Internetovd adresa: www.cme-creative.de
E-mail: service.sk@cmc-creative.de
Telefén: 0850 232001

Sidlo: Nemecko

IAN 457954 2401

Upozoriujeme, Ze nasledujica adresa nie je adresou servisu. Kontaktujte najprv hore uvedené servisné
miesto.

Adresa:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
66386 St. Ingbert

Nemecko

Objednavanie nahradnych dielov:
www.ersatzteile.cmc-creative.de
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Einleitung ..................oocooiiiii
Bestimmungsgemafe Verwendung .....................
Lieferumfang
Ausstattung .......eeeeeeeeeeniiins
Technische Daten.................
Sicherheitshinweise
Spezifische Sicherheitshinweise...................
Inbetriebnahme.........................
Kapazitdt des tragbaren Kompressors kontrollieren .
Tragbaren Kompressor aufladen ................cc.........
Inbetriebnahme des tragbaren Kompressors........
Beleuchtung einschalten
Fehlerbehebung .................
Reinigung............................
Aufbewahrung....
Umwelthinweise und Entsorgungsangaben...
Original-EU-Konformitétserklérung ....................
Hinweise zu Garantie und Serviceabwicklung ..
Garantiebedingungen ............cccccooiiiiiiiiiiii
Garantiezeit und gesetzliche Méngelanspriiche...
Garantieumfang ........ccoooieiiiiiiii
Abwicklung im Garantiefall...
Service..........occcoviiiiiiniie,

) . Verwenden Sie einen Gehor-
Bedienungsanleitung lesen!

schutz!
Das Gerdét ist nur fur den Betrieb f} \S/\cfﬁlrg;rg vor elekirischem
im Innenbereich geeignet. Lebensgefahr!
Warn- und Sicherheitshinweise " Das Gerdt nicht dem Regen
beachten! aussetzen!
Die LED-Lampe ist nicht zur Raum- Ef Rohstoffriickgewinnung statt
beleuchtung im Haushalt geeignet. Miillentsorgung!
-
;% 3'?]?5 Die LED-Lampe ist geeignet fiir c?‘ Entsorgen Sie Verpackung und
extreme Temperaturen bis -21°C. %" Gerat umweltgerecht!
-21°C

@ Schutzklasse Il IP20 Schutzart

Sie sind gesetzlich verpflichtet,
die so gekennzeichneten Gerdgte

Warnung: Kompressoranlage einer vom unsortierten Siedlungs-
kann ohne Warnung anlaufen. abfall getrennten Erfassung zuzu-

fihren. Die Entsorgung tber den
Hausmill ist untersagt.
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=== | Gleichstrom & Achtung! HeiBe Oberflache!

Hinweis %@ Hergestellt aus Recyclingmaterial.
N

Ein-/Ausschalter Ea Verpackungsmaterial Wellpappe
PAP

Ein-/AusTaste ‘-

], ‘I" Einschalttaste fir LED-leuchte

fir den Kompressor e

Geeignet fir Kfz, Motorrad, Fahr- D Lw Garantierter Schallleistungspegel

rad oder Freizeitartikel. 95 B 95 Dezibel

Tragbarer Akku-Kompressor USKT 60 C4

® Einleitung

|II Herzlichen Gliickwunsch! Sie haben sich fiir ein hochwertiges Produkt aus unserem Haus
¥ entschieden. Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise.

E

NICHT IN DIE HANDE VON KINDERN KOMMEN LASSEN!
® Bestimmungsgemdfe Verwendung

Die infegrierte Kompressoreinheit ist zum Anpassen des Drucks in Reifen (z. B. Auto- und Fahrradreifen)
und zur Erzeugung von Druck in Béllen und sonstigen kleinvolumigen Aufblasartikeln bestimmt. Der
Kompressor ist nicht zum Aufblasen von komplett platten Reifen oder groBvolumigen Artikeln bestimmt
(z. B. Luftmatratzen), da sich dieser ohne Gegendruck schnell erhitzen kann. Dieser tragbare Kompressor
ist nicht fir den Dauerbetrieb oder zur Druckerzeugung lénger als 5 Minuten am Stiick ausgelegt.
Bewahren Sie diese Anleitung gut auf. Handigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an
Dritte ebenfalls mit aus. Jegliche Anwendung, die von der bestimmungsgemdfien Verwendung abweicht,
ist untersagt und potentiell gefdhrlich. Schaden durch Nichtbeachtung und Fehlanwendung werden nicht
von der Garantie abgedeckt und fallen nicht in den Haftungsbereich des Herstellers. Das Gerdt ist nicht
fir den gewerblichen Einsatz bestimmt.Bei gewerblichen Einsatz erlischt die Garantie. Inbetriebnahme
nur durch unterwiesene Personen.

@ Die LED-Lampe ist nicht zur Raumbeleuchtung im Haushalt geeignet.

-21°c  Die LED-Lampe ist geeignet fir extreme Temperaturen bis -21 °C.
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® Lieferumfang

1 Kompressor, tragbar

1 Bedienungsanleitung

Zubehér:

1 Aufbewahrungstasche

3 Ventiladapter

1 Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss
1 USB-Kabel

1 USB-Adapter fiir Zigarettenanziinder

® Ausstattung

@ HINWEIS: Uberprifen Sie unmittelbar nach dem Auspacken immer den Lieferumfang auf Voll-
stindigkeit sowie den einwandfreien Zustand des tragbaren Kompressors. Benutzen Sie das Gerdt nicht,

wenn dieses defekt ist.

Siehe hierzu Abb. A-F:

O]

Kompressor, tragbar

Ein/Aus-Taste fir Kompressor ‘ﬁ'

LED-Taste “@%

"
—-Taste

"
,+"-Taste

Digitales Manometer mit Luftdruckanzeige (nicht geeicht)

Ein/Aus-Taste (l)

Druckluftschlauch-Anschluss

LED-Leuchte

Autoreifen-Ventiladapter

Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss

Ventiladapter fir Aufblasartikel

Dunlop-Ventil fir Fahrradreifen

Ventiladapter fir Bélle (Ballnadel)

Abdeckkappe fir Zubehérfach

Ladeanschluss USB-C

12 V-Zigarettenanzinder-USB- Adapter

G| &EEE | & E R E & ]| ]| N ] | @ =] |[e] |

USB-Kabel

Een

DE/AT/CH
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USB-Anschluss
Aufbewahrungstasche

@ HINWEIS: Der im folgenden Text verwendete Begriff ,Produkt” oder ,Gerat” bezieht sich auf den
in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen tragbaren Kompressor.

® Technische Daten

Modell: USKT 60 C4

BatterieTyp: 4 Zellen Typ JS 14500 - 500mAh

Batterie, chemisches System: Lithium-Eisenphosphat (LiFePO4)

Batterie-Kapazitdt: 500mAh, 12,8V ===, 6,4Wh

Ladezyklen: 1000

Ladezeit: Bis zu 3h bei Verwendung eines USB- Netz-
anschlussadapters 5V === 1A

Einsatztemperatur Kompressor: 0°C-60°C

Einsatztemperatur LED: 21°C-60°C

Spannung: 12,8V ===

Eingang (Ladeanschluss): 5V === TAUSBC

Stromaufnahme: max. 10A

Maximal entnehmbarer Druck: 4,1 bar

Daverbetrieb: max. 5min*

Lufférdermenge: 151/ min

Motorleistung: 70 W

Garantierter Schallleistungspegel (L, : 95 dB(A)

Gemessener Schallleistungspegel (L,,,,): 91,0 dB(A)

Messunsicherheit (K,,,,): 2,55 dB(A)

Schalldruckpegel (L,,): 91,0 dB(A)

Messunsicherheit (K,,): 3 dB(A)

@ HINWEIS: Die Gerduschemissionswerte wurden entsprechend EN ISO 3744:1995 ermittelt.

* Daverbetrieb: Die integrierte Kompressoreinheit nicht lénger als 5 Minuten ununterbrochen betreiben.
Danach eine Ruhedauer von 15 Minuten einlegen. Technische und optische Verdnderungen kénnen im
Zuge der Weiterentwicklung ohne Ankiindigung vorgenommen werden. Alle MafBe, Hinweise und Anga-
ben dieser Betriebsanleitung sind deshalb ohne Gewdhr. Rechtsanspriiche, die aufgrund der Betriebsan-
leitung gestellt werden, kdnnen daher nicht geltend gemacht werden.
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® Sicherheitshinweise

BITTE LESEN SIE VOR DEM GEBRAUCH DIE BEDIE-
NUNGSANLEITUNG SORGFALTIG DURCH. SIE IST
BESTANDTEIL DES GERATES UND MUSS JEDERZEIT
VERFUGBAR SEIN!
NICHT IN DIE HANDE VON KINDERN KOMMEN LASSEN!

Dieser Abschnitt behandelt die grundlegenden Sicherheitsvorschriften

bei der Arbeit mit dem Gerdat.

Sicherheit von Personen:

= Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und dariber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder men-
talen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt
werden, wenn sie beaufsichtigt oder berg(T:lich des sicheren Ge-
brauchs des Gerates unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstehen. Kinder dirfen nicht mit dem Gerat
spielen. Reinigung und Benutzerwartung dirfen nicht von Kindern
ohne Beaufsichtigung durchgefihrt werden.

= Kinder missen becu?sichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie
nicht mit dem Gerdt spielen.

= Halten Sie das Gerdt von Menschen — vor allem Kindern — und
Haustieren fern.

= Im Arbeitsbereich ist der Benutzer Dritten gegenuber fir Schaden
verantwortlich, die durch die Benutzung d%s Gerdtes verursacht
wurden.

= Richten Sie das Gerat wahrend des Betriebs keinesfalls auf sich
selbst oder andere Personen, insbesondere nicht auf Augen und
Obhren. Es besteht Verletzungsgefahr!

= Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt laufen und beachten Sie
die Fillhinweise des Aufblasartikels. Der Aufblasartikel kann plat-
zen und schwere Verletzungen hervorrufen.

= Bewahren Sie das Gerdt an einem trockenen Ort und aufBerhalb
der Reichweite von Kindern auf.

So vermeiden Sie Gerateschaden und eventuell daraus resultie-
rende Personenschaden:
Arbeiten mit dem Gerat:
= Benutzen Sie das Gerat nicht wahrend der Fahrt.
= Prifen Sie das Gerat vor Inbetriebnahme auf Beschadigungen und
benutzen Sie es nur in einwandfreiem Zustand.
= Setzen Sie das Gerat weder Regen noch feuchter Witterung aus.
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Lassen Sie es nicht mit Wasser in Berihrung kommen oder tauchen
es unter Wasser. Es besteht die Gefahr eines elektrischen Schlages!

= Halten Sie samtliche Offnyngen des Gerdates wahrend des Betriebs
frei. VerschlieBen Sie die Offnungen nicht mit Handen oder Fingern
und decken Sie das Gerat nicht ab. Es besteht Uberhitzungsgefahr!

= Lassen Sie das Gerdt nicht bei hohen Auf3entemperaturen im Auto.
Das Gerat kénnte irreparabel beschadigt werden.

= Das Gerat wird im Betrieb warm. Es besteht Verbrennungsgefahr
bei Berthrung der heiflen Fléchen.

= Achten Sie darauf, dass weder Sand, Staub noch andere kleine
Fremdkorper in die Lufteinlass- oder Luftauslassaffnung gelangen.

= Benutzen Sie das Gerdt nicht in der Nahe von entzindbaren Flis-
sigkeiten oder Gasen. Saugen Sie keine heif’en Dampfe an. Bei
Nichtbeachtung besteht Brand- oder Explosionsgefahr!

= Schalten Sie das Gerdt aus und ziehen Sie den Netzstecker aus
der Steckdose:
~ wenn Sie das Gerat nicht benutzen;
- wenn Sie das Gerdat unbeaufsichtigt lassen;
- wenn Sie Reinigungsarbeiten vornehmen;
- wenn das Anschlusskabel beschadigt ist;
- nach dem Eindringen von Fremdkdrpern oder bei abnormalen

Gerduschen.

= Benutzen Sie nur Zubehdr, das vom Hersteller geliefert und emp-
fohlen wird.

= Den tragbaren Kompressor nicht demontieren oder verandern. Die-
ses Gerat darf nur von einem Wartungstechniker repariert werden.

= Das Gerdt nicht in Bereichen mit Explosionsgefahr verwenden, z.B.
in der Ndhe von entzindbaren Flussigkeiten, Gasen oder Staub.

= Das Gerat keiner Warme aussetzen.

= Nicht an Orten lagern, an welchen die Temperatur 70 °C iberstei-
gen kann.

. INgIr bei einer Umgebungstemperatur zwischen 0°C und 40°C auf-
aden.

= Nur die mit dem Gerat gelieferten USB-Kabel 8 oder 12 V-Zigaret-
tenanzinder-USB-Adapter 7 verwenden.

A So vermeiden Sie Gerdteschdden und eventuell daraus resultie-
rende Personenschaden:

/\ VORSICHT! So vermeiden Sie Unfélle und Verletzungen durch
elektrischen Schlag:

Elekirische Sicherheit:
= Benutzen Sie das Gerdat nicht, wenn sich der Schalter nicht ein- und
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ausschalten asst. Lassen Sie beschadigte Schalter ersetzen.
Tragen Sie das Gerat nicht am Kabel. Benutzen Sie das Kabel
nicht, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen. Schitzen Sie
das Kabel vor Hitze, Ol und scharfen Kanten.

Ziehen Sie bei Beschadigung des Kabels sofort den Stecker aus
der Steckdose.

Akkus:
A VORSICHT! EXPLOSIONSGEFAHR!

Schlieflen Sie den tragbaren Kompressor [ nicht kurz und / oder
offnen Sie ihn nicht. Uberhitzung, Brandgefahr oder Platzen kon-
nen die Folge sein.

Setzen Sie den tragbaren Kompressor [ keiner grofien Hitze aus.
Die Batterie kann explodieren.

Prifen Sie den tragbaren Kompressor [ regelmafiig auf Undichtig-
keit. Ausgelaufene oder beschadigte Batterien kdnnen bei Berih-
rung mit der Haut Verdtzungen verursachen. Tragen Sie deshalb in
diesem Fall unbedingt geeignete Schutzhandschuhe! Die Flissig-
keit vorsichtig mit einem Tuch aufwischen und Haut- und Augenion-
takt vermeiden. Bei Haut- oder Augenkontakt sofort mit sauberem
Wasser ausspilen und einen Arzt aufsuchen.

® Spezifische Sicherheitshinweise

Fsdwird empfohlen, den tragbaren Kompressor i1 monatlich aufzu-
aden.

Eine leicht erhohte Temperatur beim Laden ist keine Fehlfunktion,
sondern véllig normal. Es wird jedoch empfohlen, den tragbaren
Kompressor 0] vor weiterer Benutzung 15 Minuten ruhen zu lassen.
Halten Sie den tragbaren Kompressor 1 von Feuchtigkeit und
hohen Temperaturen sowie Feuer fern.

Bewahren Sie den tragbaren Kompressor 1 an einem trockenen
Ort auf und schitzen gie diesen vor Feuchtigkeit und Korrosion.
Wenn Sie ein Auslaufen oder einen eigenartigen Geruch des
tragbaren Kompressors [ feststellen oder dieser sich verformt,
stoppen Sie unverziglich die Verwendung und kontaktieren Sie
den Hersteller.

Lassen Sie den tragbaren Kompressor 1 wéhrend der Benutzung
nicht fallen.

Der tragbare Kompressor [ ist fir PKW-Reifen geeignet. Er ist nicht
fir grof3e Reifen wie zum Beispiel Traktor- oder LKW-Reifen geeig-
net.
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(D HINWEIS: Das digitale Manometer mit Luftdruckanzeige [ des

tragbaren Kompressors [l ist nicht geeicht. Suchen Sie nach dem

Aufpumpen von Aufblasartikeln, bei denen der falsche Druck gefahr-

lich sein kann (z.B. Autoreifen nach einer Autopanne), eine Fachstelle

mit geeichtem Gerat auf. Kontrollieren Sie dort den Druck des Auf-

blasartikels.

= Wahrend des Aufblasens kdnnen am Luftauslass hohe Temperatu-
ren entstehen. Es besteht Verbrennungsgefahr!

= Das Gerat darf njcht verwendet werden, wahrend es geladen
wird. Es besteht Uberhitzungsgefahr.

® Inbetriebnahme

@ HINWEIS: Nach dem Einschalten wird das Display nach circa 30 Sekunden ausgeschaltet, wenn
der Kompressor nicht eingeschaltet wird. Alternativ kann der tragbare Kompressor [1] durch Driicken der
Ein/AusTaste [Z] fir mindestens 3 Sekunden ausgeschaltet werden.

® Kapazitit des tragbaren Kompressors kontrollieren

B Schalten Sie den tragbaren Kompressor [1] durch Driicken der Ein/AusTaste [Z] ein.

®  Die Anzahl der leuchtenden Balken im Batteriesymbol im digitalen Manometer mit Luftdruckanzeige
(6] zeigt den Ladezustand des Akkus des tragbaren Kompressors [1] an.

B Wenn das Gerdt vollstdndig aufgeladen ist, leuchten alle vier Balken.

® Tragbaren Kompressor aufladen

B Der tragbare Kompressor [1] kann an einer geeigneten USB-A-Steckdose (z.B. 12 V-Zigarettenanzin-
der-USB-Adapter i;] ) oder einem geeigneten USB-Netzanschlussadapter (Arbeits-Spitzenausgangs-
spannung U_, 5V === geladen werden.

®  SchlieBen Sie dazu das USB-Kabel [18 an den USB-C-Ladeanschluss 18 des Gerétes an. Verbinden
Sie dann das USB-Kabel 18 mit dem 12 V-Zigarettenanzinder-USB-Adapter [17], einem geeigneten
USB-Netzanschluss oder einer geeigneten USB-Steckdose.

@ HINWEIS: USB-Netzanschlussadapter nicht im Lieferumfang enthalten.
ACHTUNG: Nur mit dem Gerét gelieferten 12 V-Zigarettenanziinder-USB-Adapter 17 und USB-Kabel

verwenden.

@ HINWEIS: Zum Schutz des Gerdats vor Schaden ist eine Unterspannungsschutzschaltung in den
tragbaren Kompressor [1] eingebaut. Diese verhindert eine Tiefentladung des tragbaren Kompressors [1]
und schaltet das Gerdt bei vollstandig entladenem Akku automatisch ab. In diesem Fall lasst sich das Ge-
rét nicht mehr einschalten und verwenden. Bitte laden Sie den tragbaren Kompressor [1, wie beschrie-
ben, wieder auf.

@ HINWEIS: Aus Sicherheitsgriinden lasst sich das Gerét nicht mehr aufladen, wenn eine Akkuzelle
defekt oder tiefenentladen ist. Das digitale Manometer mit Luftdruckanzeige [é] zeigt dann ,Err” an.

Kontaktieren Sie in diesem Fall unsere Servicestelle.

® Inbetriecbnahme des tragbaren Kompressors

B Entfernen Sie die Abdeckkappe fir das Zubehérfach 15l und entnehmen Sie den Druckluftschlauch
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mit Gewindeanschluss 1. Schrauben Sie den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 11 auf den
Druckluft-Schlauchanschluss [8] des tragbaren Kompressors [1 (siche Abb. B bzw. C).

B Betreiben Sie das Gerdt nicht in staubiger Umgebung. Es besteht Brandgefahr und das Gerét kénnte
beschadigt werden.

@ HINWEIS: Sie kénnen den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss (1] direkt oder in Verbindung
mit den im Lieferumfang enthaltenen Ventiladaptern (12, 13 und (14 verwenden.

Anschluss des Druckluftschlauchs ohne Ventiladapter
B Schrauben Sie das freie Ende des Druckluftschlauchs mit Gewindeanschluss [11] direkt auf das
Anschlussventil des Aufblasartikels.

Anschluss des Druckluftschlauchs mit Ventiladapter

B Die Ventiladapter [12, 13 und 14 befinden sich unter der Abdeckkappe fiir das Zubehérfach 13l (siche
Abb. C).

B Schrauben Sie zundchst den gewinschten Ventiladapter (2, 3] oder 14 auf das freie Ende des Druck-
luftschlauchs mit Gewindeanschluss (11l

B Verbinden Sie den Ventiladapter (12, 13 oder [14 mit dem Anschlussventil des Aufblasartikels (ggf.

Ventilkappe des Aufblasartikels vorher entfernen).

Druckluftschlauch entfernen

B Anschluss ohne Ventiladapter 12, 13 oder [14: Schrauben Sie den Druckluftschlauch mit Gewindean-
schluss 11 vom Ventil des Aufblasartikels ab.

B Anschluss mit Ventiladapter 12, 13 oder 14: Lsen Sie zundchst den Ventiladapter vom Anschlussven-
til des Aufblasartikels. Schrauben Sie dann den Ventiladapter 12, 13 oder 14 vom Druckluftschlauch
mit Gewindeanschluss 11l ab (ggf. Ventilkappe des Aufblasartikels wieder anbringen).

@ HINWEIS: Beim Lésen des Druckluftschlauchs mit Gewindeanschluss 11 kann Luft aus dem Ventil
des Aufblasartikels entweichen. Achten Sie darauf, den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 11
rasch zu entfernen.

Voreinstellen des Luftdrucks

B Schalten Sie den tragbaren Kompressor [1] an der Ein/AusTaste [Z] ein.

B Verbinden Sie den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 1] des tragbaren Kompressors [1] mit
dem Aufblasartikel, den Sie befillen wollen. Gehen Sie dazu vor wie im vorherigen Abschnitt
beschrieben.

B Durch erneutes Driicken der Ein/AusTaste [7] wéhlen Sie die gewiinschte Einheit des Drucks aus. Zur
Wahl stehen die Einheiten Pfund pro Quadratzoll (,PSI”), Bar (,Bar”) und Kilogramm pro Quadrat-
zentimeter (,Kg/cm?”) (siehe Abb. A).

B Wahlen Sie mittels ,+"Taste [5] und ,~"-Taste [4] den gewiinschten Druck vor. Um die Auswahl zu
beschleunigen, kdnnen Sie die jeweilige Taste lénger gedriickt halten. Es sind Druckeinstellungen
zwischen 0,2 bar und 4,1 bar in 0,05 bar-Schritten maglich (siehe Abb. A).

@ HINWEIS: Wenn 5 Sekunden lang keine Taste gedriickt wird, zeigt die Anzeige den IST-Wert des
Drucks an. Der eingestellte Druck bleibt gespeichert.

B Schalten Sie die integrierte Kompressoreinheit ein, indem Sie die Ein/AusTaste fir den Kompressor
(2] einmal driicken.

B Der Kompressor startet und pumpt den Aufblasartikel auf.

®  Sie kdnnen den Kompressor jederzeit ausschalten, indem Sie die Ein/AusTaste fir den Kompressor
(2] erneut einmal driicken.

B Andernfalls schaltet der Kompressor automatisch ab, sobald der Aufblasartikel den voreingestellten
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Druck erreicht hat.

B Trennen Sie den Aufblasartikel vom Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 11, wie im vorherigen
Abschnitt beschrieben.

B Schrauben Sie nach dem Ende der Arbeit den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 01 wieder
vom Druckluftschlauch-Anschluss [8] des tragbaren Kompressors [1] ab.

@ ACHTUNG: Der Druckluftschlauch-Anschluss [8] des tragbaren Kompressors [1] wird wahrend des
Betriebs heif3. Achten Sie unbedingt darauf, diesen wéhrend des Betriebs nicht zu berihren, um sich
keine Verbrennung zuziehen. Warten Sie nach dem Ende der Arbeit mindestens 10 Minuten, bevor Sie
den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 11 wieder vom Gerdt trennen.

HINWEIS: Nach dem Einschalten wird das Display nach circa 30 Sekunden ausgeschaltet, wenn der
Kompressor nicht eingeschaltet wird.

HINWEIS: Das digitale Manometer mit Luftdruckanzeige [é] des tragbaren Kompressors [ ist nicht
geeicht. Suchen Sie nach dem Aufpumpen von Aufblasartikeln, bei denen der falsche Druck gefdhrlich
sein kann (z.B. Fahrradreifen), eine Fachstelle mit geeichtem Gerdt auf. Kontrollieren Sie dort den Druck
des Aufblasartikels.

Arbeitshinweise

Das Gerdt ist nicht fir den Dauerbetrieb geeignet. Es wurde entwickelt zur Erzeugung von Luftdruck,
nicht von Luftvolumen. Bitte benutzen Sie das Gerdt nicht ldnger als 5 Minuten ohne Unterbrechung, um
Uberhitzung und Geréteschiden zu vermeiden. Nach 5 Minuten Dauerbetrieb blinkt im digitalen
Manometer mit Luftdruckanzeige [6] die Anzeige ,OH”. Dies signalisiert drohende Uberhitzung. Schalten
Sie das Gerdt spatestens dann ab, um es vor Uberhitzung zu schitzen. Lassen Sie es danach mindestens
15 Minuten abkiihlen. Wir empfehlen einen groBvolumigen Artikel zuerst mit Luft aufzufiillen, um dann
mit dem Gerdt den gewinschten Druck zu erzeugen.

Luftdruckprifung mit dem tragbaren Kompressor

@ HINWEIS: Das digitale Manometer mit Luftdruckanzeige (6] des tragbaren Kompressors [ ist nicht
geeicht.

B SchlieBen Sie den Aufblasartikel an den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 11 des tragbaren
Kompressors [1] an, dessen Druck Sie prifen wollen. Gehen Sie dazu vor wie im Abschnitt ,An-
schluss des Druckluftschlauchs mit Ventiladapter” bzw. ,Anschluss des Druckluftschlauchs ohne
Ventiladapter” beschrieben.

B Schalten Sie den tragbaren Kompressor [1] an der Ein/AusTaste [Z] ein.

u  Wahlen Sie mittels der Ein/AusTaste L7] die gewiinschte Einheit des Drucks aus. Zur Wahl stehen die
Einheiten Pfund pro Quadratzoll (,PSI”), Bar (,Bar”) und Kilogramm pro Quadratzentimeter (,Kg/
cm?”) (sieche Abb. A).

B Doas digitale Manometer mit Luftdruckanzeige [6] zeigt den Druck des angeschlossenen Aufblasarti-
kels in der voreingestellten Einheit an.

B Trennen Sie den Aufblasartikel vom Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 11 des tragbaren
Kompressors [1]. Gehen Sie dazu vor wie im Abschnitt ,Druckluftschlauch entfernen” beschrieben.

@ HINWEIS: Beim Lésen des Druckluftschlauchs mit Gewindeanschluss 11 kann Luft aus dem Ventil
des Aufblasartikels entweichen. Achten Sie darauf, den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss [11]
rasch zu entfernen.

Uberlastsicherung
Bei Uberbeanspruchung oder Fehlfunktion 18st die Uberlastsicherung zum Schutz des Gerdtes aus.

Setzen Sie niemals eine Sicherung mit héherer Auslésestromstérke ein.
A Es besteht Brandgefahr!
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@ ACHTUNG: Zum Schutz vor Personen- und Sachschéden ist eine Uberhitzungsschutzschaltung fir
den Akku in den tragbaren Kompressor [1] eingebaut. Diese verhindert ein Uberhitzen des im Gerat
eingebauten Akkus und schaltet den tragbaren Kompressor [1] bei zu hoher Akkutemperatur automatisch
ab. Sollte dieser Fall eintreten, lassen Sie das Gerdt vor einer erneuten Inbetriebnahme abkihlen.
Achtung: Die Kompressorfunktion darf nicht verwendet werden, wahrend der tragbare Kompressor [1]
geladen wird. Es besteht Uberhitzungsgefahr.

® Beleuchtung einschalten

Leuchtmodus
B Zum Einschalten der LED-Leuchte [¢] die LED-Taste [3] einmal kurz driicken.
B Betdtigen Sie die LED-Taste [3] drei Mal, um die LED-Leuchte [9] wieder auszuschalten.

Blinkmodus

B Zum Einschalten der LED-Leuchte [9] die LED-Taste [3] einmal kurz driicken. Die LED-Leuchte [9]
leuchtet zundchst daverhaft.

®  Durch erneuten kurzen Druck auf die LED-Taste [3] wechselt die LED-Leuchte [2] in den Blink-Modus.

®  Durch erneuten kurzen Druck auf die LED-Taste [3] wechselt die LED-Leuchte [9] in den SOS-Modus.
Sie blinkt dann 3 Mal kurz, 3 Mal lang, 3 Mal kurz.

B Durch erneuten kurzen Druck auf die LED-Taste [3] schalten Sie die LED-Leuchte [9] aus.

A VORSICHT! Nicht direkt in die LED-Leuchte [2] schauen, da dies den Augen schadet.

@ ACHTUNG: Die Beleuchtung darf nicht verwendet werden, wéhrend der tragbare Kompressor 0]
geladen wird. Es besteht Uberhitzungsgefahr.

® Fehlerbehebung

® = Problem
® = Ursache
O = Behebung

©® Keine Reaktion bei Betatigung der Ein/AusTaste [7].
® Unterspannungsschutz des tragbaren Kompressors (1 ist aktiviert.
O Das Gerdat aufladen wie beschrieben.

® Reinigung

@ ACHTUNG: Das Gerét darf weder mit Wasser in Kontakt kommen noch direkt in
Wasser eingelegt werden. Verletzungsgefahr durch elektrischen Schlag, wenn Feuch-
tigkeit in das Innere des Gerétes gelangt.

m  Verwenden Sie keine Reinigungs- bzw. Ldsungsmittel. Sie kénnten das Gerat damit irreparabel be-
schadigen.

B Halten Sie das Gehduse und das Zubehdr des Gerdtes sauber.

B Verwenden Sie zum Reinigen des Gerdtes und des Zubehérs ein feuchtes Tuch oder eine weiche
Birste.

® Aufbewahrung

®  Bewahren Sie das Gerdt an einem trockenen Ort und aufBerhalb der Reichweite von Kindern auf.
B Achten Sie darauf, dass der Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss 1] nicht geknickt wird, um
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Beschadigungen zu vermeiden.
B Bewahren Sie die Ventiladapter 02, 13 und 19, sowie den Druckluftschlauch mit Gewindeanschluss
(1] unter der Abdeckkappe fir das Zubehérfach 18 auf (siche Abb. C).

B Verstauen Sie das Gerdt in der dafir vorgesehenen Aufbewahrungstasche 29l

® Umwelthinweise und Entsorgungsangaben

E C?.‘ WERFEN SIE ELEKTROWERKZEUGE NICHT IN DEN HAUSMULL!
" ROHSTOFFRUCKGEWINNUNG STATT MULLENTSORGUNG!
—
Gemdf Europaischer Richtlinie 2012/19/EU missen verbrauchte Elekirogerdte getrennt gesammelt
und einer umweltgerechten Wiederverwertung zugefiihrt werden. Das Symbol der durchgestrichenen
Miilltonne bedeutet, dass dieses Gerat am Ende der Nutzungszeit nicht ber den Haushaltsmill entsorgt
werden darf. Das Gerdt ist bei eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhdfen oder Entsorgungsbetrieben
abzugeben. Die Entsorgung lhrer defekten, eingesendeten Gerdte filhren wir kostenlos durch. Zudem
sind Vertreiber von Elektro- und Elektronikgerdten sowie Vertreiber von Lebensmitteln zur Ricknahme ver-
pflichtet. Lidl bietet Ihnen Rickgabeméglichkeiten direkt in den Filialen und Mérkten an. Rickgabe und
Entsorgung sind fiir Sie kostenfrei. Beim Kauf eines Neugerdtes haben Sie das Recht, ein entsprechen-
des Altgerdt unentgeltlich zurickzugeben. Zusétzlich haben Sie die Méglichkeit, unabhéngig vom Kauf
eines Neugerdtes, unentgeltlich (bis zu drei) Altgerdte abzugeben, die in keiner Abmessung grofer als
25 cm sind. Bitte 18schen Sie vor der Rickgabe alle personenbezogenen Daten. Bitte entnehmen Sie vor
der Rickgabe Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerat umschlossen sind, sowie Lampen,
die zerstorungsfrei entnommen werden kénnen und fihren diese einer separaten Sammlung zu.

(D Hinweise zur sicheren Entnahme der Batterien oder Akkumulatoren:

A LAY Der Akkumulator darf nur durch Fachpersonal
ausgebaut werden! GEFAHR VON PERSONENSCHADEN
DURCH ELEKTRISCHEN SCHLAG!

Vergewissern Sie sich, ob die Batterie vollstandig entleert ist.
u  Die Batterie kann entnommen werden, nachdem die beiden Gehdusehdlften voneinander getrennt
wurden. Diese werden durch handelsiibliche Schrauben zusammengehalten.
Entnehmen Sie vorsichtig die Batterie oder den Akkumulator.
B Batterie bzw. Akkumulator und Gerét kdnnen jefzt getrennt entsorgt werden.

Schadstoffhaltige Batterien sind mit nebenstehenden Symbolen gekennzeichnet, die auf das

E{ Verbot der Entsorgung iber den Hausmiill hinweisen. Die Bezeichnungen fir das ausschlagge-
bende Schwermetall sind: Cd = Cadmium, Hg =Quecksilber, Pb = Blei.

Befordern Sie verbrauchte Batterien zu einer Entsorgungseinrichtung in lhrer Stadt oder Gemeinde oder

zuriick zum Héndler. Sie erfiillen damit die gesetzlichen Verpflichtungen und leisten einen wichtigen Bei-

trag zum Umweltschutz.

& Beachten Sie die Kennzeichnung auf den verschiedenen Verpackungsmaterialien und trennen

Sie diese gegebenenfalls gesondert. Die Verpackungsmaterialien sind gekennzeichnet mit
Abkirzungen (a) und Ziffern (b) mit folgender Bedeutung: 1-7: Kunststoffe, 20-22: Papier und
Pappe, 80-98: Verbundstoffe.

a
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® Original-EU-Konformitdtserkldrung

Wir, die

C. M. C. GmbH Holding
Dokumentenverantwortlicher:

Joachim Bettinger

Katharina-Loth-Str. 15

DE-66386 St. Ingbert

DEUTSCHLAND

erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt

Tragbarer Akku-Kompressor

IAN: 457954_2401
Art. - Nr.: 2736
Herstellungsjahr: ~ 2024/38
Modell: USKT 60 C4

den wesentlichen Schutzanforderungen geniigt, die in den Europdischen Richtlinien

Elektromagnetische Vertréaglichkeit:
(2014/30/EV)

RoHS-Richtlinie:

(2011/65/EU)

Maschinen-Richtlinie:

(2006/42/EV)

Outdoorrichtlinie:

(2000/14/EG)

Annex Il Motorleistung: 70 W
Garantierter Schallleistungspegel LWA: 95 dB(A)
Gemessener Schallleistungspegel LWA: 91,0 dB(A)

festgelegt sind.

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die Vorschriften der Richtlinie 2011 / 65 /
EU des Europdischen Parlaments und des Rates vom 08. Juni 2011 zur Beschrankung der Verwendung
bestimmter gefdhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréten.

Fir die Konformitétsbewertung wurden folgende harmonisierte Normen herangezogen:

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 1012-1:2010

EN 62233:2008

EN 62471:2008

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
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St. Ingbert, 01.04.2024

C.M.C. GmbH Holding
: ;(at rinfig Bf5-Strake 15
i 86386 St.Ingbert
Tel +49 6894 99897-50
Fax +49 6894 9989729

Joachim Bettinger
- Qualitatssicherung -

® Hinweise zu Garantie und Serviceabwicklung
Garantie der C.M.C GmbH Holding

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, Sie erhalten auf dieses Gerét 3 Jahre Garantie ab Kauf-
datum. Im Falle von Méngeln dieses Produkis stehen lhnen gegen den Verkdufer des Produkts gesetzliche
Rechte zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht
eingeschrankt.

® Garantiebedingungen

Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Original-Kassenbon gut auf. Diese
Unterlage wird als Nachweis fir den Kauf benétigt. Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum
dieses Produkts ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns — nach unserer Wahl
— fiir Sie kostenlos repariert oder ersetzt. Diese Garantieleistung setzt voraus, dass innerhalb der Drei-
Jahres-Frist das defekte Gerdt und der Kaufbeleg (Kassenbon) vorgelegt und schriftlich kurz beschrieben
wird, worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist. Wenn der Defekt von unserer Garantie
gedeckt ist, erhalten Sie das reparierte oder ein neues Produkt zuriick. Mit Reparatur oder Austausch des
Produkts beginnt kein never Garantiezeitraum.

® Garantiezeit und gesetzliche Mangelanspriche

Die Garantiezeit wird durch die Gewdhrleistung nicht verlangert. Dies gilt auch fir ersetzte und reparier-
te Teile. Eventuell schon beim Kauf vorhandene Schéden und Méangel miissen sofort nach dem Auspa-
cken gemeldet werden. Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig.

® Garantieumfang

Das Gerdt wurde nach strengen Qualitétsrichtlinien sorgfdltig produziert und vor Anlieferung gewissen-
haft geprijft. Die Garantieleistung gilt fir Material oder Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt sich
nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und daher als VerschleiBteile angesehen
werden kénnen oder fir Beschddigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder solchen, die aus
Glas gefertigt sind. Diese Garantie verféllt, wenn das Produkt beschadigt, nicht sachgemaf benutzt oder
gewartet wurde. Fir eine sachgemdfie Benutzung des Produkts sind alle in der Bedienungsanleitung
aufgefihrten Anweisungen genau einzuhalten. Verwendungszwecke und Handlungen, von denen in

der Bedienungsanleitung abgeraten oder vor denen gewarnt wird, sind unbedingt zu vermeiden. Das
Produkt ist lediglich fir den privaten und nicht fiir den gewerblichen Gebrauch bestimmt. Bei missbrduch-
licher und unsachgeméBer Behandlung, Gewaltanwendung und bei Eingriffen, die nicht von unserer
autorisierten Service-Niederlassung vorgenommen wurden, erlischt die Garantie.

® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anliegens zu gewdhrleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinwei-
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sen: Bitte halten Sie fir alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer (z. B. IAN) als Nachweis
fir den Kauf bereit. Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, dem Titelblatt
lhrer Anleitung (unten links) oder dem Aufkleber auf der Riick- oder Unterseite. Sollten Funktionsfehler
oder sonstige Méngel auftreten, kontaktieren Sie zunéchst die nachfolgend benannte Serviceabteilung
telefonisch oder per E-Mail. Ein als defekt erfasstes Produkt kénnen Sie dann unter Beifigung des Kau-
belegs (Kassenbon) und der Angabe, worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, fir Sie
portofrei an die lhnen mitgeteilte Service-Anschrift ibersenden.

@ HINWEIS: Auf www.lidl-service.com kdnnen Sie diese und viele weitere Handbiicher,
Produktvideos und Software herunterladen.

Mit diesem QR-Code gelangen

E IE Sie direkt auf die Lidl-Service-

Seite (www.lidl-service.com) und
kénnen mittels der Eingabe der
Artikelnummer (IAN) 457954 Ihre

Bedienungsanleitung &ffnen.

o
PDF ONLINE
www.lidI-service.com

® Service

So erreichen Sie uns:
DE, AT, CH

Name:
C. M. C. GmbH Holding

Internet-Adresse: www.cmc-creative.de

E-Mail: service.de@cmc-creative.de
service.at@cmc-creative.de
service.ch@cmc-creative.de

Telefon: +49 (0) 6894/ 9989750
(Normaltarif aus dem dt. Festnetz)

Fax: +49 (0) 6894/ 9989729

Sitz: Deutschland

IAN 457954 2401

Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift keine Serviceanschrift ist. Kontaktieren Sie zunéchst die
oben benannte Servicestelle.

Adresse:

C. M. C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
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DE-66386 St. Ingbert
DEUTSCHLAND

Bestellung von Ersatzteilen:
www.ersatzteile.cmc-creative.de
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C.M.C. GmbH Holding
Katharina-Loth-Str. 15
DE-66386 St. Ingbert
GERMANY
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